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رییس مرکز اقیانوس شناسی خلیج‌فارس خبر داد
 اجرای مانور دوسالانه سونامی 

در جاسک

رییس اداره عمران و بهسازی شهری 
هرمزگان خبر داد

بندرعباس پایلوت احیای 
بافت فرسوده کشور

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبرداد

 استرداد 5 برابری ارزش افزوده 
به صادرکنندگان

   مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: در پنج ماهه ابتدای سال جاری رشد پنج برابری را در استرداد 
مالیات برارزش افزوده به صادرکنندگان در استان هرمزگان داریم.

    به گزارش خبرنگار دریا؛ شاکررضا مریدی افزود:در پنج ماهه سال گذشته مبلغ 19میلیارد و 945میلیون 
تومان به صادرکنندگان استرداد شده است که این مبلغ در سال جاری به 105میلیارد و146میلیون تومان 

افرایش یافته است که رشد بیش از پنج برابری رانسبت به مدت مشتبه سال قبل نشان می دهد.

وی اظهار داشت: این میزان استرداد به حدود15فعال اقتصادی در چندین مرحله صورت گرفته است. مریدی 
بابیان اینکه در دو سال اخیر استرداد موقت هم به صادرکنندگان صورت می گیرد؛ اظهار داشت: بنا به درخواست 
مودی و با ارائه مدارک و مستندات، میزان 80درصد استرداد مالیات بر ارزش افزوده به صادرکنندگان صورت 
می گیردو 20درصد هم پس از رسیدگی و قطعیت پرونده پرداخت می شود که این استرداد موقت در افزایش 

میزان استردادها اثرگذار بود.

قلب محرومیت هرمزگان زیرتیغ 
پزشکان جهادگر

افتتاح نمایشگاه ویژه بازگشایی 
مدارس در بندرعباس

در سال جاری 105میلیارد و146میلیون تومان به صادرکنندگان استردادشده است

افتتاح بازارچه ملوانی بندرخمیر

حوزه نظارت گمرکات 
استان در صدر بهترین های 

جشنواره شهید رجایی

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبرداد

استرداد 5 برابری ارزش افزوده به صادرکنندگان

ادامه درهمین صفحه 

ادامه از تیتر یک
   مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان این استرداد موقت به 
صادرکنندگان را عاملی در جهت برطرف شدن مشکلات 

واحدهای تولیدی هم خواند.
  وی ابراز داشت: همچنین در راستای اجرای 
تبصره6ماده17 قانون ارزش افزوده که سه ماه از تاریخ 
درخواست مودی، فرصت رسیدگی داشتیم که این مدت 
براساس قانون رفع موانع تولید به یک ماه کاهش یافته 
است و این اداره کل هم در راستای قانون رفع موانع تولید 

حتی در زمان کمتر از یک ماه از درخواست مودی، نسبت 
به استرداد ارزش افزوده اقدام می کند.

   مریدی انتقال پرونده های فعالان اقتصادی فعال
 در هرمزگان از استان های دیگر را نیز در افزایش 
استردادها موثردانست وافزود: با توجه به اینکه در 
بحث صادرات هم هرمزگان نسبت به سایر استان های 
کشور پیشگام می باشد، در همین راستا جهت تشویق 
صادرکنندگان مراحل پرداخت استرداد سریع تر انجام می 

شود.

فروشی
یکباب مغازه دو دهنه به مساحت 132 متر مربع + 81 متر نیم طبقه 
دارای سند تک برگ دو انشعاب برق 50 آمپر سه فاز و یک انشعاب 

آب          ، بر پیاده رو 8 متر، روبروی پارک شهید دباغیان
میدان امام خمینی جنب سوپر مارکت طراوت

تلفن :32235540-076 تلفکس:076-32226152 
همراه:0917-1610774
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کار پاره وقت، درآمد میلیونی
CRM نمایندگی فروش پنل های      

                       با پرستیژ کاری بالا و شرایط ویژه
امکان کسب درآمد در سراسر کشور

09171591592 آریا
inoti.com

گرانی ها برای نارضایتی مردم

   عضو کمیسیون عمران مجلس گفت: امروز 
جامعه ما بیش از هر زمانی نیازمند انرژی 
متاثر از فعالیت‌های ورزشی و ورزشکاران 

است.
   به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی موج همدلی، 
حسین هاشمی تختی در مراسم تجلیل از 
ورزشکاران شهرستان سیریک ضمن تبریک 
اعیاد قربان و غدیر خم اظهار داشت: امروز 
جامعه ما بیش از هر زمانی نیاز به انرژی متاثر 
از جوانان و ورزشکاران دارد.وی با بیان اینکه 

شکستن نفس هم در سیاست و هم در ورزش 
از جمله مولفه‌های تعامل، همگرایی، موفقیت 
و خودسازی است، اضافه کرد:‌ فضای همدلی 
خوبی در بین نمایندگان استان در مرکز، غرب 
و شرق وجود دارد کما اینکه نماینده شرق 
استان حجت‌الاسلام والمسلمین ذوالقدر نیز از 
نمایندگان کهنه‌کار و پرتلاش و کارآمد مجلس 
به شمار می‌روند.این عضو کمیسیون مجلس 
شورای اسامی افزود: در شهرستان سیریک 
شرایط خوب و آرامی بر پایه همدلی و تعامل 

مسئولان و مردم و سایر دست‌اندرکاران امور 
مدیریتی جامعه به وجود آمده که همه باید از این 
فرصت برای تغییر و تحول در سیریک بهره ببریم.
هاشمی تختی با بیان اینکه سیریک از نیروی 
انسانی خوب، با اخلاق و مسئولیت پذیر نسبت 
به جامعه خود برخوردار است، اظهار داشت: این 
شهرستان ظرفیت‌ها و مولفه‌های خوبی برای 
توسعه پایدار دارد که همه باید در خدمت این 
هدف قرار گیرد.وی خطاب به ورزشکاران با 
بیان اینکه همه باید با تهذیب و تلاش در ساختن 

خود و جامعه گام برداریم گفت: شرایط خوبی در 
کشور برای توسعه نیروی انسانی و زیرساخت‌ها 
فراهم شده است و شک نداریم که انقلاب اسلامی 
از مشکلات جاری نیز همانند سایر مشکلات به 
خوبی گذر می‌کند.این نماینده مجلس اضافه کرد: 
دشمن از پیشرفت‌های علمی، انسانی و سیاسی و 
فناورانه ایران اسلامی ناراحت و نگران است، که 
دلیل بهانه‌تراشی‌ها و فشارهای مداوم و همیشگی 
نیز همین مسائل است.هاشمی تختی اضافه کرد: 
ما راه پیشرفت و سعادت خود را در ایستادگی 
و مقاومت در برابر استکبار و زورگویی های او 
می‌بینیم.وی در پایان سخنان خود تاکید کرد: در 
شرایط کنونی همه باید به تکالیف خود به خوبی 

عمل کنیم.

 عضو کمیسیون عمران مجلس؛

جامعه نیازمند انرژی متاثر از جوانان است

  مدیرکل شیلات هرمزگان اعلام کرد صید فانوس ماهیان در دریای عمان ممنوع می‌شود. 
    به گزارش ایسنا،محسن یکتاپور افزود: براین اساس به‌منظور حفظ و احیای ذخایر، صید فانوس ماهیان 
و یال اسبی از اواخر این هفته به مدت ۴۵ روز برای کشتی‌ها ممنوع می‌شود. وی با بیان اینکه این ممنوعیت 
از ۱۵ شهریورماه جاری آغاز می‌شود و تا سی مهر ادامه دارد، تصریح کرد: زیستگاه اصلی فانوس ماهیان، 

آب‌های جاسک با ذخیره ۲ میلیون تن است. یکتاپور با اشاره به اینکه در آب‌های هرمزگان ظرفیت صید 
سالانه ۳۰۰ تا ۴۰۰ هزار تن فانوس ماهی وجود دارد، اضافه کرد: میکتوفیده یا فانوس ماهیان، ماهی‌های 
کوچکی هستند که در دریا‌های عمیق زندگی می‌کنند و برای تهیه پودر ماهی صید می‌شود. وی در پایان 

عنوان کرد: پودر ماهی برای تغذیه آبزیان پرورشی و دام نیاز است. 

ممنوعیت صید فانوس ماهیان در هرمزگان
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 هشتمین اسکله شناور گردشگری
صفحه 2 را بخوانید به آب انداخته شد



انعکاس
تابناک نوشت: حسین ا... ‌کرم درباره این که بخشی از اصولگرایان در جریان تحریم‌ها 
مطالبات مردمی را تشویق و تشدید می‌کنند، گفت: شاید بخش هایی از جریان 
اصولگرا دست به این کار می زدند یا آن که تلاش می کردند این وضعیت را مورد 
بهره برداری قرار دهند اما بلافاصله در همان دی ماه سال 96 متوجه شدند که این 
حرکت های خیابانی به طور دو لبه عمل می کند. به نظرم می آید که آن ها این 

رویکرد را رها کردند.
خبرآنلاین نوشت:نتایج یک نظرسنجی از پنج سال سخنگویی نوبخت در دولت از 
اهالی رسانه و خبرنگاران حوزه دولت  نشان می‌دهد که بیش از 90 درصد از پرسش 
شوندگان، عملکرد محمدباقر نوبخت به عنوان سخنگوی دولت را مناسب ارزیابی 
می‌کنند؛ ضمن این که براساس این نظرسنجی بیش از 95درصد پرسش شوندگان 
معتقدند فردی که به عنوان سخنگوی بعدی دولت انتخاب می‌شود باید به دور از 

جهت‌گیری‌های سیاسی پاسخگوی گروه‌های مختلف رسانه‌ای در کشورمان باشد.
جام نیوز نوشت: شبکه بی بی سی در برنامه ای با حضور  مهاجرانی، وزیر ارشاد 
دولت اصلاحات و حسن شریعتمداری از فعالان اپوزیسیون طرفدار براندازی 
جمهوری اسامی به بررسی تحولات ایران پرداخت. مهاجرانی، در واکنش به این 
ادعای شریعتمداری با لحنی تمسخر آمیز، همراه با پوزخند گفت: »من اگر 10 سال 
دیگر با آقای شریعتمداری در برنامه شما شرکت کنیم خواهیم دید که نظام جمهوری 
اسامی همچنان هست و آرزومندان همچنان آرزومند خواهند بود!« این پاسخ او 
به حدی برای اپوزیسیون برانداز نظام گران تمام شد که آن ها نتوانستند خشم و 
عصبانیت خود از اظهارات مهاجرانی را کتمان کنند و به توهین و فحاشی علیه وی 

روی آوردند.
جهان نیوز نوشت: در اتاق کار رهبر معظم انقلاب تابلویی نصب و به سفارش 
خودشان توسط هنرمند مرحوم کشورمان، سید مرتضی نجومی ساخته شده است. 
رهبر معظم انقلاب درباره این تابلو گفت: »من از مرحوم، آقای نجومی خواستم این 
حدیث شریف را برای من بنویسد تا جلوی چشمم باشد و فراموش نکنم وظیفه تعلیم 
خودم را.« در این حدیث شریف حضرت علی )ع( آمده است : آن که خود را پیشوای 

مردم سازد پیش از تعلیم دیگری باید به ادب کردن خود بپردازد.
برگزاری  دادگاه خبرگزاری موج و خبرنگار تابناک

ایسنا - در جلسه دادگاه مطبوعات به پرونده  خبرنگار خبرگزاری موج  به اتهامات 
توهین و نشر اکاذیب که با شکایت سازمان تعزیرات حکومتی تشکیل شده بود 
رسیدگی شد که با اتفاق آرای هیئت منصفه مطبوعات در هر دو اتهام، این خبرنگار 
مجرم شناخته نشد. همچنین به گفته احمد مومنی راد سخنگوی هیئت منصفه 
مطبوعات در این جلسه قرار بود به پرونده خبرنگار تابناک به اتهام نشر مطالب 
خلاف واقع با شکایت سازمان ثبت اسناد رسیدگی شود که با درخواست استمهال 

این خبرنگار موافقت شد.
تقدیر ۱۹۰ نماینده مجلس از مدال‌آوران بازی‌های آسیایی

۱۹۰ نماینده مجلس شورای اسلامی با صدور بیانیه ای از ورزشکاران و مدال‌آوران 
مسابقات آسیایی جاکارتا تقدیر و تشکر کردند.

پشت پرده سیاست 

رزمایش محمد رسول ‌ا... در استان قزوین آغاز شد 
تسنیم - رزمایش بزرگ بسیج با عنوان محمد رسول ا...)ص( در استان قزوین با 
حضور 16گردان بیت المقدس آغاز شد. این رزمایش در استان قزوین به مدت دو 
روز آغاز شده است اما در کل کشور تا پایان شهریور ادامه دارد. حجت الاسلام 
مهدی جو مسئول نمایندگی ولی فقیه در سپاه قزوین در حاشیه این رزمایش 
خطاب به مسئولان گفت: بدانید مردم فشار دشمن، ضعف‌ها و تهاجم را تحمل 

می‌کنند اما از خط قرمز رد شدن ولایت، تبعیض و فساد را تحمل نخواهند کرد.
هزینه 35 میلیون تومانی همراهی vip با یک وزیر

بر اساس اعلام یک نهاد مسئول به تعدادی از تشکل ها و فعالان بخش خصوصی، 
از مخاطبان خواسته شده با توجه به برگزاری کمیسیون مشترک همکاری های 
ایران با یکی از کشورهای اروپای شرقی در اواخر شهریورماه امسال، در صورت 
علاقه مندی به همراهی یکی از مسئولان اقتصادی کابینه در این سفر به صورت 
VIP، درخصوص پرداخت مبلغ 22 میلیون تومان و 1100 یورو جهت دریافت 

بلیت بیزینس کلاس و چهار شب اقامت در هتل پنج ستاره اقدام کنند.
ارجاع سوال از رئیس‌جمهور به قوه قضاییه منتفی شد

بهروز نعمتی سخنگوی هیئت رئیسه مجلس با اشاره به جلسه هیئت رئیسه گفت: 
هیئت رئیسه به این نتیجه رسید که چون موضوع سوال از رئیس جمهور استنکاف 
از قانون نبوده و سوال کنندگان هم این موضوع را در سوالات ‌شان قید نکرده‌اند، 

ارجاع سوال به قوه قضاییه موضوعیت ندارد.
انتقاد نایب رئیس فراکسیون امید از دستگیری برخی وکلا

محمدرضا تابش در حاشیه جلسه علنی با اشاره به دستگیری برخی وکلا گفت: 
هرآن چه در این شرایط بهانه به دست دشمن بدهد نوعی بدسلیقگی و آب به 
آسیاب دشمن ریختن است. وی افزود: چون فرض بر این است که وکلا حقوق 
دان هستند و نقض قانون نمی‌شود باید برخورد با آن‌ها به نوعی باشد که افکار 
عمومی قانع شوند و بهانه به دست مجامع بین‌المللی ندهد. به ویژه برخی وکلای 
دادگستری دستگیر شده که جرم‌شان از نوع جرایم سیاسی است، باید بر اساس 

قانون مجرمان سیاسی با آن‌ها برخورد شود.
فشار عربستان و امارات برای تغییر موضع عمان

تسنیم - اندیشکده »استراتفور« آمریکا از فشار ریاض و ابوظبی به عمان برای تغییر 
موضع خود در قبال پرونده‌های منطقه‌ای به ویژه رابطه با ایران خبر داد. بنا بر این 
گزارش عمان در تلاش است تا در منازعات خلیج‌فارس سیاست بی‌طرفی را پیشه 
کند. در حالی که آمریکا، ایران را با تحریم‌های اقتصادی هدف قرار داده، امارات و 
عربستان نیز با فشار بر عمان تلاش می کنند این کشور را به سمت قطع روابط با تهران 

سوق دهند و در نهایت بر انتخاب جانشین سلطان قابوس تأثیر بگذارند.
جمعی از نمایندگان مجلس به تعطیلات تابستانی نمی روند

 جمعی از اعضای کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسامی در نامه‌ای به 
علی لاریجانی رئیس مجلس درخواست کردند یک هفته از دو هفته تعطیلات 
تابستانی را برای رسیدگی به پیش‌نویس قانون جامع بانکداری اسلامی اختصاص 

دهند.

مانیفست نواصولگرایی تصویب شد 
محسن پیرهادی دبیرکل جمعیت پیشرفت و عدالت و از چهره های نزدیک به 
محمدباقر قالیباف از تصویب مانیفست نواصولگرایی در شورای مرکزی این 
جمعیت خبر داد. به گزارش مهر، پیرهادی دراین باره اظهار کرد: مانیفست 
نواصولگرایی که در کمیته سیاسی جمعیت پیشرفت و عدالت ایران اسلامی 
تهیه و دو هفته پیش به شورای مرکزی این حزب ارسال شده بود، در جلسه 
آخر شورای مرکزی تصویب شد. وی افزود: در این مانیفست، مسائلی مانند 
نسبت جریان نواصولگرا با عدالت، نهادهای حاکمیتی، سبک زندگی جدید 
مردم به خصوص طبقه متوسط شهری، جوانان و پیش کسوتان و همچنین 
لزوم مردمی‌کردن امور اقتصادی، سیاسی و فرهنگی، طرح شده است. دبیرکل 
جمعیت پیشرفت و عدالت اضافه کرد: »این مانیفست، در نشستی با حضور 
رسانه ها و تعدادی از اعضای شورای مرکزی جمعیت پیشرفت و عدالت 
منتشر خواهد شد.« نواصولگرایی، مفهومی است که پس از انتخابات سال 
۹۶ ریاست‌جمهوری، با صدور بیانیه‌ای، توسط محمّدباقر قالیباف مطرح شد. 
جمعیت پیشرفت و عدالت از تشکل‌های نزدیک به شهردار اسبق تهران است 
که محسن پیرهادی، عضو سابق شورای شهر، دبیرکل آن است. درباره این 
مانیفست امیررضا واعظ آشتیانی فعال سیاسی اصولگرا در گفت و گو با 
ایلنا، در واکنش به معرفی مانیفست نواصولگرایی از سوی محمدباقر قالیباف 
اظهار کرد: این که ما بخواهیم به اصولگرایی یک »نو« اضافه کنیم و محتوای 
عملیاتی آن را تعریف نکنیم و از هدف صحبت به میان نیاوریم، امکان‌پذیر 
نخواهد بود. این عضو جبهه یاران انقلاب تاکید کرد: آقای قالیباف که مدعی 
مانیفست نواصولگرایی است، چقدر خوب است که در رسانه‌ها بند به بند آن 

مانیفست را توضیح دهد و در نشستی رسانه‌ای آن را مطرح کند.
برنامه دولت برای اجبار رانندگان متخلف به کارهای عام‌ المنفعه

با توجه به وظایفی که هیئت وزیران در مصوبه آذرماه سال 1394 خود به 
تعدادی از دستگاه های اجرایی محول کرده بود، پیشنهاد برخی اعضای کابینه 
در خصوص بازنگری و اصلاح قانون رسیدگی به تخلفات رانندگی مورد 
تایید مسئولان ارشد اجرایی قرار گرفته که بر این اساس، این قانون با رویکرد 
محرومیت ‌های اجتماعی یا کارهای اجباری عام‌ المنفعه برای تخلفات مکرر 
رانندگان خودروها، عابران، موتور سیکلت‌ ها و تخلفات ناشی از مصرف الکل 

و مواد مخدر، به زودی به دستگاه های مربوط ابلاغ خواهد شد.
رصد انواع جنگنده ها و پهپادهای دشمن در اطراف کشور 

 فارس - معاون عملیات قرارگاه پدافند هوایی گفت: پرنده‌هایی مثل اف 35، 
یو 2، اف 22، رافال و بی 52 و پهپادهای آر کیو 4، ام کیو 1 و ام کیو  9 روزانه 
توسط رادارها و سامانه‌های شنود ما در تنگه هرمز، خلیج‌ فارس، دریای 
عمان و عراق و افغانستان کشف و رصد می‌شوند. امیر خوش‌قلب ضمن 
 اعلام این موضوع، یکی از شایعات مطرح شده در فضای مجازی مبنی بر 
 ورود هواپیماهای اف 35 اسرائیلی به فضای ایران را تکذیب کرد و گفت: 
این ها شایعاتی است که در شبکه‌های مجازی شاید از روی غفلت پخش 

می‌شد.

تازه‌های مطبوعات
ایران- این روزنامه با اشاره به نتایج نظرسنجی موسسه ایسپا نوشت: بررسی‌های 
چهار مؤسسه مالی اعتباری فرشتگان، ثامن ‌الحجج، البرز و افضل نشان می‌دهد، 
سپرده‌گذاران بیش از 200 میلیون تومانی در این مؤسسات، ساکن تهران بوده و عموماً 
در مناطق شمالی 1، 2، 3 و 6 زندگی می‌‌کنند و در اکثر موارد سپرده‌‌ها را از محل 
فروش اموال تأمین کرده‌‌اند. همچنین ساکنان مشهد و نیز استان‌های خراسان )شمالی، 
جنوبی و رضوی( و نیز سه استان ساحلی شمال سهم بیشتری از صاحبان حساب و 

سپرده را نسبت به جمعیت خود داشته‌اند.
صبح نو- دکتر حسن بنیانیان در گفت و گو با این روزنامه گفت: ساختار سیاسی ما 
طوری است که نخستین قربانی‌اش فرهنگ است. ما در ساختارمان مقام معظم رهبری 
را داریم و بلافاصله بعد از ایشان تمام امکانات را در اختیار رئیس‌جمهوری می‌گذاریم 
که به لحاظ فکری، فقط به چهار سال و در چهار سال می‌اندیشد. اندیشیدن او هم 
ریشه در هیچ حزب و تشکیلات و ساختاری ندارد. او رأی مردم را نیاز دارد و از 

فرهنگ بخشی را می‌پسندد که به مردم امتیاز می‌دهد تا رأی جمع کند.
رسالت- حامد حاجی حیدری با اشاره به اظهارات اخیر رئیس جمهور در مجلس 
شورای اسلامی نوشت: مقاطع تاریخی مانند  »5دی 96« و »22خرداد88«، نقاطی 
هستند که ملت نیاز به ریشه‌کن کردن عادت‌های خشم‌آلود خود را درک می‌کند. این 
عادت‌های خشم‌آلود، آن طور که تبعات آن‌ها معلوم کردند، از خود مسائلی که موجب 
خشم شده‌اند مهم‌تر هستند. خشم افسار گسیخته به مراتب از تنگناهای اقتصادی یا 
ناکامی‌های سیاسی مقطعی می‌تواند مشکل‌سازتر باشد و حالا دیگر با تجربه »5دی 
96« و »22خرداد88«، خوب می‌دانیم که باید سطح کلی »التهاب اجتماعی« را به 

شیوه فرهنگی تقلیل دهیم. 
ایران- حسین مرعشی سخنگوی حزب کارگزاران با اشاره به انتقادات از بیانیه این 
حزب درباره دولت گفت: نمی‎دانم واقعاً بیانیه حزب کارگزاران چه ربطی به آقای 
جهانگیری دارد. حزبی بیانیه‎ای می‎دهد و نظر خود را اعلام می‎کند. وی تأکید کرد: این 
که اگر کسی از رئیس‎ جمهوری حمایت کرده، همیشه از مسئولان اجرایی کشور هم 
حمایت کند، تصور غلطی است. در ضمن ما آمادگی داریم که با هر فردی مناظره کنیم.
جام جم- این روزنامه در گزارشی با اشاره به انتشار تصاویر جدید ریحانه پارسا 
بازیگر نقش لیلا در سریال پدر نوشت: شاید بی‌تجربگی و ذوق‌زدگی ناشی از کسب 
شهرت دلیلی باشد که بتوان برای رفتار اخیر او در فضای اینستاگرام برشمرد. این 
بازیگر جوان دست به انتشار تصاویری زده که کمتر از سوی چهره‌های مشهور سینما 
و تلویزیون شاهد آن هستیم. ریحانه پارسا عکس‌هایی از خود در اینستاگرامش 
منتشر کرد که نشان می‌داد او ترجیح داده از عالم بازیگری فاصله گرفته و به عالم 

مدلینگ نزدیک شود.
انتقاد از برگزاری مسابقه زیرسوال بردن نظام

محمدرضا امیرحسن خانی نایب رئیس کمیسیون اصل ۹۰ مجلس در نطق میان 
دستور خود گفت: عده‌ای برای زیر سوال بردن نظام مسابقه گذاشته‌اند؛ در حالی که با 
فرصت های موجود و مردم صادق و همیشه در صحنه، می‌توانیم بسیاری از مشکلات 

را پشت سر بگذاریم.

مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر خبر داد
رشد صادرات غیرنفتی از بندر شهید باهنر

  مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر و حوزه شرق هرمزگان 
گفت: در مردادماه امسال میزان صادرات غیرنفتی از بندر شهید باهنر در 
استان هرمزگان 36 درصد رشد نسبت به سال گذشته داشته است که یک 
توفیق بزرگ با وجود تحریم‌های ظالمانه علیه ملت ایران به شمار می‌رود. 
به گزارش ایسنا،حمیدرضا محمدحسینی در گزارشی از آمار عملکرد بندر 
شهید باهنر اظهار کرد: در مردادماه 1397 در مقایسه با مدت مشابه سال 
گذشته، حجم صادرات غیرنفتی از این بندر 36 درصد رشد داشته است. وی 
افزود: درزمینه صادرات کالاهای غیرنفتی نیز 115 درصد رشد و درزمینه 
صادرات مواد و مشتقات نفتی نیز بیش از 90 درصد رشد از بندر شهید 
باهنر و بنادر تابعه را شاهد بوده‌ایم که با وجود تحریم‌های ظالمانه دشمنان 
علیه ملت ایران، توفیق بزرگی بشمار می‌رود. مدیر اداره بنادر و دریانوردی 
شهید باهنر و شرق هرمزگان با بیان اینکه 165 هزار تن کالا در مردادماه از 
بندر شهید باهنر و بنادر تابعه آن در جاسک و سیریک و تیاب از کشورمان 
صادر شده است، خاطرنشان کرد: با سیاست‌گذاری‌های کلان سازمان بنادر 
و دریانوردی، تحرک خوبی درزمینه تخلیه و بارگیری از طریق کانتینرهای 
یخچالی نیز در جریان است به‌طوری‌که تخلیه و بارگیری از طریق کانتینرهای 
یخچالی نیز در مردادماه امسال 23 درصد رشد را در مقایسه با مدت مشابه 
سال قبل تجربه کرده است. محمدحسینی همچنین اضافه کرد: در مردادماه 
امسال جابجایی گردشگر و مسافر از پایانه بین‌المللی خلیج‌فارس  در بندر 
شهید باهنر نیز 47 درصد رشد داشته است که حاکی از رونق گرفتن سفرهای 
دریایی بین‌المللی از این پایانه به بندر شارجه در کشور امارات است. وی در 
ادامه این گزارش به ارائه خدمات ویژه به حجاج قشمی هم‌زمان با بازگشت 
نخستین گروه زائران هرمزگانی بیت‌الحرام اشاره کرد و افزود: با توجه به زمان 
فرود هواپیمای حجاج قشمی در فرودگاه بندرعباس در بامداد روز شنبه 10 
شهریورماه، بلافاصله اقدامات لازم برای بازگشایی بندر شهید باهنر و ارائه 
خدمات مسافری جهت انتقال حجاج قشمی به این جزیره صورت گرفت و 
110 نفر از حجاج جزیره قشم به اتفاق همراهانشان در بامداد روز شنبه به 

این جزیره منتقل شدند.

افتتاح نمایشگاه ویژه بازگشایی مدارس در بندرعباس
  نمایشگاه عرضه مستقیم کالا ویژه بازگشایی مدارس در بندرعباس 
افتتاح شد .به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت ، معدن و تجارت 
هرمزگان، نمایشگاه عرضه مستقیم کالا ویژه بازگشایی مدارس در 
بندرعباس با حضور فرماندار بندرعباس، معاون بازرسی و رئیس حمایت 
از حقوق مصرف کنندگان سازمان صنعت ، معدن و تجارت، رؤسای 
اتاق اصناف، اتحادیه های صنفی، و جمعی خبرنگاران در محل دائمی 
نمایشگاههای استان افتتاح گردیددر حاشیه افتتاح این نمایشگاه عبدالرضا 
پیروی منش اظهار داشت : نمایشگاههای عرضه مستقیم کالا با هدف ارائه 
کالا های مورد نیاز مردم ،کنترل قیمتها در بازار و سهولت دسترسی جهت 
تامین اقلام مورد نیاز همه ساله در تمامی شهرستانهای استان بر پا می شود. 
معاون بازرسی سازمان صنعت ، معدن و تجارت هرمزگان ضمن اشاره به 
اهمیت برگزاری این نمایشگاه در این فصل از سال اظهار داشت : در این 
ایام ، نیاز مردم بیشتر به سمت اقلام مورد نیاز مدارس است . لذا به منظور 
جلوگیری از افزایش قیمت این اقلام با تلاش مسئولین استان ، اصناف و 
بازاریان این نمایشگاه راه اندازی شد. وی در ادامه بیان کرد : نمایشگاه 
عرضه مستقیم کالا ویژه بازگشایی مدارس به مدت ده روز از ساعت 
16:30 لغایت 22:30 در محل دائمی نمایشگاههای استان دایر می باشد.
 پیروی منش در ادامه گفت: حدود 280 غرفه با اولویت کیف و کفش ، 
 دفترچه ، نوشت افزار ، لوازم التحریر ، پوشاک ، مانتو و شلوار و 
مواد غذایی در این نمایشگاه،‌ کالاهای خود را با تخفیف 5 الی 20 درصد 

نسبت به قیمت بازار عرضه می کنند. 
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 حمایت از کالای ایرانی
روابط عمومی

رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

  استاندار هرمزگان گفت: تعاون 
بهترین قالب برای پیاده سازی اقتصاد 
اسلامی است، چون در اقتصاد مبتنی 
بر تعاون اگر خلق ارزش و ثروت صورت 
گیرد، این ثروت بین جمعیت بیشتری 

توزیع می شود.
   به گزارش روابط عمومی استانداری 
هرمزگان، دکتر فریدون همتی در 
سیزدهمین جشنواره تعاونی های برتر 
استان هرمزگان با بیان اینکه بخش 
تعاون یکی از سه بخش اقتصاد جمهوری 
 اسلامی ایران طبق قانون اساسی محسوب 
 می شود، عنوان کرد: تعاون بهترین قالب برای 
پیاده سازی اقتصاد اسلامی است، چون در 
اقتصاد مبتنی بر تعاون اگر خلق ارزش و 
ثروت صورت گیرد، این ثروت بین جمعیت 
بیشتری توزیع می شود.وی ادامه داد: برای 
اینکه اقتصاد ایران به یک اقتصاد برتر و 
پاسخگو به نیازهای کشور تبدیل شود باید 

بیشترین نقش را بخش خصوصی و بخش 
تعاون بر عهده داشته باشند، چون بخش 
تعاون و بخش خصوصی دو بخش مقتدر 
 اقتصاد هستند که اگر به حرکت  درآیند، 
تحول عظیمی در اقتصاد شکل می گیرد.
استاندار هرمزگان افزود: هرچه بتوانیم 
نقش تعاونی ها را در اقتصاد افزایش 
دهیم، عدالت و توزیع ثروت در جامعه 
 از این طریق شکل خواهد گرفت و بنا بر 
توصیه های قرآنی و آموزه های دینی، 
اگر فضای بیشتری به تعاونی ها بدهیم 
و آنها در گستره وسیع تری به فعالیت 
بپردازند اهداف مبارکی محقق می شود و 

رضایتمندی بیشتري را در جامعه به دنبال 
خواهد داشت.همتی تصریح کرد: با توجه 
به ریشه اعتقادی و قرآنی که بخش تعاون 
دارد، این بخش باید در اقتصاد ما بالاتر 
 از دیگر بخش ها باشد و در این صورت

 بهره وری منابع نیز بیشتر خواهد شد.
    وی با تاکید بر اینکه مجموعه مدیریت و 
دستگاه های دولتی در استان هرمزگان در 
به طور جدی حامی بخش تعاون هستند، 
اظهار داشت: خوشبختانه هرمزگان دارای 
سه هزار تعاونی در 14 گرایش است 
 و یک میلیون نفر در این استان عضو 
 تعاونی ها هستند و 80 هزار شغل از طریق 

تعاونی ها در هرمزگان ایجاد شده است.
استاندار هرمزگان با بیان اینکه کشورهای 
توسعه یافته، کشورهای صادرات محور 
بوده اند، خاطرنشان کرد: شرایط فعلی 
ارزی، بهترین شرایط برای افزايش و 
رونق صادرات است و می توان این 
تهدید ارزی را به فرصت تبدیل کرد.

 همتی بیان داشت: در این شرایط 
می توان برای تولید صادرات محور، 
سرمایه گذاری داشت که ذیل آن اشتغال 
ایجاد خواهد شد و زنجیره ای برای رونق 
تولید و اشتغال شكل مي گيرد.وی با بیان 
 اینکه تعاونی ها بهترین بخشی هستند که 

می توانند در جنگ اقتصادی ایفای نقش 
کنند، تاکید کرد: نباید از تهدید دشمن 
بترسیم و می توانیم آن را تبدیل به یک 
 فرصت ارزنده کنیم و می توانیم شرایط را به 
گونه ای رقم بزنیم که کشور به سطح مطلوبی 
 از اقتصاد مقاومتی برسد تا مشکلی در برابر 
 تحریم ها نداشته باشيم.در پایان این مراسم از 
تعاونی ها و تعاونگران برتر استان هرمزگان 

تجلیل و قدردانی شد.

استاندار هرمزگان:

توليدات صادرات محور بايد افزايش يابد

سرمقاله  

گرانی ها برای نارضایتی مردم
  رهبرمعظم انقلاب در بحث گرانی ها و کمبود برخی 
اقلام در جامعه که با احتکار و سوء استفاده برخی ها 
صورت گرفته است با نکته بینی به موضوعی مهم اشاره 
کردند و آن این بود که برخی ها می خواهند با این 
اقدامات، زمینه افزایش نارضایتی ها را فراهم نمایند تا 

مردم تحت فشار قرارگیرند و ناراضی شوند.
درواقع نیز اینگونه است و برخی ها شاید بتوان گفت به بیماری 
مبتلاهستند که از اذیت شدن مردم لذت می برند که بایستی 
با اینگونه بیماران توسط دستگاه های نظارتی برخوردهای 
 قانونی صورت گیرد که در همین راستا محاکمه برخی 
 از اخلالگران اقتصادی توسط دستگاه قضایی شروع شده

  است که انتظار می رود این افرادبه اشد مجازات محکوم 
شوند.

درحالی کمبودهایی در جامعه وجود دارد که درواقع کالاهای 
مختلف هست؛ اما توسط سودجویان در انبارها احتکارشده 
اند و می طلبد که متولیان مربوطه باشدت بیشتری نسبت 
به شناسایی انبارهای محتکران اقدام نمایند واین کالاها را 
روانه بازارکنند و با محتکران نیز بشدت برخورد شود تا بقیه 
سودجویان در حاشیه امن نباشند و بدانند که اگر بخواهند نسبت 
به احتکار کالاو خودرو ... اقدام نمایند واین روند نیز تداوم 
داشته باشد؛ بطورحتم آنها موردشناسایی قرار می گیرند وبا 
آنها برخوردهای قانونی صورت می گیرد.متاسفانه شهروندان 
در شرایط موجود حتی برای تامین برخی از اقلام دارویی، 
پوشاک بچه،اقلام اساسی و... با مشکلات فراوانی مواجهند و 
این وضعیت هم باعث شده است که برخی از شهروندان هم 
از ترس گران تر و نایاب شدن کالاها، اقدام به خرید بیشتر و 

انبارکردن در خانه های شان می کنند.
   یکی دیگر از دغدغه های این روزهای والدین دانش آموزان 
هم گرانی کیف وکفش ولباس ونوشت افزار مدرسه می باشد که 
در چند روز اخیر هم مردم از افزایش قیمت این اقلام بصورت 
روزانه گلایه هایی را عنوان می کنند که اگر این روند تداوم 
 داشته باشد، با نزدیک ترشدن به مهرماه قیمت ها افزایش 
 می یابد که بایستی متولیان این بخش هم برای کم کردن 
دغدغه والدین چاره ای بیندیشند. از طرفی دیگر برخی از 
خانواده های محروم و متوسط جامعه که چند فرزند مدرسه ای 
هم دارند، امکان خرید اقلام موردنیاز مدرسه را ندارند و ترک 
 تحصیلی برخی از دانش آموزان بخصوص در روستاها و مناطق 
حاشیه ای دور از انتظار نیست که انتظار می رود متولیان مربوطه 
از این دانش آموزان بی بضاعت غافل نشوند و شرایط حضور 
همه دانش آموزان را فراهم نمایند تا دانش آموزان خانواده های 

مستضعف احساس حقارت و تبعیض نداشته باشند.
 علی زارعی

    داود غلامی رییس اداره عمران 
و بهسازی شهری اداره کل راه و 
شهرسازی هرمزگان عنوان کرد: به 
زودی عملیات بازگشایی خیابان ۱۶ 
متری و ۲۰ متری محله چاهستانی ها 
در راستای ادامه اجرای طرح احیای 

بافت فرسوده آغاز می شود.
    به گزارش روابط عمومی اداره کل راه 
و شهرسازی هرمزگان، داوود غلامی در 
تشریح برنامه و طرح های احیای بافت 
فرسوده بیان کرد: با توجه به تاکیدات 
مقام معظم رهبری و رییس جمهور در 
احیای بافت فرسوده و سکونت گاه های 
 غیر رسمی  همچنین اجرای برنامه و 
طرح های مطالعاتی در شهر بندرعباس 
به عنوان پایلوت اجرای این طرح انتخاب 
شد. وی در ادامه افزود: برای اجرای 

خیابان چاهستانی ها مطالعات اجتماعی، 
فرهنگی، اقتصادی، توانمند سازی و 
کاربردی توسط چهار مشاور زبده انجام و 
در پایان تصمیم به ایجاد معبر و یا خیابان 
در این محله گرفته شد.این مقام مسئول 
در ادامه توضیح داد: جلسات زیادی با 
معتمدین و بزرگان محل در مساجد گرفته 
شد که با رایزنی های فراوان و اعتماد 
سازی، طرح بازآفرینی به معنای مشارکت 
مردم در اجرا آغاز شد که بخش بزرگی از 
سرعت کار به سبب حضور پر رنگ مردم 
در اجرای این خیابان بود. رییس اداره 
عمران و بهسازی شهری اداره کل راه و 

شهرسازی هرمزگان اضافه کرد: به دستور 
استاندار جلسه ای در استانداری هرمزگان 
تشکیل و از دستگاه های دیگری مانند 
شهرداری خواسته شد که در کنار اداره کل 
راه و شهرسازی همکاری داشته باشند. 
غلامی ادامه داد: پس از برگزاری مناقصه 
و تعیین بخش خصوصی هزینه ای بالغ بر 
۱۰۰ میلیارد ریال برای بازگشایی این معبر 
 در نظر گرفته شد که پس از طی مراحل

 اداری اجرا ی خیابان ۲۴ متری محله 
چاهستانی ها آغاز شد.وی با  اشاره 
به طول یک کیلومتری خیابان محله 
چاهستانی ها اظهار کرد: یکی از اهداف 

اجرای این طرح افزایش ارزش افزوده 
ملک هایی که در مسیر این خیابان قرار 

داشتند بود.
  این مقام مسئول تصریح کرد: با توجه به 
طرح بازآفرینی در این محله یک ایستگاه 
آتش نشانی، و یک مرکز سلامت جانمایی 
و در مرحله ساخت قرار دارد.رییس اداره 
عمران و بهسازی شهری اداره کل راه و 
شهرسازی هرمزگان خاطر نشان ساخت: 
بر اساس توافقات زمینی به مساحت 
۲.۴ هکتار در اختیار شهرداری برای 
واگذاری به افرادی که ملک آنها در مسیر 
بازگشایی این معبر بود قرار گرفت.غلامی 

اضافه کرد: در راستای اجرای هدف 
درجا سازی که همان نزدیکی مالکان 
به محله قبل خودشان است نزدیکترین 
محل برای واگذاری به آنها در نظر گرفته 
شد.وی توضیح داد: محله چاهستانی ها 
به مساحت ۱۱۰ هکتار و جمعیتی بالغ بر 
۱۵ هزار نفر است که شامل چهار محله 
چاهستانی ها، مینابی ها، نخل پیرمرد 
و کوی گلستان می شود.رییس اداره 
عمران و بهسازی شهری اداره کل راه و 
شهرسازی هرمزگان در پایان تاکید کرد: 
خیابان محله چاهستانی ها با عرض 
۲۴ متر با طول تقریبی یک کیلومتر در 
 حال حاضر در مرحله آسفالت است که 
پس از اتمام آن اجرای خیابان ۱۶ متری 
 و ۲۰ متری در همین محله نیز آغاز 

می شود.

رییس اداره عمران و بهسازی شهری هرمزگان خبر داد

بندرعباس پایلوت احیای بافت فرسوده کشور

  هشتمین اسکله فلزی شناور در هرمزگان که 
توسط متخصصان داخلی ساخته شده، در حالی 
با موفقیت در حوضچه بندر شهید رجایی به آب 
انداخته شد که قرار است به زودی، عملیات نصب 
آن در لافت قدیم جزیره قشم برای ارتقای ایمنی 

گردشگری دریایی آغاز شود.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و 
دریانوردی هرمزگان، »محمدرضا پوررجبی« معاون 
فنی و نگهداری اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان 
ضمن اعلام این خبر اظهار داشت: ساخت هشت 
فروند اسکله فلزی شناور به ارزش مجموع 52 
میلیارد ریال و با استفاده از توان و دانش متخصصان 

داخلی، از زمستان سال گذشته با هدف ارتقای سطح 
ایمنی سفرها و گردشگری دریایی و در راستای عمل 
به مسئولیت های اجتماعی سازمان بنادر و دریانوردی 

در دستور کار قرار گرفت.
   وی افزود: تاکنون عملیات ساخت و نصب هفت 
فروند از این اسکله ها در مبادی گردشگری طبل، 
گورزین، سهیلی، کندالو و شیب دراز در جزیره قشم، 
جزیره هنگام و بندر تیاب در شهرستان میناب به پایان 
رسیده است؛ همچنین با پایان ساخت هشتمین اسکله، 
عملیات به آب اندازی آن در حوضچه تعمیرات 
تجهیزات دریایی بندر شهید رجایی با موفقیت انجام 
شد و به زودي  به جزیره قشم منتقل می شود.

معاون فنی و نگهداری اداره کل بنادر و دریانوردی 
هرمزگان، طول 20 و عرض 5 متری پانتون‌ها در 
کنار ارتفاع 150سانتیمتری با آبخور 30 سانتیمتر را 
به عنوان مشخصات این اسکله فلزی30 تنی، برشمرد 
و گفت: با نصب این اسکله در ساحل لافت قدیم، 
امکان پهلوگیری همزمان دو فروند شناور تفریحی با 
ارتفاع عرشه آزاد 120 سانتی متری فراهم می شود. 
پوررجبی اضافه کرد: علاوه بر این، با توجه به طراحی 
عرشه غیرهمسطح این اسکله، پهلوگیری قایق تندرو 
نیز در کنار شناورهای تفریحی امکان پذیر است. وی 
وزن پل دسترسی این اسکله‌ )رمپ( را حدود 5 تن، 
طول آن را 200 سانتی متر با عرض 160 سانتیمتر 

 و ارتفاع 130 سانتیمتر عنوان کرد و اظهار داشت: 
شمع های نگهدارنده این اسکله با قطر 20 اینچ و طول 
 24 متر، در عمق 13 متری از بستر دریا نصب خواهد 

شد.
   معاون فنی و نگهداری اداره کل بنادر و دریانوردی 
هرمزگان از اعتبار هفت میلیارد ریالی برای اجرای 
این طرح از محل منابع داخلی سازمان بنادر سخن 
به میان آورد و افزود: با تکیه بر دانش متخصصان 
بومی و توانمندی فنی مهندسان ایرانی، بدنه این اسکله 
شناور از جنس فولاد دریایی درجه عالی تحت کلاس 
یک موسسه رده بندی معتبر ایرانی ساخته شده است.
پوررجبی با اشاره به به وجود جنگل های حرا در این 
منطقه و تردد چشمگیر گردشگران داخلی و خارجی 
ابراز امیدواری کرد، استفاده از این گونه اسکله ها 
باعث افزایش ضریب ایمنی ترددهای دریایی در 

جزیره عجایب هفتگانه خلیج فارس شود.

هشتمین اسکله شناور گردشگری به آب انداخته شد
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خبری

 حجاج تحت مراقبت سندرمیک و غربالگری
 قرار گرفتند 

  دکتر رضا صفری، مدیرگروه مبارزه با بیماری های مرکز بهداشت 
استان با توجه به ورود حجاج، در خصوص مراقبت بهداشتی صورت 
گرفته، گفت: با توجه به احتمال شیوع برخی از بیماری های عفونی، 
 از جمله بیماری های تنفسی، آنفلوانزا، مرس و سایر بیماری ها و 
پیشگیری از انتقال آنها در کشور و استان، پیرو جلسات برگزار 
شده و هماهنگی های صورت گرفته، مقرر گردید که در بدو ورود 
حجاج، همگی مورد غربالگری بهداشتی و پزشکی قرار گیرند.
دکتر صفری افزود: با مستقر نمودن تیم های مستقر در پایگاه 
مراقبت بهداشت مرزی، شامل اکیپ پزشکان و نیروهای بهداشتی، 
بعد از ورود حجاج در طی 4 پرواز، همگی به محض ورود به 
فرودگاه و قبل از تماس با همراهان و استقبال کنندگان، تحت 
مراقبت سندرمیک و غربالگری قرار گرفتند.وی با اشاره به انجام 
غربالگری حجاج گفت: از تعداد 918 نفر از حجاج معاینه شده 
توسط پزشکان، هشت نفر دچار علامت بودند که از این تعداد، سه 
نفر از فرودگاه مستقیماً جهت بررسی بیشتر و درمان بیماری تنفسی، 
به بیمارستان شهیدمحمدی اعزام شدند.دکتر صفری عنوان کرد: کلیه 
حجاج قبل از مشرف شدن به سرزمین وحی نیز مورد آموزش های 

لازم قرار گرفتنه بودند.

۲۵درصد افزایش حقوق کارمندان خوزستان
 طبق ماده ۱۱۲ قانون برنامه ششم توسعه و بند یک ماده ۶۸ 
قانون خدمات کشوری، حق بدی آب و هوا به صورت حداکثری 
به کارکنان دولت در خوزستان پرداخت می‌شود و بر این اساس 
حقوق کارشناسان ۲۵ درصد و مابقی پرسنل ۲۰ درصد رشد 
خواهد داشت. نماینده مردم مسجدسلیمان در مجلس از افزایش 
۲۰ تا ۲۵ درصدی حقوق کارمندان کلیه شهرهای استان خوزستان 
خبر داد.علی عسگر ظاهری امشب در گفت‌وگو با خبرنگار 
فارس در مسجدسلیمان، اظهار کرد: افزایش حقوق کارمندان برای 
ماندگاری افراد در استان و جلوگیری از مهاجرت به دلیل شرایط 
سخت آب و هوائی در استان خوزستان تصویب شده است.ظاهری 
بیان کرد: طبق ماده ۱۱۲ قانون برنامه ششم توسعه و بند یک 
ماده ۶۸ قانون خدمات کشوری، حق بدی آب و هوا به صورت 
حداکثری به کارکنان دولت در خوزستان پرداخت می‌شود و بر این 
اساس حقوق کارشناسان ۲۵ درصد و مابقی پرسنل ۲۰ درصد 
رشد خواهد داشت.نماینده مردم لالی، اندیکا و هفتکل در مجلس 
شورای اسلامی افزود: طی جلساتی که با استاندار داشتیم مقرر شد 
این افزایش حقوق شامل همه شهرهای استان خوزستان شود و تنها 

منحصر به چند شهر جنوبی استان نشود.

افتتاح سه پروژه در منطقه ویژه صنایع 
معدنی و فلزی خلیج‌فارس

 مدیرعامل منطقه ویژه صنایع معدنی و فلزی خلیج‌فارس از 
افتتاح سه پروژه‌ی بزرگ و حیاتی در این منطقه در روزهای آتی 
خبر داد. به گزارش ایسنا، حسن خلج طهرانی از افتتاح سه پروژه‌ی 
بزرگ و حیاتی در این منطقه در روزهای آتی خبر داد و اظهار 
کرد: در روزهای آینده با حضور مقامات بلندپایه‌ کشوری و استانی 
سه پروژه مهم در منطقه ویژه خلیج‌فارس به افتتاح خواهد رسید. 
وی بیان کرد: نیروگاه تولید برق 160 مگاواتی طرح گازرسانی به 
نیروگاه سیکل ترکیبی هرمز و طرح‌های مستقر در منطقه ویژه با 
ظرفیت حدود 20 میلیون مترمکعب و همچنین  پروژه‌ی احداث 
جاده و دیوار پیرامون اراضی سایت توسعه  منطقه ویژه به طول 
۴۳کیلومتر سه پروژه‌ای هستند که با افتتاح آن‌ها چشم‌انداز 
روشن‌تری در انتظار صنایع استان خواهد بود. مدیرعامل منطقه 
ویژه صنایع معدنی و فلزی خلیج‌فارس در پایان ابزار کرد: امیدوارم 
این دست اقدامات علاوه بر جلب رضایت مردمی سبب جذب 

بیشتر سرمایه‌گذار در منطقه شود. 

در دهه فجر صورت می گیرد
بهره برداری  از میدان میوه و تره‌بار بندرعباس 

  میدان میوه و تره‌بار بندرعباس با ۸۵ درصد پیشرفت فیزیکی 
در حال ساخت است. به گزارش ایسنا،  معاون امور زیربنایی و 
عمرانی شهرداری بندرعباس گفت: مرحله نخست میدان میوه و 
تره‌بار بندرعباس دهه فجر امسال به بهره‌برداری می‌رسد. عبدالرضا 
بهادر با بیان اینکه میدان میوه و تره‌بار بندرعباس در زمینی به 
مساحت ۲۵ هکتار دارای ۱۰۳ غرفه است، خاطرنشان کرد: برای 
اجرای این طرح ۱۰۰ میلیارد تومان با مشارکت بخش خصوصی 
هزینه شده است. معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان 
در بازدید از طرح عمرانی بلوار ساحلی شرق بندرعباس گفت: 
شهرداری بندرعباس ۲۰ کیلومتر از بلوار ساحلی شرق بندرعباس 
را تا پایان سال به بهره‌برداری می‌رساند. رضا مدرس افزود: 
 ساخت بلوار ساحلی شرق بندرعباس به طول ۸۰ کیلومتر از
 بلوار خلیج‌فارس تا بندرتیاب با رویکرد گردشگری، دسترسی 
مردم به ساحل و ورزش‌های آبی از ابتدای امسال آغاز شده 
 است. وی تصریح کرد: مسابقه طراحی و توسعه شهری و ساحلی 
 برای انتخاب طرح عمرانی برتر در زمینه گردشگری ساحلی 
شرق بندرعباس با همکاری سازمان نظام‌مهندسی استان برگزار 

می‌شود.

پرداخت زکات 665 میلیون تومانی در بندرعباس 
 رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( منطقه یک شهرستان 
بندرعباس از جمع آوری 665 میلیون تومان زکات واجب و 

مستحب خبر داد. 
   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  از بندرعباس ،حسن 
مکاری رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( منطقه یک 
شهرستان بندرعباس گفت: در 5 ماه امسال 665 میلیون 
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 درصد بیشتر از مدت مشابه پارسال است.رئیس کمیته امداد امام 
خمینی )ره( منطقه یک شهرستان بندرعباس گفت: از این میزان 
زکات جمع‌آوری‌شده 420 میلیون تومان مربوط به زکات فطره و 
245 میلیون تومان مربوط به زکات مستحبی و واجب بوده است.
مکاری زکات جمع آوری شده برای تهیه جهیزیه، درمان، تحصیل، 
آزادی زندانیان، ساخت، مرمت و بازسازی مسکن و معیشت 
نیازمندان و محرومان هزینه می‌شود.پارسال 469 میلیون تومان 
زکات توسط مردم منطقه یک شهرستان بندرعباس جمع‌آوری‌شده 

است.

خبر 

   سخنگوی کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی 
گفت: مردم نگران تأمین کالاهای ضروری نباشند.

   به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، مفتح در استودیوی پخش خبر 
21 شبکه اول سیما افزود: با توجه به آشفتگی های بازار ناشی از 
جنگ اقتصادی آمریکا و همپیمانانش علیه ایران شاهدیم که کالاهای 
اساسی به شکل و قیمت مناسب در دسترس مردم قرار ندارد اما به 
دنبال اطمینان بخشی به مردم هستیم که نگران تأمین کالاهای مورد 

نیاز و ضروری خود نباشند. 
  وی ادامه داد: طرحی دو فوریتی داریم که کلیاتش در مجلس 

تصویب شد که طی آن دولت باید کالاهای اساسی مانند مواد 
پروتئینی شامل گوشت قرمز و سفید، روغن، حبوبات، قند و شکر و 
لبنیات را تأمین و توزیع صحیح انجام دهد تا با قیمت و زمان مناسب 

به دست مردم برسد. 

   

مفتح گفت: وقتی مواد اولیه این نیازمندی ها بر اساس دلار 4 هزار 
و 200 تومانی باشد پس قیمت تمام شده پایین و مناسبی هم خواهد 

داشت.
  گفتنی است؛ کالاهایی که دولت با ارز بیشتر از 4 هزار و 200 

تومان تهیه کند ممکن است گرانتر به دست مصرف کننده برسد پس 
این طرح دو فوریتی حتماً بار مالی هم خواهد داشت. وی تأکید کرد: 
 به دنبال آنیم که طرح و نرخ گذاری جدید در بازار ایجاد نشود.
 تعاونی های نیروهای مسلح، کارمندان، فرهنگیان و عشایر بسترهای 

مناسبی برای توزیع این کالاهای ضروری است. 
   سخنگوی کمیسیون برنامه و بودجه از نهایی شدن نتایج این طرح تا 
72 ساعت آینده یعنی پس از تأیید دو فوریت در صحن علنی مجلس 
خبر داد و افزود: این طرح حداکثر تا چهارشنبه به انجام خواهد رسید 

و پس از تأیید شورای نگهبان، عملیاتی می شود.

استاندار هرمزگان گفت: ما در هرمزگان 
به منطقه بندي صورت گرفته در دانشگاه 

معتقديم  و  داريم  انتقاداتي  نور   پيام 
 كه اين امر موجب طولاني شدن 
فرآيند تصميم گيري و مديريت ها 

خواهد شد.
   به گزارش روابط عمومی استانداری 
 هرمزگان، فریدون همتی در ديدار
  با مقدسي رئيس منطقه هشت دانشگاه

 پيام نور كشور با بيان اينكه در خصوص 
نور،  پيام  بندي هاي دانشگاه   منطقه 
حساسيت هايي در استان ها ايجاد شده است، 
 عنوان كرد: بايد مد نظر داشته باشيم كه آيا اين 
منطقه بندي ها و قرار گرفتن چند استان زير 
نظر كي استان ديگر موجب تحول خواهد 
شد يا اين كار تاثيري نخواهد داشت.وي ادامه 

داد: ما در هرمزگان به منطقه بندي صورت 
گرفته در دانشگاه پيام نور انتقاداتي داريم 
و معتقديم كه اين امر موجب طولاني شدن 
فرآيند تصميم گيري و مديريت ها خواهد 
شد، در حالي كه بايد تلاش كنيم اين فرآيند 
كوتاه تر شود.استاندار هرمزگان افزود: به 
نظر بنده اين نوع منطقه بندي كمكي به رشد 

و توسعه دانشگاه هاي پيام نور در استان ها 
نخواهد كرد و اگر هركدام از استان ها به 
طور مستقل با دانشگاه پيام نور كشور در 
ارتباط باشند، بهتر خواهد بود.همتي تصريح 
كرد: بايد بررسي داشته باشيم كه حاصل 
 چنين تصميماتي كه براي استان ها دغدغه

 ايجاد مي كند، چيست و آيا سودي خواهد 

داشت.
  وي گفت: ما اعتقاد داريم كه اين نوع 
منطقه بندي كه تعدادي از استان ها زير 
 نظر كي استان ديگر قرار گيرند، انگيزه 
استان ها را براي فعاليت بيشتر در راستاي 
رشد و توسعه دانشگاه پيام نور كاهش مي 
دهد و اين فرآيند نيازمند اصلاح است.

استاندار هرمزگان بيان داشت: دانشگاه ها از 
جمله دانشگاه پيام نور بايد به سمتي بروند 
كه فارغ التحصيلان آنها، افرادي خلاق و 
مبتكر باشند كه بتوانند با ايجاد شركت هاي 
دانش بنيان براي چندين نفر اشتغالزايي كنند.

   اسما کریمی مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای استان 
هرمزگان ، در هفته دولت از 3 دفتر تسهیلگری و توسعه 
 محلات بندرعباس با هدف توسعه مهارتهای فنی و 

حرفه ای بازدید کرد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل آموزش فنی و حرفه ای 
هرمزگان ؛ مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای اظهار کرد : یکی از 
مهمترین کارهای دفاتر تسهیلگری در اجرای آموزش های فنی و 
حرفه ای در محلات نیازسنجی آموزشی و شناسایی افراد است. 
وی افزود:در حال حاضر  در 10 منطقه ی نخل ناخدا، طلابند، 
کمربندی ، چاهستانیها،گل کنی ،کوی ملت ، بهشت زهرا ،آیت 
اله غفاری ،فرودگاه قدیم و اسام آباد توسط 6 تسهیل گر در 
بندرعباس جهت ارائه آموزش های فنی  و حرفه ای شناسایی 
 و فضا مشخص شده است.اسما کریمی گفت : دفاتر تسهیلگر 
می توانند افراد جویای کار را جهت شرکت در دوره های آموزشی 
مراکز ثابت آموزش فنی و حرفه ای در کلیه شهرستانهای استان 

)بصورت رایگان( و یا آموزشگاههای آزاد فنی و حرفه ای )با 
پرداخت شهریه مصوب( معرفی نمایند. 

  این افراد می توانند پس از شرکت در دوره های آموزشی 
و کسب توانمندی لازم و دریافت گواهینامه مهارت در 
 فرصتهای شغلی موجود جذب و یا مستقلا نسبت به 
راه اندازی کسب و کار و تولید اقدام کنند. وی بیان کرد: 
رئیس مرکز شماره یک بندرعباس رابط بین اداره کل 
آموزش فنی و حرفه ای و تسهیل گران تعیین شده است. 
کلاس های تئوری با همکاری دفاتر تسهیل گری که نیاز 
به تجهیزات ندارد در محلات برگزار می شود. فضا و محل 
برگزاری کلاسهای آموزش فنی و حرفه ای توسط دفاتر 
 تسهیل گری شناسایی و به این اداره کل معرفی می شود. 
 در این بازدید معاون آموزش اداره کل و رئیس مرکز
آموزش فنی و حرفه ای شماره یک بندرعباس نیز حضور داشتند.

مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای هرمزگان عنوان کرد

 نیاز سنجی آموزشی در محلات توسط دفاتر تسهیلگری
  سید عباس صالحی در حاشیه مراسم 
روز ملی گرامیداشت صنعت چاپ در جمع 
خبرنگاران افزود: تا پارسال حوزه صنعت 
چاپ به صورت وسیع در حوزه وظایفی 
 وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی بود و

 در حوزه تأسیس چاپخانه ها و 
 حمایت از تشکل های صنعت چاپ، 
اما بر اساس   کمک های تسهیلاتی داشتیم 
تفاهمنامه ای که با وزارت صنعت، معدن و 
تجارت تنظیم شد با توجه به اینکه حوزه 
صنعتی چاپ، پیچیده و چند جانبه است 
و نیاز به حمایت های مالی بیشتری داشت 
مسیری در کمیسیون های دولت طی شد و 
حوزه صنعتی صنعت چاپ به وزارت صمت 

منتقل شد. 
     به گزارش خبرنگار خبرگزاری صدا و سیما، 
وی ادامه داد: با توجه به این موضوع، حوزه های 
حمایتی و تسهیلاتی در فضای وزارت صمت 

قرار می گیرد تا آنها از این صنعت حمایت کنند.
صالحی در بخش دیگری از سخنان خود درباره 
 تغییر کاربری کتابفروشی های میدان انقلاب تهران

 گفت: مسیر شیب سریعی که در بحث تعطیلی 
کتابفروشی ها وجود داشت تا حدودی متوقف شده 
است. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی اضافه کرد: با 
پاره ای از حمایت هایی که در چند سال گذشته 
نسبت به بحث معافیت ها و طرح های عیدانه کتاب 
و تأسیس، تجهیز و نوسازی کتابفروشی ها انجام شد 

توانستیم بحران را متوقف کنیم. 
    وی با بیان اینکه در شرایط کنونی
 نگرانی هایی را برای ناشران و کتابفروشان داریم گفت: 
 با توجه به تغییراتی که در هزینه های تولید کتاب،
 پدیده آمده است آثار خود را بر حوزه نشر و 
کتابفروشی ها خواهد گذاشت و نرخ نشر تغییر 
خواهد کرد. صالحی افزود: با توجه به اینکه 
سرانه مصرف فرهنگی کشورمان پایین است با 
افزایش قیمت ها، این سبد از نظر حجم و مقدار، 

کوچکتر می شود و نگرانی هایی را در زمینه تولید 
و نشر فرهنگی در پی دارد. وی اضافه کرد: وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی و دولت باید هم در حوزه 
نشر و هم مطبوعات نگاه تازه ای داشته باشند زیرا 
بخش قابل توجهی از اشتغال ما در حوزه نشر و 
مطبوعات کاغذی است. رئیس جشنواره ملی 
صنعت چاپ هم در حاشیه این مراسم در مصاحبه 
با خبرنگار خبرگزاری صدا و سیما با اشاره به اینکه 
میزان سفارش و مواد اولیه از حوزه این صنعت 
بسیار کم است، گفت: برای مصرف حدود 3 ماه، 
مواد اولیه داریم و کاغذ هم برای حدود یک سال 

تأمین شده است.
  ایرج استاد علینقی افزود: بحران اقتصادی بر روی 
وضعیت صنعت چاپ تأثیر منفی گذاشته است. 
رئیس اتحادیه چاپخانه داران تهران با اشاره به 
اینکه دولت وظیفه حل بحران اقتصادی را برعهده 
دارد، اضافه کرد: پیشنهاد ما این است که از زیاده 
روی و مصرف بی رویه جلوگیری کنیم. مراسم 
گرامیداشت روز ملی صنعت چاپ، همزمان با 11 
شهریور سالروز ملی صنعت چاپ ایران در تالار 
وحدت برگزار شد و در آن پیشکسوتان شاخص، 
تولیدکنندگان برتر و نفرات شاخص این صنعت، 

معرفی و با اهدای لوح تجلیل شدند.

 رئیس شورای زکات کشور گفت: در سال گذشته ۳۷۰ 
میلیارد تومان زکات در کل کشور جمع‌آوری شد.

   به گزارش تسنیم، حجت‌الاسام سیدرضا تقوی در نشست 
خبری با اصحاب رسانه استان کردستان که در سالن جلسات 
کتابخانه امام خامنه‌ای این شهر برگزار شد، با تاکید بر ضرورت 
ترویج موضوع زکات در بین مردم جامعه اظهار داشت: خوشبختانه 
پرداخت زکات در چند سال اخیر بیشتر مورد توجه قرار گرفته و 
با قانونی که در مجلس تصویب شد، شورای عالی زکات در تهران 
تشکیل و سیاست‌گذاری و کمیته‌امداد به‌عنوان یک نهاد انقلابی و 
خدماتی به قشر ضعیف و محروم کشور خدمت‌رسانی می‌کند و 
متولی جمع‌آوری زکات است.وی گفت: گرچه برخی استان‌های 
کشور در این سال‌های اخیر با خشکسالی مواجه بودند اما سال به 
سال به آمار پرداخت زکات افزوده می‌شود.رئیس شورای زکات 
کشور تصریح کرد: در سال گذشته 370 میلیارد تومان زکات در 

کل کشور جمع‌آوری شد و قطعاً با احتساب کمک‌های مردمی 
که خودشان به مستضعفین می‌دهند، این آمار بالاتر است.وی 
ادامه داد: امسال 400 تا 410 میلیارد تومان برای جمع‌آوری 
زکات در نظر گرفته شده است و اگر تلاش‌ها و فعالیت‌ها برای 
ترویج فرهنگ پرداخت زکات گسترده‌تر شود، ظرفیت جمع‌آوری 
یک‌هزار میلیارد تومانی نیز وجود دارد.حجت‌الاسلام تقوی افزود: 
در سطح کشور استان‌هایی داشته‌ایم که برای یک سال 10 میلیون 
تومان زکات جمع‌آوری کرده بودند که اکنون آمار همان استان به 
12 میلیارد تومان رسیده و قطعاً امسال نیز بیشتر است و این رشد 
آماری نشان می‌دهد که مردم برای پرداخت زکات تمایل و آمادگی 
دارند.وی اظهار کرد: فرهنگ پرداخت زکات در جامعه بستگی 
به میزان تبلیغ و ترویج دارد و اگر بخواهیم براساس برنامه‌ریزی 
مرتب و منظم و حل مشکلات و نیازهای آن منطقه زکات را 
جمع‌آوری کنیم، باید با انجام کارهای فرهنگی در جهت تجمیع 

زکات تلاش کنیم چراکه این کار دستوری نبوده بلکه نیازمند انگیزه 
و رغبت خود فرد است.

   نماینده ولی فقیه در وزارت جهادکشاورزی گفت: سیاست نظام 
بر این است که زکات را براساس ساماندهی پیش ببریم و یکی از 
این برنامه‌ها نیز »تجمیع زکات« است اما برخی‌ها فکر می‌کنند 
که زکات جمع‌آوری شده استان‌ها به تهران انتقال و در اختیار 
ماست که چنین اظهاراتی صحتی ندارد و زکات‌های جمع‌آوری 
شده براساس برنامه‌ریزی در خود منطقه هزینه و توزیع می‌شود.
وی اضافه کرد: کمیته‌امداد یک‌ریال از میزان زکات جمع‌آوری 
شده را در جهت حقوق، دستمزد و کارمزد برداشت نمی‌کند و 
همه زکات صرف کمک به فقرا و مشکلات همان منطقه می‌شود.
رئیس شورای زکات کشور خاطر نشان کرد: حقوق و حق‌الزحمه 
همکاران کمیته‌امداد و عاملین زکات از منابع دیگر پرداخت می‌شود 
و باید مردم بدانند زکاتی که پرداخت می‌کنند، تا ریال آخرش در 
محل خود هزینه می‌شود.حجت‌الاسلام تقوی گفت: تلاش همه 
 ما در شورای عالی زکات این است که زکات را تجمیع کنیم تا 
بلکه بتوانیم با زکات جمع‌آوری شده کارهای بزرگتری را انجام 

بدهیم.

رئیس شورای زکات: 

زکات پرداختی در منطقه خودتان هزینه می‌شود  

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی
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وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی  خبر داد
توقف شیب سرعت تعطیلی کتابفروشی‌ها 

 صداوسیمای مرکزخلیج فارس 
دستگاه برتر شد

   صداوسیمای مرکزخلیج فارس دربیست ویکمین جشنواره استانی 
شهید رجایی درحوزه گفتمان سازی بعنوان دستگاه برتر مورد تقدیر 

وتجلیل قرار گرفت.
    به گزارش روابط عمومی صداوسیمای مرکزخلیج فارس ، باهدف معرفی 
برترین ها دستگاههای اجرایی استان به لحاظ ارزیابی عملکرد سال 96 ، بیست 
ویکمین جشنواره شهید رجایی هرمزگان با حضور استاندار وجمعی از مدیران 
دستگاههای اجرایی استان برگزار واز صداوسیمای مرکز خلیج فارس درشاخص 
تعامل ، هماهنگی وگفتمان سازی بین بخشی بعنوان دستگاه برتر درجشنواره 
شهید رجایی تجلیل شد.صداوسیمای مرکز خلیج فارس درسال گذشته در 
راستای آموزش ، فرهنگ سازی  وانتقال مفاهیم اقتصاد مقاومتی به مردم ومستند 
سازی واطلاع رسانی ظرفیت های اقتصادی استان وهمچنین اقدامات اثر بخش 
در راستای انعکاس منصفانه عملکرد وتبیین سیاست های دولت وفرهنگ سازی 
عمومی تلاش های موثری داشته است که شایسته تقدیر قرار گرفت ولوح تقدیر 

از استاندار ورئیس جشنواره شهید رجایی دریافت کرد.

نماینده مجلس: 

مردم نگران تأمین کالای ضروری نباشند 

  مدیردفترروابط عمومی شرکت آب 
منطقه ای هرمزگان از راه اندازی سامانه تلفن 
ارتقا  گویای 1118 درراستای پاسخگویی، 
خدمات و برآورد نیاز مشترکین این شرکت 

خبر داد.    
    به گزارش روابط عمومی شرکت آب

 منطقه ای هرمزگان، مجید لشکری در خصوص 
راه اندازی این سامانه بیان کرد: ارائه موفقیت 
آمیز خدمات مورد نیاز ارباب رجوع، متقاضیان 
و مشتریان وابسته به این است که افراد در تمامی 
سطوح خود را مسئول وموظف به برآورده 
ساختن نیازهای مراجعین در ارائه بهتر خدمات 

در کوتاهترین زمان ممکن بدانند.
  وی افزود: سیستم ثبت شکایات مردمی با 
امکان ارائه کد رهگیری و ثبت درخواست های 
واصله به عنوان فرصتی جهت بهبود و اصلاح 
امور برای رضایتمندی بیشتر بهره برداران 
و ارباب رجوع است، از این رو در راستای 
رضایتمندی مراجعین و با هدف ایجاد وحدت 
رویه، راه اندازی سیستم ثبت و رسیدگی به 
شکایات مردمی یک مقوله لازم و ضروری در 
شرکت سهامی آب منطقه ای تشخیص داده شد.

این مسئول در ادامه عنوان کرد: در راستای 
اجرای طرح تکریم مردم و جلب رضایت ارباب 
رجوع، گروه بازرسی و مدیریت عملکرد شرکت 
 اقدام به راه اندازی سامانه ثبت پاسخگویی

  به شکایات و سامانه تلفن گویا جهت 
 دریافت و ثبت شکایات و پیشنهادات 
بهره برداران مراجعین و حتی کارکنان شرکت  

کرد.
   مدیر دفتر روابط عمومی شرکت آب منطقه 

ای هرمزگان در ادامه درباره هدف راه اندازی 
سیستم تلفن گویا اظهار کرد: رسیدگی موثر به 
شکایات، ارتقا کیفیت و مدیریت شکایات و 
سعی بر ارتقا کیفیت خدمات از اهداف اصلی 
راه اندازی این سامانه است.لشکری اضافه 
کرد: تلفن گویا از طریق راهنمایی بهره برداران 
و متقاضیان و درخواست کنندگان خدمات به 
سمت بخش مورد نیاز آنان سبب جلوگیری از 
ارتباطات تلفنی غیر ضروری با داخلی های 
غیر مرتبط شود همچنین از این طریق در وقت 
و انر‍ژی نیزصرفه جویی می شود.وی در ادامه 
با اشاره به اینکه تلفن گویا میتواند به عنوان 
یک راه اطلاع رسانی سریع در نظر گرفته و 
از پاسخگویی تکراری پرسنل جلوگیری شود 
عنوان کرد: راه اندازی این سامانه نشانگر اعتبار 
شرکت است به این صورت که تماس گیرنده 
پس از شنیدن صدای تلفن گویا به مقصد مورد 

نظر اعتبار بیشتری میدهد.
  این مسئول یادآور شد: در بسیاری از مواقع 
مردم به دلایلی علاقمند به طرح گلایه ها یا 
انتقادات خود به صورت مستقیم با کارکنان و 
یا در مورد کارکنان نیستند پیوند تلفن گویا با 
بخش انتقادات و پیشنهادات فرصتی را فراهم 
میکند تا مردم مسایل یا مشکلاتی که از طریق 
بدنه شرکت قابل انتقال نیستند را به طور مستقیم 

با مدیر در میان بگذارد.
  لشکری افزود: در طرح سامانه تلفنی در 
نظر است فرایند پیگیری و نتیجه درخواست 
را در همین منوی تلفنی قرار گرفته و هر فرد 
با وارد نمودن کد مربوط در جریان وضعیت 
درخواست خود قرار بگیرد و سیستم تلفنی به 

صورت خودکار اقدامات بعدی که باید توسط 
 درخواست کننده خدمت صورت گیرد را

 اطلاع رسانی کند.
    وی در ادامه تشریح کرد: با راه اندازی این 
سیستم مدت پاسخگویی به مشترکین به حداقل 
خواهد رسید و در این راستا با اطلاع رسانی 
مناسب به مشترکین مبنی بر ضبط مکالمه در 
صورت عدم پاسخگویی، از ارسال پیام و 
یا شکایت خود و بررسی آن در اسرع وقت 

اطمینان حاصل می شود.
   مدیر دفتر روابط عمومی شرکت آب 
منطقه ای هرمزگان در خصوص کاربرد تلفن 
گویا در سیستم های مدیریت شکایات، انتقادات 
و پیشنهادات نیز گفت: کاربر با ورود به سیستم 
به درج شکایت خود پرداخته و ان را در یک 
فرم ویژه همراه با یک کد رهگیری منحصر به 
فرد ثبت کند همچنین کاربر با بکارگیری کد 
رهگیری خود، قادر به کنترل وضعیت جاری 
شکایت مطرح شده خویش بوده و اصطلاحا آن 

را به خوبی رصد کند.
  این مسئول با بیان اینکه پس از رسیدگی به 
مشکل کاربر به وی اطلاع داده می شود بیان 
کرد: تلفن گویا به راحتی قادر به دریافت 
شکایات، انتقادات و پیشنهادات ، از سوی 
کاربران و نیز اطلاع رسانی دقیق و به موقع 
به آنان بدون در نظر گرفتن محدودیت های 

جغرافیایی خواهد بود.
  لشکری در پایان تاکید کرد : سامانه تلفن 
گویا از سرعت عملکرد بالایی برخوردار بوده 
و منجر به سرعت دهی به امر خدمات رسانی 

نیز می شود.

 راه اندازی تلفن گویا برای پاسخگویی
اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان، در  به مشترکین آب منطقه ای 

جشنواره شهید رجایی از سوی سازمان 
مدیریت و برنامه ریزی هرمزگان، در 
به  موفق  اجرایی،  های  دستگاه  بین 
کسب رتبه برتر در رشد شاخص های 

اختصاصی و عمومی شد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل راه و 
شهرسازی استان هرمزگان ، شیری مدیرکل راه 
و شهرسازی استان هرمزگان با اشاره به این 
موفقیت آنرا حاصل تلاش بی وقفه همکارانش 
جهت بهبود و ارتقای توسعه راههای اصلی، 

روستایی و احیای بافت های فرسوده و 
ناکار آمد شهری در سال گذشته دانست و 
اظهار داشت : با تلاش و پیگیری های کلیه 
همکاران، این اداره موفق به کسب این مقام 
در ارزیابی عملکرد دستگاه های اجرایی استان 
)جشنواره شهید رجایی ( در سال 97 شد.در 
بخشی از متن لوح تقدیمی جشنواره شهید 
رجایی به نقل از استاندار هرمزگان اشاره شده: 
از آنجائی که بر اساس نتایج ارزیابی عملکرد 
دستگاههای اجرایی استان، آن دستگاه حائز 
بیشترین رشد امتیاز در مجموع شاخص های 

عمومی و اختصاصی جشنواره شهید رجایی 
سال 1397 نسبت به سال گذشته شده است، 
ضمن تبریک هفته دولت و گرامیداشت یاد و 
خاطره شهیدان رجایی و باهنر، لازم میدانم از 
تلاش های اثر گذار حضرتعالی و همکارانتان 
در پیشبرد اهداف عالیه نظام مقدس جمهوری 
اسامی قدر دانی نمایم. امید است با یاری 
خداوند منان و تلاش روز افزون شما ، زمینه 
ارتقای نظام اداری ، آبادانی و توسعه استان و 
رضایت مندی مرزداران و مرزنشینان هرمزگان 

بیش از پیش فراهم گردد.

کسب رتبه برتر جشنواره شهید رجایی توسط راه و شهرسازی 

   مدير روابط عمومى دانشگاه آزاد اسلامى واحد بندرعباس 
گفت: دانشگاه آزاد اسلامى واحد بندرعباس ششمين دوره ى 
مسابقات عكاسى با تلفن همراه با موضوع »تعطيلات تابستانى 

خود را چگونه گذرانديد« برگزار كند.  
   على بحرينى  در گفتگو با ايسنا، وی افزود: به جهت پوياىي و 
همكارى در ميان دانشجويان و با هدف استفاده صحيح آنان از فضاهاى 
مجازى داورى اين مسابقات به دو روش انجام خواهد گرفت. مدير 
روابط عمومى دانشگاه آزاد اسامى واحد بندرعباس، بيان كرد: اين 

مسابقات ١٠دانشجوى برنده خواهد داشت. 

وى اضافه كرد: ٧ نفر با اعلام رأى داوران و ٣ نفر با بيشترين تعداد 
لاكي در صفحه ى اينستاگرام. دانشگاه آزاد اسلامى برگزيده خواهند 

شد. 
بحرينى در پايان گفت: در نظر داریم در اين مسابقه داوران را از انجمن 
عكاسى انتخاب كنيم و انتخاب اين برگزيدگان كاملا كارشناسى شده 
صورت بگيرد. به گزارش ايسنا، اين مسابقه تا ابتداى مهر ماه ادامه دارد 
و دانشجويان براى كسب اطلاعات بيشتر مى توانند به صفحه ى رسمى 
دانشگاه آزاد اسلامى بندرعباس در اينستاگرام و نرم افزار »بله« به 

آدرس @iauba_ac و @ Supportiauba مراجعه کنند. 

آغاز مسابقه عكاسى با تلفن همراه در بندرعباس 

استاندار هرمزگان:

منطقه بندي دانشگاه پيام نورکمکی به رشد آن نمی کند

 یکی از مهمترین کارهای دفاتر تسهیلگری در اجرای آموزش های فنی و حرفه ای در محلات 
نیازسنجی آموزشی و شناسایی افراد است 



دور ریز نان خود را حتما برای بازیافت جدا بگذارید خرده نان را داخل سطل 
زباله نریزید آن را در کیسه ای جدا بگذارید

اقتصادی 4
سه شنبه 13شهریور 1397

23 ذی الحجه 1439

سال هفدهم شماره 2844

    فعالان بخش تولید و توزیع پوشک بچه، 
خمیر  بهای  افزایش  کالا،  واردات  ممنوعیت 
کاغذ و ترخیص نشدن مواد اولیه از گمرک را 
سه دلیل اصلی کمبود این محصول در بازار و 

افزایش قیمت آن بیان کردند. 
  به گزارش خبرنگار اقتصادی ایرنا، افزایش قیمت 
و کمبود کالا بعد از گوشی تلفن همراه و لوازم 
خانگی، اکنون به پوشک بچه رسیده به طوری که 
این روزها در فضای مجازی نیز انتقاد خانواده ها از 
افزایش 2 برابری بهای پوشک بچه و کاهش عرضه 

آن در ماه های اخیر افزایش یافته است.
  در این پیوند خبرنگار اقتصادی ایرنا در گفت و 
گو با فعالان این عرصه در بخش تولید و توزیع، 
به بررسی چرایی رشد بهای پوشک بچه پرداخت. 
»محمدکاظم زرین قلم« عضو هیات مدیره یکی از 
شرکت های مطرح در تولید محصولات سلولزی 
و »سید حسین دکمه چی« رئیس اتحادیه صنف 
خرازان تهران، عوامل این افزایش قیمت را تشریح 

کردند.
* مواد اولیه برای تولید نداریم 

   »محمدکاظم زرین قلم« عضو هیات مدیره یکی 
از شرکت های مطرح در تولید محصولات سلولزی 
در گفت و گو با خبرنگار ایرنا، گفت: 10 کارخانه 

تولیدی شرکت در سطح کشور فعال اند که حدود 
80 درصد پوشک بچه کشور را تولید می کنند. وی 
افزود: این کارخانه ها که اکنون با نیمی از ظرفیت 
خود فعالند، در صورت تامین مواد اولیه، می تواند 
 با همه ظرفیت، محصولات سلولزی تولید کنند.
زرین قلم ادامه داد: 55 تا 60 درصد مواد اولیه 
پوشک و 80 تا 85 درصد دستمال کاغذی وارداتی 

است.
    وی یادآورشد: »ماه های گذشته شاهد بحران 
تهیه خمیر کاغذ بودیم و این ماده اولیه در بازار 
نبود و هنوز از این وضعیت خلاص نشده بودیم 
که آزادسازی نرخ ارز و ممنوعیت واردات برخی 
کالاها در بازار مطرح شد.«عضو هیات مدیره 
انجمن سلولزی بهداشتی افزود: برای ترخیص مواد 
اولیه از گمرک باید مجوزهای لازم گرفته می شد که 
با تعطیلی گمرکات کشور، مواد اولیه در گمرک ماند. 
این فعال اقتصادی اضافه کرد: این شرایط موجب 

شد که برخی از مواد اولیه مورد نیاز کارخانجات 
تولیدی در گمرک ضبط شود و از سوی دیگر با 
توجه به ممنوعیت ورود 1339 قلم کالا، امکان 
واردات مواد اولیه مورد نیاز فراهم نبود.زرین قلم 
اظهار داشت: متاسفانه تصمیم قاطعی برای واردات 
مواد اولیه مورد نیاز صنایع اتخاذ نشد تا اینکه بحث 
پرداخت مابه التفاوت نرخ ارز مطرح شد؛ تا 2 هفته 
پیش مشخص نبود خمیرکاغذ جزء کالاهای گروه 
یک است یا نه. وی مدعی تعطیلی 80 درصد واحد 
صنفی سلولزی و کارگاه های تولیدی، با توجه 
به شرایط پیش آمده، شد. این تولیدکننده اضافه 
کرد: اکنون انبارهای مواد اولیه خالی بوده، نزدیک 
پنج ماه است که درگیر تامین مواد اولیه هستیم؛ 
موادی که با ارز 4200 تومان وارد شده نیز رو 
به اتمام است. زرین قلم افزود: قیمت خمیر کاغذ 
100 درصد افزایش داشت. »خمیری کاغذی که 
در گذشته کیلویی 4500 تومان تهیه می کردیم، 

 اکنون نرخ آن به 10 هزار تومان رسیده است.« 
* نرخ گذاری ثابتی نداریم 

   رئیس اتحادیه صنف خرازان تهران نیز در گفت 
و گو با ایرنا اظهارداشت: »ما نقشی در تولید 
نداریم و فقط توزیع کننده کالاها هستیم؛ البته 
 توزیع پوشک بچه و بزرگسال با اتحادیه های 
مختلف تداخل دارد و از طریق داروخانه، 
سوپرمارکت ها و خرازان توزیع می شود.« 
»سیدحسین دکمه چی« افزود: پوشک در ماه های 
اخیر 20 تا 40 درصد افزایش قیمت داشت؛ با 
توجه به اینکه اتحادیه های مختلف در توزیع نقش 
دارند بنابراین نرخ گذاری ها نیز متفاوت است. وی 
گفت: میانگین قیمت پوشک بچه تولید داخل در 
بازار 53 هزار تومان است؛ در برخی موارد شاهد 
بودیم که پوشک های خارجی ارزان ترند. رئیس 
اتحادیه صنف خرازان افزود: تاکنون شکایتی درباره 
افزایش قیمت پوشک بچه نداشتیم.»اگر شکایتی 

 داشتیم توسط کمیسیون های مختلف در اتحادیه 
 و وزارت صنعت، معدن و تجارت پیگیری می کنیم.« 
 * گمرک اصلاحیه پرداخت مابه التفاوت نرخ

 ارز را ابلاغ کرد 
تولیدکنندگان، دلیل کمبود و گرانی برخی کالاها 
در بازار را دپوی کالاها در گمرک بیان می کنند 
و خواهان رفع این مشکل هستند. با توجه به 
تقاضاهای مختلف از وزارتخانه های ذیربط برای 
حل این مشکل، گمرک جمهوری اسامی ایران 
هفته گذشته )سوم شهریور( با هدف حمایت از 
کالای ایرانی در بخشنامه ای به گمرکات سراسر 
کشور، شیوه جدید ترخیص کالاهای مشمول اخذ 
مابه التفاوت ارزی با اخذ تعهد از واردکنندگان 
را ابلاغ کرد.براساس این اصلاحیه، در مواردی 
که تامین ارز بابت گشایش اعتبار اسنادی، ثبت 
 برات اسنادی و حواله ارزی پیش از 16 مرداد از 
طریق بانک یا سامانه نیما پذیرفته شده اما کالای 
مربوط ترخیص نشده باشد، بانک عامل موظف 
است با اخذ تعهدنامه از واردکننده مبنی بر پذیرش 
پرداخت مابه التفاوت نرخ ارز زمان تامین تا نرخ 
ارز بازار هنگام ترخیص کالا به ازاری هر دلار 
2800 تومان به گمرک جمهوری اسامی ایران 

پرداخت کنند.

وای فای رایگان جایگزین تلفن‌های عمومی می‌شوند 
   معاون مخابرات با بیان اینکه تعداد تلفن های عمومی سالانه

10 درصد کمتر می شود، گفت : در حال نصب تجهیزات وای 
فای رایگان در اماکن عمومی هستیم و پیش بینی می شود که تا 
آخر امسال این سیستم فعال و جایگزین تلفن های عمومی شود. 
به گزارش پول نیوز- ارائه WiFi عمومی رایگان در بسیاری از 
کشورها و شهرهای شناخته‌شده سال‌هاست که رواج دارد اما این 
روند در کشور ما به تازگی از سوی چند اپراتور موبایل و همچنین 
خدمات دهنده اینترنتی پیگیری شده و چندین مرکز مختلف در 
چند نقطه ایران به ارائه خدمات WiFi رایگان پرداخته‌اند.اکنون 
همراه اول، ایرانسل، رایتل و آسیاتک ۶۶ نقطه ایران به ارائه 
وای‌فای رایگان مشغول شده‌اند و سایر اپراتورها نیز در این زمینه 
برنامه‌هایی در نظر گرفته‌اند که هنوز جزئیات آن منتشر نشده است.

 البته آنگونه که محمدرضا بیدخام معاون تجاری مخابرات به پول 
نیوز می گوید: در حال نصب تجهیزات وای فای عمومی در اماکن 
هستیم و پیش بینی می شود که تا آخر امسال فعال شوند وی که 
معتقد است وای فای رایگان در مراکز عمومی می تواند جایگزین 
مناسبی برای تلفن های عمومی باشد، گفت: میزان استفاده از تلفن 
های عمومی در کشور به شدت کاهش پیدا کرده و جز در دانشگاه 
ها ، زندان ها و مراکز عمومی از تلفن های عمومی دیگر مناطق 
استفاده ای نمی شود و در حال جمع آوری آنها هستیم .آنگونه که 
این مقام مسئول می گوید : سالانه 10 درصد از تلفن های عمومی 
در سطح کشور جمع آوری می شود .به گفته بیدخام ، همچنین 
فرودشگاه‌ها، ورزشگاه‌ها، نمایشگاه‌ها، بیمارستان‌ها، مجموعه 
مکان‌هایی که احتمال جمع شدن افراد وجود دارد، مکان‌های 
مناسبی برای ارائه وای‌فای است. ضمن این که پیش‌بینی این است 
که در آینده در کل سطح شهرهای بزرگ هم وای‌فای توسعه پیدا 
کند.معاون شرکت مخابرات ایران ادامه داد: در برخی از استان‌ها 
کاربرد وای‌فای را برای کیوسک‌ها ایجاد کردیم که فرد با مراجعه 
در کیوسک می‌تواند نیاز را حل کند. بیش از یک سال است که 
در برخی از مکان‌ها به صورت آزمایشی این کار را شروع کردیم. 
اما با توجه به توسعه تلفن همراه و به ویژه نسل سه و چهار، فکر 
می‌کنیم از نظر تجاری، توسعه وای‌فای بهتر از توسعه تلفن‌های 
همگانی است، زیرا افراد بیشتر در حال تحرک از شبکه استفاده 

می‌کنند.

یک اقتصاددان:
گرانی دلار به نفع صادرات است 

 یک اقتصاددان با اشاره به این که افزایش نرخ ارز باعث 
رونق گرفتن صادرات می‌شود؛ تحقق این فرضیه را منوط به 
این مساله دانست که اساسا چیزی برای صادرات داشته باشیم.
مرتضی عمادزاده در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه فرض افزایش 
صادرات در هنگام کاهش ارزش پول ملی می‌تواند فرضیه درستی 
باشد، اظهار کرد: این فرضیه در حالتی می‌تواند درست باشد که 
اساسا صادراتی وجود داشته و ما از این بابت در بازارهای جهانی 
سهمی داشته باشیم؛ در چنین شرایطی و با کاهش ارزش پول 
داخلی در برابر ارزهای خارجی، صادرات می‌تواند ارزآور باشد.
او همچنین با اشاره به گران‌تر شدن نرخ ارز در ماه‌های گذشته، 
به تاثیر آن بر تولیدات داخلی هم پرداخت و گفت: افزایش قیمت 
ارزهای خارجی تولید داخلی را تضعیف نمی‌کند، ولی قیمت تمام 
شده محصولات تولید شده را افزایش می‌دهد. تاثیر این مساله بر 
حجم تولید هم بستگی به کشش‌پذیری قیمت‌ها در بازار دارد.
این اقتصاددان با بیان اینکه افزایش قیمت ارز در فرایند تولید 
می‌تواند اثرگذار باشد، تاکید کرد: باید ببینیم سهم مواد اولیه و 
واسطه‌ای و دستمزدها در فرایند تولید چقدر بوده و این مساله 
در نهایت چقدر توانسته قیمت تمام شده را تحت تاثیر قرار 
دهد.گفتنی است که در ماه‌های گذشته و حتی پیش از شدت 
گرفتن افزایش نرخ ارزهای خارجی نسبت به پول داخلی 
بسیاری از اقتصاددانان بازارگرا نسبت به آزادسازی نرخ 
ارز امیدوار بودند و این اتفاق را باعث تحریک بخش تولیدی 
اقتصاد به خاطر جذاب شدن صادرات ارزیابی می‌کردند؛ 
امری که البته در شرایط فعلی به نظر چندان صحیح نمی‌رسد.

۷۰ درصد از کنجد وارداتی ایران 
از پاکستان و هند

 بیش از ۶۸ درصد از کنجد وارداتی ایران از پاکستان و هند 
به ایران وارد شده است.به گزارش ایسنا، بر اساس آمار مقدماتی 
گمرک ایران از تجارت خارجی چهار ماهه نخست سال جاری، 
در این مدت ۲۰ هزار و ۸۷۵ تن دانه کنجد از کشورهای مختلف 
به ایران صادر شده است که ارزش واردات کنجد ایران تا پایان 
تیرماه سال جاری به ۳۰ میلیون و ۱۹۹ هزار دلار می‌رسد.ایران 
در این مدت از ۱۴ کشور دنیا کنجد به ایران وارد کرده که در میان 
صادرکنندگان این محصول به ایران، کشور پاکستان با صادرات ۱۰ 
هزار و ۷۵۱ تن به ارزش ۱۵ میلیون و ۳۷۳ هزار دلار، بیشترین 
میزان صادرات کنجد به ایران را به خود اختصاص داده است.البته 
هند نیز سهم مهمی از صادرات کنجد به ایران دارد، به طوریکه 
 در همین مدت هند نیز ۳۶۱۹ تن کنجد به ارزش پنج میلیون

 و ۶۳۲ هزار دلار به ایران صادر کرده است.به این ترتیب 
آمار واردات کنجد تا پایان تیرماه سال جاری نشان می‌دهد که 
 در این مدت بیش از ۱۳ هزار تن دانه کنجد از هند و پاکستان
  به ارزش ۲۰ میلیون دلار به ایران وارد شده است
وارداتی کنجد  از ۶۸ درصد  بیش  آمار،  این   .با 

 ایران از هند و پاکستان به ایران وارد شده است.

چرایی افزایش نرخ پوشک از نگاه تولیدکنندگان

  یک مقام مسئول گفت:هم اکنون 
متوسط نرخ هر کیلو تخم مرغ درب 
مرغداری 7 هزار و 200 تومان بوده 
که این نرخ نسبت به هفته قبل تغییر 

خاصی نداشته است. 
  فرزاد طلاکش دبیر کل کانون پرورش 
دهندگان مرغ تخم گذار در گفت و گو با 
باشگاه خبرنگاران جوان،از ثبات نرخ تخم 
مرغ در بازار خبر داد و گفت: هم اکنون 
متوسط نرخ هر کیلو تخم مرغ  درب 
مرغداری 7 هزار و 200 تومان بوده که 
این نرخ نسبت به هفته قبل تغییر خاصی 
نداشته است.وی قیمت تخم مرغ در بازار 
را پیش بینی کرد و افزود: با توجه به ازدیاد 
تقاضا از سوی شرکت های صنایع غذایی 
به سبب بازگشایی مدارس و دانشگاه ها از 
اواسط شهریور، تا حدودی قیمت تخم مرغ 
تحت تاثیر این موضوع با نوساناتی در بازار 
روبرو خواهد شد.طلاکش ادامه داد: علی 
رغم افزایش مصرف تخم مرغ به سبب 
نوسان قیمت سایر محصولات پروتئینی،اما 
تخم مرغ تولیدی جوابگوی مصرف داخل 

نیز است.
این مقام مسئول بلاتکلیفی اختصاص 
ارز و نوسان قیمت نهاده ها را از چالش 

کنونی پیش روی مرغداران اعلام کرد و 
گفت:این درحالی است که دولت قول داده 
که بلاتکلیفی اختصاص ارز به نهاده های 
دامی اصلی و نهاده های جایگزین از جمله 
آفتابگردان، کنجاله، تخم پنبه و.. را در این 
هفته تعیین تکلیف کند تا مرغداران با مشکل 

جدی روبرو نشوند.
  وی در پاسخ به این سوال که آیا نیازی به 
واردات تخم مرغ برای تعادل بازار داریم، 
تصریح کرد: در شرایط کنونی به هیچ عنوان 

نیازی به واردات نداریم و تنها این امر 
خسارت به صنعت و التهاب بی مورد در 
بازار را به همراه دارد.دبیر کل کانون پرورش 
دهندگان مرغ تخم گذار در پایان درباره 
آخرین وضعیت آنفلوانزا حاد پرندگان گفت: 
هم اکنون مشکل جدی نداریم و گزارش 
خاصی از استان ها اعلام نشده است و باید 
منتظر ماند و دید که در مهرماه همزمان با 

فصل سرما چه اتفاقی رخ می دهد.

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان
 اداره آموزش همگانی

برخی از اوقات فراغت بهره های عقلانی و انسانی و همچنین فواید مادی و معنوی برده و برخی 
بر اثر کارهای ناروایی که در اوقات فراغت مرتکب می شوند چیزی جز ضررهای مادی و معنوی و 

زیان های جسمانی و روحی عایدشان نمی گردد

    سخنگوی انجمن تولیدکنندگان لوازم 
خانگی از ساماندهی قیمت لوازم خانگی خبر 
داد و اعلام کرد که پس از ابلاغیه وزیر صنعت، 
قیمت تمام شده محصولات با در نظر گرفتن 

سود متعارف محاسبه خواهد شد.
   پس از تعیین نحوه قیمت‌گذاری کالاها و خدمات 
توسط وزیر صنعت، معدن و تجارت که بر اساس 
آن قیمت برخی کالاها و خدمات با رعایت ضوابط 
گذاری سازمان حمایت مصرف‌کنندگان  قیمت 
توسط واحدهای تولیدی، خدماتی و بازرگانی 
تعیین می‌شود، حمیدرضا غزنوی در گفت‌وگو با 
ایسنا، اظهار کرد: این تصمیم‌گیری موجب منطقی 
شدن قیمت لوازم خانگی در بازار خواهد شد و بر 
همین اساس محاسبه قیمت تمام شده محصولات 
این صنعت در دست بررسی قرار می‌گیرد تا با در 
نظر گرفتن سودی متعارف میزان افزایش قیمت 
لوازم خانگی تعیین شود.وی ادامه داد: افزایش تا 
صد در صدی برخی اقلام از جمله فولاد، استیل و 
محصولات پتروشیمی منجر به کاهش ۴۰ درصدی 
تولید در چند ماهه اخیر شده و ضرر بالایی را به 
تولیدکنندگان وارد آورد که با ابلاغیه جدید وزارت 
صنعت، معدن و تجارت از افزایش غیرمتعارف 

لوازم خانگی جلوگیری خواهد شد.
سخنگوی انجمن صنفی تولیدکنندگان لوازم خانگی 
با اشاره به اینکه پس از تصمیم گیری‌های ارزی 
شاهد اختلال در سطح تولید و عرضه در بخش‌های 
مختلف اقتصادی بودیم، اظهار کرد: این تصمیمات 
در نهایت موجب چالش در بازار و کمبود و 
گرانی محصولات شد تا شاهد افسارگسیختگی 
در بازار فروش برخی محصولات باشیم.غزنوی 
با بیان اینکه ماموریت واردات در بخش لوازم 
خانگی به صورت CBU کارساز نیست؛ گفت: 
این ممنوعیت در گذشته نیز وجود داشته و باید 

بدانیم که واردکنندگان قطعات را به صورت نیمه 
منفصله وارد می‌کنند که واردات آن ممنوع نبوده 
و مشمول تعرفه کمتری می‌شود.وی در مورد 
ابلاغیه وزیر صنعت، معدن و تجارت در مورد 
نحوه تعیین قیمت کالاها و خدمات خاطرنشان 
کرد: قرار بر این شده تا قیمت کالاها و خدمات 
بر اساس ضوابط قیمت‌گذاری سازمان حمایت 
مصرف کنندگان و تولیدکنندگان تعیین شود و این 
گونه رأسا واحدهای تولیدی، خدماتی و بازرگانی 
تعیین قیمت خواهند کرد که این دستور به جز 
ردیف کالاهایی است که تعیین قیمت آن توسط 
ستاد تنظیم بازار صورت می‌گیرد.سخنگوی انجمن 
صنفی تولیدکنندگان لوازم خانگی با اشاره به اینکه 
از ابتدای شهریورماه سال جاری شاهد بودیم که 
محصولات تولید شده صرفا تا ۹.۶ درصد افزایش 
قیمت داشته باشند، گفت: یکی از مشکلاتی که 
به این تصمیم‌گیری مربوط می‌شد، تامین ارز 
۴۲۰۰ تومانی و پرداخت مابه‌التفاوت آن بود و 
مسئله دیگر افزایش قیمت تمام شده محصولات 
تولیدشده به دلیل افزایش حقوق و دستمزد و 

سایر هزینه‌های تحمیلی بود که بعضا تا 100 در 
صد هم رشد کرده بود که بازار لوازم خانگی را 
با کمبود و گرانی روبرو کرد.غزنوی با تاکید بر 
اینکه افزایش قیمت لوازم خانگی به نفع تولیدکننده 
نیست و چنین مسئله‌ای بازار لوازم خانگی را با 
رکود مواجه می‌کند، خاطرنشان کرد: تولید با در 
نظر گرفتن حداقل سود و توان خرید مردم می‌تواند 
رونق یابد و فروش بیشتر موجب چرخیدن چرخ 
کارخانه‌ها و واحدهای تولیدی خواهد شد. در غیر 
این صورت گرانی در بازار لوازم خانگی رکود را به 
دنبال خواهد داشت و موجب تعطیلی کارخانه‌ها یا 
تعدیل نیروهای آنها می‌شود.وی همچنین با انتقاد 
از نحوه قیمت‌گذاری ارز در سامانه نیما تصریح 
کرد: هر روز شاهد قیمت‌های مختلف ارز در بازار 
ثانویه هستیم و بعضا طی دو - سه روز نرخ‌ها 
۲۰ درصد تفاوت داشته‌اند که تولیدکننده دائما با 
بالا و پایین رفتن قیمت ارز مواجه شود، شرایط 
برایش سخت می‌شود و امیدوار هستیم که با ایجاد 
ثبات در بازار ثانویه شاهد ساماندهی بخش تولید 

و بازار باشیم.

نیازی به واردات تخم مرغ نداریم  

   با توجه به اینکه لاستیک سنگین در لیست دریافت کنندگان 
ارز دولتی است، زیرسامانه ای در سامانه جامع تجارت راه‌اندازی 
شده که موجب می شود زنجیره تامین و توزیع این محصول 

شفاف شود.
  به گزارش خبرنگار مهر، یکی از کالاهای اساسی که مشمول دریافت 
ارز با نرخ دولتی و همچنین مشمول طرح جلوگیری از احتکار شده، 
لاستیک سنگین است. کالایی که در چند ماه اخیر بازار آن شاهد 
حواشی بسیار زیادی بوده و پس از چالش ارزی اخیر به یکی از 
طعمه‌های اصلی محتکران تبدیل شد و همین امر موجب بالارفتن 
بیش از حد قیمت لاستیک وارداتی گردید. موضوعی که یکی از دلایل 
اصلی اعتراض صنف کامیون‌داران در چند ماه گذشته نیز بوده است.

کامیون‌داران می‌گویند پس از افزایش قیمت ارز، قیمت قطعات و لوازم 
یدکی کامیون در کشور افزایش چشمگیری داشت و علیرغم وجود کالا 
در انبارها، فروشندگان به هیچ عنوان مایل به فروش کالا نبودند. به گفته 
راننده‌ها، در این شرایط نه از سوی دولت و نه از سوی اصناف، نظارتی 
بر روی نرخ‌ها و نحوه توزیع کالا وجود ندارد. در حالی که نرخ کرایه 
کامیون کاملًا مشخص است و از همه بخش‌ها بر آن نظارت می‌شود.یک 
مقام مسئول در این زمینه به خبرنگار مهر گفت:  در راستای ساماندهی، 
شفاف‌سازی و تنظیم بازار لاستیک در سطح کشور و تسریع در روند 
نظارت و کنترل بر عملکرد این صنوف، وزارت صنعت، معدن و تجارت 
طرحی موسوم به »طرح افق« را طراحی و پیاده‌سازی کرده است که 
جزئیات آن نیز اخیرا به روسای انجمن واردکنندگان و تولیدکنندگان 
ابلاغ شده است.وی اظهار کرد: طرح افق در بستر سامانه جامع تجارت 
ایران، قصد استانداردسازی فاکتور و نظارت بر قیمت را دارد. هدف 
اصلی این طرح، اجرای ماده ۱۳ قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز، از 

طریق رهگیری مالکیتی و نظارت بر زنجیره تامین و توزیع کالا به‌جهت 
تشدید مبارزه با احتکار و اختفاء کالا، جلوگیری از گران‌فروشی و تنظیم 
بازار می‌باشد.وی گفت: با اجرای این طرح تمامی اعضای زنجیره تامین 
کالا اعم از تولیدکننده، واردکننده، عمده‌فروش و خرده‌فروش ملزم به 
صدور و ثبت فاکتور تا مرحله مصرف‌کننده نهایی، در بستر سامانه 
جامع قرار می گیرند.این مقام مسئول که خواست نامش ذکر نشود ادامه 
داد: اطلاعات فاکتورهای صادر شده نیز از طریق شناسه یکتای آن 
قابل استعلام است. لذا با اجرای این طرح این اطمینان وجود دارد که 
کالا با قیمت مناسب به دست مصرف کننده نهایی برسد و درصورت 
ارتکاب گران‌فروشی احتمالی توسط هریک از اعضای زنجیره تامین، 
حق ثبت شکایت در سازمان‌های تعزیراتی و نظارتی برای افراد محفوظ 
است. در حال حاضر به دلیل محدود بودن ظرفیت تولید داخل و عدم 
نظارت صحیح بر توزیع لاستیک‌های وارداتی و احتمال احتکار این 
کالا، وزارت صنعت، معدن و تجارت تصمیم گرفته است که لاستیک 
سنگین را تا اطلاع ثانویه به‌صورت سهمیه‌ای بین کامیون‌داران توزیع کند.
باتوجه به اینکه تمامی کامیون‌داران و اتوبوس‌داران دارای کارت هوشمند 
راننده و ناوگان هستند، به واسطه این کارت اطلاعات تمامی رانندگان 
و ناوگان‌های حمل و نقل در سازمان راهداری کشور ثبت شده است.
همچنین با وجود سامانه بارنامه برخط و اتصال آن به کارت هوشمند 
راننده و ناوگان، پیمایش هر وسیله نقلیه نیز در  این سامانه کاملًا مشخص 
است. با اجرای طرح افق و اتصال سامانه‌های سازمان راهداری به سامانه 
جامع تجارت، شناسایی رانندگان واجد شرایط و میزان نیاز واقعی آن‌ها 
براساس پیمایش، به سهولت قابل تشخیص خواهد بود. لذا اجرای این 
طرح را می‌توان قدمی موثر در راستای استقرار دولت الکترونیک دانست.

بازار لاستیک شفاف می‌شود

منتظر قیمت‌های جدید لوازم‌خانگی باشید!

خبر 

آگهی ابلاغ اخطار ماده ۱۰۱
بدینوسیله به عبدالرسول قاسمی نام پدر: محمد شماره شناسنامه: ۱۶۴۲ به نشانی بندرعباس 
روبروی ترمینال مسافربری کوچه امامت ۱ پلاک ۱ که بنا به گزارش مامور آدرس مورد شناسایی 
واقع نگردیده ابلاغ می گردد در خصوص پرونده اجرایی کلاسه ۹۱۰۰۴۷۵ له بانک صادرات 
هرمزگان عليه عبدالرسول قاسمی و شرکت خدماتی تدارکاتی سیف دانه طبق گزارش مورخ    
97/5/4کارشناس رسمی دادگستری، پلاک ثبتی ۳۸۱۹ از پلاک 1اصلی واقع در بخش: در 
بندرعباس مورد وثیقه سند رهنی شماره 4۱۹ تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره ۱ بندر عباس 

به مبلغ 000 /000 /۷/500ریال ارزیابی گردیده لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید، اعتراض کتبی 
 خود را ظرف مدت پنج روز از تاریخ انتشار این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ

770/000/ ۱۲ریال به دفتر این اجرا تسلیم نمایید. ضمنا به اعتراضی که خارج از موعد با فاقد فيش بانکی دستمزد کارشناس 
تجدیدنظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس- مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی ابلاغ اخطار ۱۰۱
 بدین وسیله به آقای ابراهیم مرادی سرخائی نام پدر: علی تاریخ تولد:10/1/ ۱۳۵۷ شماره ملی: 
۳۳۹۱۸۹۸۵۷۷ شماره شناسنامه: ۱۳۳۲ ساکن: بندر عباس چهار راه فاطمیه پشت بانک مسکن 
کد پستی ۷۹۱۳۶۷۶۳۴۵ ابلاغ می شود در خصوص پرونده اجرایی کلاسه ۹۷۰۰۲۱۷ له بانک 
صادرات ایران علیه ابراهیم مرادی سرخائی طبق گزارش مورخ5/2/ ۹۷ کارشناس رسمی 
دادگستری پلاک ثبتی ۸۷۸۴/25 -اصلی بخش یک بندرعباس مورد وثیقه سند رهنی شماره 
 ۶۱۹۹۳ تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره ۲۹ شهر بندر عباس استان هرمزگان به مبلغ

۲/110/200/000 ریال ارزیابی گردیده. لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید، اعتراض کتبی 
 خود را ظرف مدت پنج روز از تاریخ ابلاغ این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ
 ۶/ ۰۳۷ / ۷۵۰ ریال به دفتر این اجرا تسلیم نمایید. ضمنا به اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس 

تجدیدنظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد. 

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

 مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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    تاجر کاغذ که از سوی مردان ناشناس گروگان گرفته شده 
بود پس از 7 روز با چشمان بسته در ارومیه رها شد.

   به‌گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، 7 شهریور مرد 
میانسالی به دادسرای جنایی تهران رفت و از ربوده شدن 
پسرش توسط مردان ناشناسی خبر داد. او گفت: ساعت 
11:30 دقیقه 6 شهریور پسرم به‌نام آرش، خانه‌اش  را در 
شمال تهران به مقصد رفتن به شرکت ترک کرد. اما بعد 
از آن هر چه با او تماس گرفتم گوشی تلفن همراهش 
خاموش بود. این بی‌خبری ادامه داشت تا دیشب از 
تلفن همراه آرش با همسرم تماس گرفته شد. تماسی 
25 ثانیه‌ای که پسرم گفت برای انجام کاری 15 روز به 
خارج از کشور می‌رود. اما امکان ندارد که آرش بی‌مقدمه 
و بدون برنامه قبلی کشور را ترک کند.با شکایت مرد 
میانسال، کارآگاهان اداره یازدهم پلیس آگاهی پایتخت به 
دستور بازپرس رضوانی تحقیقات خود را آغاز کردند. در 
بررسی‌های اولیه مشخص شد آرش تاجر کاغذ و همچنین 
از پیمانکاران شرکت ملی گاز بوده و با مرد میانسالی به‌نام 
شهرام اختلاف مالی داشته است. اختلاف او با شهرام و 
ناپدید شدن ناگهانی‌اش فرضیه آدم ربایی را از سوی 
بازپرس جنایی مطرح کرد.درحالی که تحقیقات در این 
رابطه ادامه داشت وکیل آرش به دادسرا آمد و از تماس 
مردان ناشناس با پدر موکلش خبر داد. او گفت: مردان 
ناشناسی با پدر آرش تماس گرفته و در ازای آزادی آرش 
درخواست 3 و نیم میلیون دلار که معادل 40 میلیارد 
تومان است کرده‌اند. آنها تهدید کردند که اگر این پول را 
فراهم نکنیم آرش را از کشور خارج کرده و بلایی سرش 
می‌آورند.این درحالی بود که کارآگاهان مبارزه با جرایم 
جنایی خیلی زود رد چند نفر از آدم ربایان را به‌دست 

آورده و در عملیاتی غافلگیرانه آنها را دستگیر کردند.
رهایی گروگان

آدم ربایان وقتی همدستان خود را در دام پلیس دیدند 
 24 ساعت بعد از این تماس گروگانشان را آزاد کردند.
با آزادی گروگان 40 ساله و اطلاعاتی که او در اختیار تیم 
تحقیق قرار داد، مشخص شد سردسته باند کسی جز شهرام 
نبوده است. بدین ترتیب به دستور بازپرس شعبه هشتم 
دادسرای امور جنایی تهران شهرام و مردان دیگری که در 

این آدم ربایی نقش داشتند بازداشت شدند.
انکار آدم ربایی

شهرام که منکر آدم ربایی بود در تحقیقات گفت: مدتی 
قبل 7 و نیم میلیارد تومان به آرش و پدرش پول دادم 
تا برای من زمین بخرند. اما آنها نه تنها زمین نخریدند 
بلکه پولم را هم بالا کشیدند. هر بار که سراغ پولم رااز 
آنها می‌گرفتم بهانه‌ای می‌آوردند و من برای وصول پولم 
چندباری آنها را تهدید کردم. اما این اواخر در دو جلسه‌ای 
که با آنها گذاشتم قرار شد بعد از سفری که داشتند پول را 
به من پرداخت کنند. من به خاطر آبرویم هرگز دست به 

چنین کاری نمی‌زنم.
گفت‌و‌گو با گروگان 40 میلیاردی

آرش، 40 ساله، در گفت‌و‌گو با خبرنگار خراسان از 
جزئیات ربودنش می‌گوید.چگونه ربوده شدی؟ساعت 
11 و نیم 6 شهریور بود که از خانه‌ام در شمال تهران 
بیرون آمدم و سوار بر خودروی هیوندایم شدم. به محض 
سوار شدن دو مرد جوان نیز سوار ماشینم شدند. آنها 
اسلحه و شوکر داشتند و با تهدید مرا زیر صندلی عقب 
ماشین بردند و به راه افتادند. در بین راه دو نفر دیگر هم 
به ما پیوستند و راننده به حرکتش ادامه داد.چند ساعت 
در راه بودید؟13 یا 14 ساعتی رانندگی کردند. در تمام 
مدت چشم‌هایم بسته بود اما زمانی که نگه داشتند به 
نظرم در باغ متروکه‌ای بودیم. یک هفته داخل اتاقکی 

محبوس بودم. هفت روز تمام چشم هایم بسته بود. در 
این مدت دو روز یکبار اجازه می‌دادند دستشویی بروم. 
از حمام که خبری نبود. مدام تهدید می‌کردند که گوشم 
را می‌برند یا دستم را قطع می‌کنند. حتی تهدید می‌کردند 
که بلایی سر بچه هایم می‌آورند. حتی تهدید کردند که 
اگر به آنها پول ندهم مرا به خارج از کشور می‌برند.

می دانستی در کدام شهر هستی؟شهر را نمی‌دانستم 
اما آنطور که گفتند در یکی از شهرهای غربی 
و در مرز بودیم. می‌خواستند مرا به عراق ببرند.
چقدر برای آزادی‌تان باید پرداخت می‌شد؟

3 و نیم میلیون دلار که 40 میلیارد تومان می‌شد. البته 
هیچ پولی پرداخت نکردیم.چه شد که آزادت کردند؟24 
ساعت قبل از اینکه مرا آزاد کنند درخواست پول کردند. 
اما زمانی که فهمیدند همدستانشان بازداشت شده‌اند، مرا 
سوار ماشین کردند. 3 یا 4 ساعتی بود که در حرکت 
بودیم. تا اینکه راننده توقف کرد و آنها مرا از ماشین بیرون 
آوردند. به من گفتند 5 دقیقه‌ای به همان حالت باشم و بعد 
چشم هایم را باز کنم. طبق گفته آنها عمل کردم و وقتی 
چشم هایم را باز کردم متوجه شدم که نیمه شب است و 
مرا در یکی از خیابان‌های شهرستان ارومیه رها کرده‌اند.

با این حساب احتمال رهایی ات غیر ممکن  بود؟اصلًا 
فکرش را نمی‌کردم آزاد شوم. آزادی من درست مثل یک 
معجزه بود و فقط خواست خدا بود که آزاد شدم.از کجا 
می‌دانی شهرام در این گروگانگیری نقش داشته؟گروگان‌ها 
از شهرام صحبت می‌کردند. از طرفی ما با او اختلاف 
داشتیم و هم  اینکه او بارها ما را تهدید به قتل و آدم 
ربایی کرده بود.اختلافتان سر چه بود؟قرار بود برایش 
زمین بخریم ولی زمین مشکل داشت و ما از خرید صرف 
نظر کردیم. او هم می‌گفت اگر زمین را خریده بودیم الان 

قیمتش 20 میلیارد تومان شده بود.

      با کشف استخوان‌های انسان در باغچه یک مجتمع تجاری - مسکونی در شمال تهران تحقیقات برای افشای این 
معمای جنایی آغاز شد.

    به‌گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، مدتی قبل مأموران پلیس در تماس با بازپرس کشیک قتل پایتخت از 
کشف تعدادی استخوان و جمجمه انسان در حیاط یک مجتمع تجاری - مسکونی در منطقه جردن خبر دادند.با 
اعلام این خبر محسن مدیرروستا، بازپرس ویژه قتل پایتخت به همراه تیم بررسی صحنه جرم در محل حاضر و 
بررسی‌ها آغاز شد.نخستین تحقیقات نشان داد این ساختمان تجاری - مسکونی در اختیار فردی بوده که به علت 
بدهی بانک، مصادره شده و بانک پس از مزایده آن را در اختیار شخص دیگری قرار داده است. خریدار ملک 
نیز زمان بازسازی مجتمع هنگام خاکبرداری تعدادی استخوان و جمجمه پیدا کرده است.استخوان های کشف شده 
برای مشخص شدن جنسیت، هویت و علت مرگ به دستور بازپرس محسن مدیرروستا از شعبه ششم دادسرای 

امور جنایی تهران به پزشکی قانونی منتقل شد. 

      

فرجام یک دروغ!
   زندگی که با دروغ و نیرنگ بنا شود عاقبتی جز 
ویرانی و نابودی نخواهد داشت؛ زندگی من نیز از 
این جمله بزرگان مستثنا نبود چرا که دیگران 
درباره خواستگارم آن قدر دروغ گفتند و مبالغه 
کردند که پدرم نیز همه حرف های آن ها را قبول 
کرد و من در حالی که می توانستم در یکی از 
رشته‌های خوب دانشگاهی پذیرفته شوم درس و 
کنکور را رها کردم و پای سفره عقد نشستم اما این 

زندگی به سرانجام نرسید و... .
   زن 22 ساله در حالی که بیان می کرد دیگر 
فرصتی برای آزمون و خطا ندارم و این بار همه 
چیز را زیرپا گذاشته ام به کارشناس و مشاور 
اجتماعی کلانتری میرزا کوچک خان مشهد 
گفت: همواره در دبیرستان دانش آموز ممتازی 
بودم به طوری که خیلی از دبیرانم مرا خانم دکتر 
آینده می نامیدند. آن روزها به چیزی جز درس 
خواندن و قبولی در رشته پزشکی دانشگاه نمی 
اندیشیدم. پدرم نیز که خودش معلم بود و در مقطع 
دبیرستان تدریس می کرد هیچ خواستگاری را 
به منزل مان راه نمی داد و معتقد بود تا بعد از 
کنکور سراسری نباید ذهن من متوجه موضوعات 
دیگری شود اما در این میان سرنوشت من به گونه 
دیگری رقم خورد. پدرم با همه سخت گیری 
هایش خیلی راحت به یکی از بستگان مان اعتماد 
کرد. ویدا خانم مرا برای پسر یکی از دوستانش 
خواستگاری کرد. او زبان چرب و نرمی داشت و 
چنان درباره خواستگار اغراق می کرد و از متانت 
و خوبی های او سخن می گفت که هرکسی آرزو 
می کرد چنین دامادی نصیبش شود. او می گفت: 
داماد مدرک لیسانس دارد و اجازه می دهد من تا 
هر مقطعی که دوست دارم درس بخوانم. در این 
میان پدرم نیز که تجربه‌ای در این باره نداشت به 
حرف های ویدا خانم اعتماد کرد و بدون هیچ 
گونه تحقیقی درباره خانواده داماد اجازه داد به 
خواستگاری بیایند. با این حال پدر و مادرم مرا 

در ازدواج مختار گذاشتند تا خودم برای آینده ام 
تصمیم بگیرم، من هم وقتی رضایت بزرگ ترها را 
دیدم بدون هیچ مخالفتی پاسخ مثبت دادم و این 
گونه زندگی من و »نوشاد« آغاز شد. اما در همان 
دوران نامزدی وقتی چندبار با یکدیگر مشاجره 
کردیم و اختلافاتی بین ما بروز کرد تازه فهمیدم که 
همسرم نه تنها لیسانس ندارد بلکه مقطع متوسطه 
را نیز به پایان نرسانده است. آن جا بود که متوجه 
شدم اختلافات زیادی از نظر فرهنگی و اقتصادی 
بین ما وجود دارد ولی من سعی کردم با  همه این 
فریبکاری ها زندگی ام را حفظ کنم. نوشاد چند 
بار مرا کتک زد اما از ترس برملاشدن کار زشت 
خود مرا به مسافرت می برد تا آثار ظاهری کتک 

هایش از بین برود.
 او خودش نبود و هرآن چه مادر و خواهرش 
دیکته می کردند در زندگی مان اجرا می کرد. 
بعد از آغاز زندگی مشترک نیز رفتار همسرم 
تغییری نکرد تا این که یک بار بعد از آن که مرا 
به شدت کتک زد، پدرم در جریان قرار گرفت 
و از او شکایت کرد. اما باز هم نوشاد متعهد 
شد که دیگر دستش را روی من بلند نکند! و 
پدرم نیز برای حفظ آبرویش از شکایت صرف 
نظر کرد. از سوی دیگر مادرشوهرم در هر 
مراسم و مجلسی به صورت در گوشی از نازا 
بودن من سخن می گفت. من هم تصمیم گرفتم 
باردار شوم ولی باز هم نوشاد نه تنها خوشحال 
نشد بلکه رفتارش هر روز بدتر می شد و دیگر 
سرکار هم نمی رفت. او بار دیگر مرا در حالی 
به شدت کتک زد که سه ماهه باردار بودم. این 
بار همه چیز را زیرپا گذاشتم و راهی خانه پدرم 
 شدم. دیگر فرصتی برای آزمون و خطا ندارم

 و می خواهم طلاق بگیرم. شایان ذکر است 
این زوج جوان به دستور سرهنگ حمیدرضا 
 علایی )رئیس کلانتری( به مرکز مشاوره پلیس

 معرفی شدند.

در امتداد تاریکی

کشف استخوان در باغچه مجتمع مسکونی

حوادث

روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

نهاي شما سالم بماند ماهي و میگوبخوريد تا دندا

7روز اسارت با چشمان بسته

حوادث جهان
۴۰۰ نفر از زندانی در لیبی گریختند

  زندانیان ندامتگاهی واقع در حومه شهر طرابلس لیبی با استفاده 
از ناآرامی حاصل از درگیری گروه‎های مسلح، موفق به فرار شدند. 
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از بی‌بی‌سی، حدود ۴۰۰ زندانی 
از ندامتگاهی در حومه طرابلس- پایتخت لیبی- گریختند.این اقدام 
در سایه ناآرامی‌های حاصل از درگیری گروه‌های مسلح حاصل 
شد که تداوم آن در یک هفته گذشته به برقراری حالت فوق العاده 
در سطح شهر منجر شده است.ظاهراً نگهبانان از بیم جان خود، از 
فرار زندانیانی که موفق به بازکردن درهای ندامتگاه »عین زارا« در 
جنوب شرقی طرابلس شدند، ممانعت نکردند.اغلب این زندانیان از 
طرفداران معمر قذافی دیکتاتور مقتول لیبی هستند.به گزارش مهر، 
شورای ریاستی دولت وفاق ملی لیبی در طرابلس و حومه آن که 
بیش از یک هفته شاهد درگیری های شدید میان گروههای مسلح 
است و دهها کشته و زخمی برجای گذاشته است، حالت فوق العاده 
برقرار کرد.در بیانیه شورای ریاستی لیبی آمده است: اقداماتی که در 
طرابلس و حومه آن رخ داده و می دهد، پایتخت لیبی را بی ثبات 
و سلامت شهروندان را به خطر می اندازد. این در راستای تلاش ها 
برای کارشکنی روند انتقال مسالمت آمیز روند سیاسی است و به 
تاش های محلی و بین المللی برای ثبات در لیبی ضربه می زند. 
اعلام حالت فوق العاده در طرابلس با هدف حفظ جان غیرنظامیان، 

اموال دولتی و خصوصی و تاسیسات حیاتی است.

تیراندازی صهیونیستها به کاروان دریایی 

شکست محاصره غزه
  منابع فلسطینی از تیراندازی صهیونیستها به کاروانی دریایی 
شکست محاصره غزه خبر دادند.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل 
از العهد، منابع فلسطینی از کاروان دریایی فلسطینی متشکل از ۵۰ 

قایق از بندر غزه به سوی مرزهای شمالی غزه خبر دادند.
بر اساس این گزارش، در این تظاهرات دریایی ۵۰ قایق شامل 
دانشجویان و زخمی شدگان مشارکت دارند که نیروی دریایی رژیم 
صهیونیستی به سوی کاروان دریایی فلسطینی آتش گشود و به 
تعقیب قایق ها در دریا پرداخت.این در حالی است که هیات عالی 
شکست محاصره غزه اعلام کرد که حرکت کاروان های دریایی و 
تظاهرات بازگشت تا شکست محاصره غزه ادامه پیدا خواهد کرد.

طلال ابوظریفه از فرماندهان جبهه دموکراتیک به نظامیان رژیم 
صهیونیستی درباره وارد شدن هر گونه گزندی به شرکت کنندگان 
در تظاهرات دریایی هشدار داد و گفت: محاصره باید شکسته شود.

تصادف مرگبار اتوبوس در جنوب اکوادور
 در پی واژگونی یک دستگاه اتوبوس در منطقه کوهستانی آند 
در اکوادور دست‌کم ۱۱ تن جان خود را از دست دادند. به گزارش 
ایسنا، به این ترتیب تلفات حوادث مشابه طی سه هفته گذشته 
در مجموع به ۴۶ تن رسیده است.همچنین در جریان این سانحه 
رانندگی که در جنوب اکوادور اتفاق افتاد، ۳۷ نفر دیگر مجروح 
شدند.تصاویر منتشر شده از محل حادثه حاکی از واژگون شدن 

اتوبوس است.

آتش‌سوزی در پالایشگاهی در جنوب آلمان
 انفجار شدید و در پی آن آتش‌سوزی در یک پالایشگاه 
نفت در جنوب آلمان دست‌کم ۹ زخمی به جا گذاشت. به 
گزارش ایسنا، همه زخمی‌ها از کارکنان این پالایشگاه هستند 
و حال یکی از آن ها وخیم گزارش شده است. این حادثه در 
نزدیکی شهر »ینگولشتات« در ایالت بایرن روی داد. پس از 
این حادثه پلیس مناطق اطراف را از ساکنان تخلیه کرد و به این 
 ترتیب بیش از دو هزار نفر مجبور به ترک خانه‌های شان شدند. 
هنوز دلیل این انفجار که در بخش تولید گاز این پالایشگاه روی 
داد و منجر به آتش‌سوزی در مکان های مختلف پالایشگاه شد، 

روشن نشده است.

کشف 350 میلیون پوند کوکائین
 پلیس کلمبیا یک مرد انگلیسی را به جرم همکاری با کارتل 
مواد مخدر و نگهداری کوکائین به ارزش 350 میلیون پوند دستگیر 
کرد.به گزارش دیلی میل، »اندرو دیمر« 57 ساله هنگامی که سعی 
داشت تا مواد مخدر را در اتاق زیرشیروانی‌اش پنهان کند به دام 
مأموران پلیس افتاده است.بنابر اطلاعات پلیس این متهم تاکنون 
354 میلیارد پوند کوکائین فروخته است.اداره مبارزه با مواد مخدر 
کلمبیا بیان کرد که این متهم با همدستی چند نفر دیگر مواد را به 

انگلیس، اروپا و ایالات متحده ارسال می‌کرد.

 آتش سوزی مهیب در ساختمان دادستانی 
عربستان 

 منابع سعودی از آتش‌سوزی گسترده در ساختمان دادستانی 
 کل در شهر »الدمام« واقع در شرق عربستان خبر دادند.

به گزارش جام جم آنلاین به نقل از فارس، ساختمان دادستانی 
کل در شهر »الدمام« واقع در شرق عربستان دچار حریق گسترده 
شده است.تیم اطفای حریق در حال خاموش کردن آتش هستند، 
اما به نظر می‌رسد مهار آن با توجه به شدت حریق، سخت باشد.

هنوز گزارشی درباره علت وقوع حادثه و تلفات احتمالی ناشی از 
آن منتشر نشده است.

۲۵ نفر طی درگیری در »کشمیر« زخمی شدند
   درگیری نیروهای امنیتی هند و معترضان در کشمیر منجر به 
زخمی شدن ۲۵ تن شد.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از داون 
نیوز، درگیری بین نیروهای هندی و معترضان در کشمیرِ تحت 
کنترل هند منجر به زخمی شدن ۲۵ تن شد.بر اساس جزئیات، این 
تظاهرات در منطقه »اری« و در اعتراض به پیدا شدن جسد کودک 
۹ ساله ای بود که چندی پیش در راه مدرسه گم شده بود.»مسکان« 
۹ ساله چندی پیش در راه مدرسه گم شد و هیچ خبری از وی 
نبود تا اینکه جسدش در جنگلی پیدا شد که نیروهای امنیتی هند 
در اطراف آن همیشه در حال کشیک بودند.بر اساس گزارش رسانه 
های پاکستان، در یک ماه گذشته طی درگیری ها در کشمیر، بیش 
از ۳۰ نفر کشته و بیش از ۳۰۰ نفر نیز زخمی شده اند.همچنین 
نیروهای هندی علاوه بر رهبران آزادی کشمیر ۱۶۹ نفر را دستگیر 

         ماموران پلیس پس از پیدا کردن خانه 
فساد شهین، همه افراد خانه را دستگیر کردند. 
به گزارش جام جم آنلاین از باشگاه 
خبرنگاران، نفیسه، ۲۰ساله پس از حضور 
در مقابل بازپرس پرونده گفت: دوران 
راهنمایی بودم که با پسری به نام کامران. 
آن روزها در اوج هیجانات دوران نوجوانی 
قرار داشتم و تنها به ازدواج با کامران می 
اندیشیدم. او چنان با حرف های عاشقانه و 
احساسی اش مرا تحت تاثیر قرار داده بود 
که به دور از چشمان اعضای خانواده ام با 
او در مکان های مختلف قرار می گذاشتم 
تا این که در یکی از همین دیدارهای 

شیطانی در ویلای لواسان کار را یکسره 
کرد و ناموسم را از من گرفت.وی ادامه 
داد: من که دیگر آبرو و اعتباری نزد 
خانواده ام نداشتم مجبور شدم تا با مردی 
مسن ازدواج کنم، اما اختلاف سنی بیش 
از حد ما موجب شده بود تا هیچ وقت 
خواسته های یکدیگر را درک نکنیم او 
اصلا حوصله ابراز محبت های مرا نداشت 
و نمی توانستیم حتی برای چند دقیقه با 
هم گفت وگو کنیم این گونه بود که من 
دوباره به دوستی های خیابانی روی آوردم 
و سعی می کردم اوقاتم را با دختران و 
پسران هم سن و سال خودم سپری کنم.

نفیسه بیان کرد: در همین روزها با زنی 
به نام »شهین« آشنا شدم که همه او 
را به نام خاله شهین می شاختند او 
وقتی ماجرای زندگی ام را فهمید مرا 
به سوی گرداب فساد کشاند او ابتدا به 
بهانه این که باید کمی لاغرتر شوم مرا 
تشویق به مصرف شیشه کرد و از آن 
روز به بعد برای تهیه مواد، مجبور شدم 
با پسران مختلف ارتباط برقرار کنم.

 آن ها از عینک آفتابی تا انواع لوازم 
آرایشی را برایم فراهم می کردند.وی بیان 
کرد: در خانه خاله شهین مرا صیغه مردان 
و پسران مختلفی می کردند و برای یک 

ساعت در اختیار هر کدام از آن ها قرار 
می گرفتم. روی بازگشت نزد خانواده ام 
را نداشتم اگرچه آن ها هم مرا طرد کرده 
بودند و به خاطر آبروی خودشان در را 
به رویم باز نمی کردند.این دختر ادامه 
داد: در همین روزها بود که ماموران 
پلیس وارد خانه فساد شدند و همه ما 
را دستگیر کردند.بازپرس در ادامه دستور 
بازداشت موقت این دختر را صادر کرد.

خاله شهین دستگیر شد 

     فرمانده مرزبانی استان هرمزگان از 
شناسایی و انهدام یک باند از قاچاقچیان 
سوخت و کشف محموله سوختی قاچاق در 

مرزهای آبی هرمزگان خبر داد.
   به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛علی 
اصغر خرم روی، فرمانده مرزبانی هرمزگان 
از کشف محموله سوخت قاچاق و انهدام یک 
باند از قاچاقچیان سوخت در استان گفت:در 
این راستا با انجام اقدامات اطلاعاتی،مراقبت 
های ویژه و با تلاش های شبانه روزی و 
فعالیت بی وقفه مرزبانان این فرماندهی،یک 

باند از قاچاقچیان سوخت را شناسایی 
و تحت نظر اطلاعاتی قرار دادند.فرمانده 
مرزبانی استان هرمزگان افزود:با اقدام به 
موقع مرزبانان استان و دریک عملیات سریع 
و غافلگیرانه محموله سوخت قاچاق در 
سواحل آب های جزیره ابوموسی شناسایی 

و توقیف شد.
خرم روی بیان کرد:در این عملیات یک 
فروند موتور لنج توقیف و ۷۰ هزار لیتر 
سوخت قاچاق از نوع گازوئیل به ارزش 
۸ میلیارد و ۳۲۵ میلیون ریال نیز کشف 

شد.فرمانده مرزبانی استان هرمزگان تصریح 
کرد:در این رابطه چهار نفر متهم دستگیر و 
اقدامات قانونی از طریق مراجع قضائی به 
صورت ویژه در حال پیگیری است.وی با 
اشاره به برشمردن خسارات جبران ناپذیر 
قاچاق برپیکره اقتصادی و اجتماعی جامعه 
عزم  با  هرمزگان  کرد:مرزبانی  خاطرنشان 
جدی خود برای مبارزه با پدیده سازمان یافته 
قاچاق،اجازه هیچگونه فعالیت سودجویانه را 
در مناطق ساحلی و دریایی استان هرمزگان 

را نخواهد داد.

    فرمانده نیروی انتظامی استان کرمان ازتوقیف وکشف محموله قاچاق 
سوخت خبر داد که در سه تریلی کانتینری جاسازی شده بود. 

   به گزارش خبرنگار خراسان، سرداربنی اسدی فر گفت: ماموران پلیس 
آگاهی با اقدامات اطلاعاتی ازحمل یک محموله سوخت قاچاق بارگیری 
شده ازاستان همدان به مقصد سیستان و بلوچستان ومرزهای شرقی 
باخبرشدند.وی اظهارکرد:  در این زمینه ماموران انتظامی با رد زنی کاروان 
سوخت قاچاق و با همکاری دستگاه قضایی، سه  تریلر کانتینردار حامل 
سوخت قاچاق را توقیف کردند.وی تصریح کرد: در بازرسی از خودروها 
90 هزار لیتر گازوئیل قاچاق که قرار بود به افغانستان منتقل شود، کشف 
شد.  قاچاقچیان با استفاده ازپوشش های مناسب و فریبنده قصد داشتند 
این محموله رااز همدان به سیستان و بلوچستان برسانند و ازآن جا به 

کشورافغانستان قاچاق کنند که با هوشیاری نیروهای پلیس آگاهی این 
استان، تلاش آن ها شامگاه شنبه بی نتیجه وناکام ماند. وی افزود:این 
بزرگ ترین محموله قاچاق کشف شده سوخت درکرمان از ابتدای 
امسال به صورت یک جا ازباندی سازمان یافته است.وی خاطرنشان 
کرد:رانندگان هرسه تریلی کانتینری دستگیر شدند و با هماهنگی مقام 
قضایی دربازداشت به سرمی برند. وی تصریح کرد: روند قضایی این 
پرونده، تا شناسایی سر باندها ادامه خواهدداشت.این مقام ارشد انتظامی 
از افزایش ۱۰۰ درصدی کشف سوخت قاچاق در استان کرمان طی امسال 
نسبت به مدت مشابه سال قبل خبر داد و یادآورشد: از ابتدای امسال 850  

هزار لیتر سوخت قاچاق در این استان کشف شده است. 

توقیف محموله بزرگ قاچاق سوخت در کرمان

          دو هفته پس از ناپدید شدن پرنیای 2/5ساله در بازارچه‌ای 
در کرج، تنها مظنون اصلی این پرونده بازداشت شد. متهم در تماس 
با پدر دخترکوچولو، مدعی بود در صورت پرداخت پول محل پرنیا را 

اعلام می‌کند. 
به گزارش جامجم، پرنیای2/5 ساله عصر 27 مرداد امسال زمانی که 
همراه مادر و دو برادر دوقلویش برای خرید به شنبه بازار خرمدشت 

کرج رفته بود، ناپدید شد.
آزادی زوج مظنون

پروندهای در شعبه 13 بازپرسی دادسرای جنایی کرج با دستور 
بازپرس حسن علائی اصلی ترین تشکیل و تحقیقات ماموران برای 
یافتن ردی از این کودک آغاز شد. تحقیقات نشان میدادکه به احتمال 
زیاد او ربوده شده است. 9 روز بعد از ناپدید شدن دختر خردسال، 
ردپای یک زن و مرد آشنا به عنوان مظنون در ربودن او به دست 
آمد. آنها بازداشت شدند.این دو نفر از سوی بازپرس پرونده مورد 
بازجویی قرار گرفتند و آشنایی با خانواده دختر گمشده را قبول 
کردند، اما مدعی شدند که در ماجرای ربوده شدن او نقشی ندارند 
و از سرنوشت این کودک بی اطلاع هستند. زمانی که معلوم شد این 
دو نفردر ناپدید شدن کودک نقشی ندارند، با هماهنگی قضایی آزاد 

شدند.
رد تنها مظنون در تماس تلفنی

جستجوها همچنان برای رازگشایی از این پرونده ادامه داشت تا 
اینکه ماموران به سرنخهایی دست یافتند که نشان می داد مردی 
با خانواده پرنیا تماس گرفته و مدعی شده که از کودک و محل 
نگهداری او خبر دارد، اما باید در برابر دریافت نشانی مورد نظر پولی 
بابت مژدگانی به او پرداخت شود و زمانی که پدر کودک گمشده از او 
خواسته تا اجازه صحبت با پرنیا را بدهد مرد غریبه تلفن همراهش را 
خاموش کرده است. همین سرنخ باعث شد که ماموران به این تماس 
گیرنده مشکوک شوند.او به عنوان اصلی ترین مظنون در این پرونده 

تحت تعقیب پلیس کرج قرار گرفت تا اینکه دو روز پیش مرد جوان 
در خانهاش در یکی از محله های شهر کرج شناسایی و پیش از 
اینکه فرصتی برای فرار پیدا کند، بازداشت شد.متهم جوان با انتقال 
به پلیس آگاهی کرج مورد بازجویی قرار گرفت و اظهارات ضد و 
نقیضی را مطرح کرد تا اینکه سکوت خود را شکست و اطلاعات 

جدیدی از این پرونده را فاش کرد .
ادعای عجیب در تحقیقات

متهم جوان به افسر تحقیق گفت: من در شنبه بازار در حال پرسه 
زدن بودم که دختر خردسالی را دیدم که سرگردان میان غرفه ها 
راه میرفت. تصمیم گرفتم او را به خانه ام ببرم که در میانه راه دو 
زن شیک پوش به من نزدیک شدند و با ادعای اینکه مادر دختر 
خردسال را میشناسند، او را به زور از دستم درآوردند و با خود 
بردند. بعد از چند روز به طور اتفاقی آگهی ناپدید شدن این دختر را 

دیدم و با خانواده اش گرفتم تا مژدگانی بگیرم.
تحقیقات از متهم در پلیس آگاهی کرج در حالی ادامه دارد که قرار 
شده سوابق کیفری او بررسی شود و همچنین درباره ادعای او که دو 

زن کودک را با خود بردهاند، تحقیقات ادامه پیدا کند .
آدرس اشتباه ندهید

پدر پرنیای گمشده به جامجم گفت: در این دو هفته حال و روز 
خانواده ام بد است. امیدوارم او پیش از اینکه مثل آتنا قربانی شود، 
از سوی پلیس پیدا شود.وی افزود: از هموطنان میخواهیم اگر نشان 
و اطلاعات درستی از سرنوشت دخترم دارند با ما یا پلیس تماس 
بگیرند و از تماسهای غیرضروری با من و خانوادهام خودداری کنند. 
خانواده ما در وضعیتی نیست که به بهانه کمک آدرسهای اشتباه از 
دخترم بدهند.مردم در این مدت در کنار ما بودند و سعی میکردند با 
تماسهای خود به ما دلگرمی و امید بدهند. اما متاسفانه برخی افراد 
از این شرایط سوءاستفاده کرده و اطلاعات اشتباه در مورد دخترمان 

می دادند.

پدر دختر کوچولو: نمی‌خواهم دخترم به سرنوشت آتنا دچار شود 

فرمانده مرزبانی هرمزگان خبر داد بازداشت مظنون اصلی پرونده ناپدید شدن پرنیا
انهدام باند قاچاقچیان سوخت در مرزهای هرمزگان

سر جوانی که به اتهام آزار و اذیت یک زن بازداشت شده بود به بازپرس گفت این زن و برادرش برای اخاذی از من چنین شکایتی را مطرح کرده‌اند.
به گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، چندی پیش زن 55 ساله‌ای به اداره پلیس رفت و از راننده یک پراید به اتهام تعرض شکایت کرد. او گفت: 
من فروشنده پوشاک هستم. مدتی قبل سوار یک خودروی پرایدی شدم. راننده سر صحبت را باز کرد و با هم آشنا شدیم اما وی به بهانه‌ای 
مرا به منطقه قلعه حسن خان برد و مورد آزار و اذیت قرارداد من هم برا یگوشی انتقام  تلفن همراهش را دزدیدم. با شکایت زن میانسال 
تحقیقات به دستور بازپرس شعبه هشتم دادسرای امور جنایی تهران آغاز شد. در بررسی‌های صلفن همراهم است را منتشر خواهد رد.او ادامه دا 

   پسر جوانی که در جریان نزاعی خونین شاگرد یک قهوه خانه را به 
قتل رسانده و به قصاص محکوم شده بود

  با جلب رضایت خانواده مقتول از چوبه دار رهایی یافت.این 
مجرم از نظر جنبه عمومی جرم پای میز محاکمه ایستاد.به گزارش 
خبرنگار حوادث»ایران«، رسیدگی به این پرونده به‌ دنبال درگیری 
خونین دو فرد در یکی از خیابان‌های تهران نو مقابل یک قهوه 
خانه سنتی کلید خورد.مرد جوانی که پس از مصرف مشروبات 
الکلی با شاگرد قهوه خانه درگیر شده و او را با چاقو به قتل 

رسانده بود خودش را به پلیس معرفی کرد.

 او پس از اعتراف در شعبه دهم دادگاه کیفری به قصاص محکوم 
شد اما درست زمانی‌که در یک قدمی اجرای حکم قرار داشت 
با کمک خانواده‌اش توانست از اولیای دم رضایت بگیرد و بدین 

ترتیب از حکم قصاص نجات یافت.
  وی در جلسه محاکمه به قضات گفت از اتفاقی 
که افتاده بشدت پشیمان است و تحت تأثیر مصرف 
 مشروب دست به این جنایت زده است. در پایان

 جلسه قضات برای صدور حکم این متهم از نظر جنبه عمومی 
)ماده 612قانون مجازات اسلامی( وارد شور شدند.

قاتل »شاگرد قهوه‌خانه« از قصاص نجات یافت
        

مرد شرور که قصد تعرض به زنی جوان را در 
یکی از خیابان‌های شرق تهران داشت وقتی 
مأموران کلانتری را دید با قمه به آنها حمله 

کرد.
     سرهنگ ایرج ارسلانی- رئیس کلانتری 
۱۵۶ افسریه- در تشریح جزئیات این ماجرا 
به تسنیم گفت: حدود ساعت 22:30 شنبه 
شب تیم عملیات کلانتری 156 افسریه 
در حال گشتزنی در منطقه افسریه بودند 

که در یکی از خیابان‌های فرعی، صدای 
»کمک« زن جوانی را می‌شنوند.مأموران 
پلیس با شنیدن صدای زنانه‌ای که کمک 
می‌خواست، متوجه مردی می‌شوند که در 
 محلی خلوت، قصد اذیت و آزار زنی را دارد
 و زن با کمک خواستن از دیگران، در برابر 

این مرد، مقاومت می‌کند.
با حضور مأموران پلیس در صحنه، متهم 
 که در حال اذیت و آزار زن جوان بود

  با دیدن مأمور پلیس با یک قمه به سمت
 یکی از مأموران حمله ور شد و با ضربه 
قمه، بازوی راست مأمور پلیس را مجروح 
کرد.متهم که به هیچ وجه حالت طبیعی 
نداشت و حتی قادر به راه رفتن نبود ادامه 
داد: پس از حمله این متهم به مأمور پلیس، 
 مأمور دیگر وارد عمل شد و با رعایت قانون 
 به کارگیری سلاح، اقدام به شلیک هوایی کرد

 و در نهایت موفق شد متهم را دستگیر کند.
 پس از دستگیری متهم، با دستور مقامات قضایی
  مجتمع قضایی شهید محلاتی، این فرد به زندان

 اعزام و مأمور پلیس نیز از طریق نیروهای 
اورژانس به بیمارستان منتقل شد.

دستگیری مرد شرور؛
 هنگام تعرض به یک زن در خیابان

من که دیگر آبرو و اعتباری نزد خانواده ام نداشتم مجبور شدم تا با مردی مسن ازدواج کنم
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افتتاح بازارچه ملوانی بندرخمیر 
  بازارچه ملوانی شهرستان بندرخمیر افتتاح شد. به گزارش باشگاه 
خبرنگاران جوان  میرهاشم خواستار فرماندار بندر خمیر گفت: 
بازارچه ملوانی این شهرستان افتتاح شد.وی افزود: این بازارچه با 
هزینه ۲۰ میلیارد تومان راه اندازی شد. فرماندار بندر خمیر گفت: این 
بازارچه ملوانی بندرخمیر با ۱۶هزار مترمربع زیربنا و سرمایه گذاری 
بخش خصوصی در دو طبقه ساخته شده است.میرهاشم خواستار 
افزود: بازارچه ملوانی بندرخمیر با ۳۸۰ غرفه دارای رستوران، 
دو شعبه بانک، بوستان و نمازخانه است. وی گفت: صد غرفه این 
بازارچه به مدت ۲سال برای عرضه محصولات مددجویان کمیته امداد 
درنظر گرفته شده است. فرماندار بندرخمیر افزود: استفاده ملوانان از 
ظرفیت‌های قانونی تجارت کالا، از اهداف راه اندازی بازارچه ملوانی 
بندرخمیر است.استاندر هرمزگان هم گفت: با اجرای آئین نامه تجارت 
کالای ملوانی ۸۰۰ لنج استان در چارچوب قانون ساماندهی شدند.

فریدون همتی از آغاز ساخت بندر چند منظوره خمیر با اعتبار ۳۶ 
میلیارد تومان خبر داد و گفت: این طرح هم اکنون در مرحله انتخاب 
پیمانکار است و تا مهر اجرایی می‌شود.وی گفت: با سرمایه گذاری 
مردم و بخش خصوصی، فرصت طلایی برای توسعه صادرات و رونق 
تولید داخلی فراهم می‌شود. استاندار هرمزگان گفت: با بهره برداری 
از مرحله نخست آب شیرین کن صد هزار متر مکعبی بندرعباس 
در مهرماه، علاوه بر تامین آب آشامیدنی مرکز استان، بخشی از آب 
مورد نیاز بندرخمیر هم تامین می‌شود. ساخت بوستان کوهستانی 
 بندرخمیر نیز به مساحت دو هکتار با اعتبار پنج میلیارد تومان 

آغاز شد.

معاون توسعه و پشتيبانی آموزش و پرورش بستك خبر داد
یکصد مدرسه ميزبان دانش آموزان بستكی

  معاون توسعه و پشتيبانی آموزش و پرورش شهرستان بستك گفت: 
در سال تحصيلی جديد، 447 كلاس درس و 101 مدرسه ميزبان بيش 
از 8 هزار دانش آموز اين شهرستان خواهد بود.به گزارش فارس، 
محمدنور محمودی در نشست خبری با اشاره به نزدیک شدن آغاز 
سال تحصیلی جدید 98-97، گفت: فعالیت‌های پروژه مهر هر ساله 
طبق دستورالعمل وزارت متبوع با تشکیل کمیته‌های چندگانه جهت 
آماده‌سازی مدارس و ایجاد فضای مطلوب و بانشاط برای معلمان و 
دانش‌آموزان قبل از شروع سال تحصیلی صورت می‌گیرد تا همکاران 
و دانش آموزان با آرامش سال جدید تحصیلی رو آغاز کنند. معاون 
توسعه و پشتیبانی آموزش و پرورش شهرستان بستک اضافه کرد: با 
همکاری ستاد پروژه مهر این مدیریت، خانواده‌ها، تمامی ادارات و 
نهادها، خیرین و دانش آموزان جهت زیباسازی و فراهم نمودن فضای 
مطلوب و شاد در مدارس برای آغاز سال تحصیلی جدید مشارکت 
داشته‌اند.این مقام مسؤول تصریح کرد: در سال تحصیلی جدید 98-
97، چهارصد و 47 کلاس درس و یکصد و یک مدرسه میزبان بیش 
از 8هزار دانش آموز خواهد بود.وی در ادامه از مدیران خواست در این 
فرصت باقیمانده کمبودها و نواقص احتمالی را به ستاد پروژه مهر این 
مدیریت اعلام نمایند تا در اسرع وقت جهت رفع آن برنامه‌ریزی‌های 

لازم صورت گیرد.

خبری

  به دنبال حرکت جهادی و بسیجی وار ۱۰۰ نفر از 
پزشکان متخصص کشور در شهرستان بشاگرد، 
روزانه ۵۰۰نفر از ساکنان مناطق محروم شرق 
هرمزگان از خدمات درمانی رایگان برخوردار می 

شوند.
  به گزارش فرهنگ کده؛ شهرستان بشاگرد پرچم دار 
محرومیت کشور در دهه های اخیر محسوب می شود 
و این شهرستان ۴۰ هزار نفره پس از پیروزی انقلاب 
اسلامی تا کنون تحولات بسیاری در خود دیده اما همچنان 
کمبود‌های زیر ساختی بسیاری دارد.سفر حاج عبدالله 
والی به بشاگرد نه تنها باعث پیشرفت های چشم گیر و 
تحول بهداشتی، فرهنگی، معیشتی، زیرساختی بسیاری در 
بشاگرد شد بلکه باعث بوجود آمدن تفکرات جهادی در 
سرتاسر کشور شده است.امروزه حاج عبدالله والی موسس 
گروه‌های جهادی شناخته می شود و پس از آن، دوست 
داران خدمت به خلق خدا، با هر تخصص و توانایی به 
جای جای کشور سفر کرده و در جهت محرومیت زدایی 

گام بر می دارند.
قلب محرومیت هرمزگان زیرتیغ پزشکان جهادگر

شهرستان بشاگرد یکی از میزبانان اصلی جهادگران در 
سال‌های اخیر بوده و مردم روستا نشین در تمام زمینه‌ها 
از تخصص گروه های جهادی استفاده می کنند.عمده 
فعالیت‌های این گروه های جهادی که بیشتر تحت حمایت 
کمیته امداد امام خمینی )ره( و سپاه پاسدارن انقلاب اسلامی 
به این منطقه اعزام می شوند در زمینه ساخت و ساز های 
عمرانی، آموزش های فرهنگی-تحصیلی، خدمات درمانی 
و ... است. در هفتم شهریور ماه سال جاری، گروهی 
۱۰۰نفره متشکل از پزشکان و متخصصان حوزه بهداشت 
دندان و دهان به شهرستان بشاگرد جهت ویزیت رایگان و 

انجام امورات درمانی سفر کرده اند.
حضور این متخصصان در روستاهای بشاگرد و در میان 
مردم محروم این منطقه که به همت بسیج جامعه پزشکی 
و بسیج سازندگی در قالب گروه جهادی منتظران ظهور و 
شهید انصاری در جهت محرومیت زدایی صورت گرفته که 
باعث بهرمندی روستا نشینان از خدمات پزشکی رایگان 

شده است.
جهاد گران حوزه بهداشت و سلامت به مدت یک هفته در 
روستای خمینی شهر بخش گوهران شهرستان به مردم این 

شهرستان خدمات پزشکی لازم را ارائه خواهند داد‌.
روزانه به بیش از ۵۰۰ نفر خدمات درمانی ارائه می شود

سید محمد جواد اسدی، مدیر گروه تبلیغی جهادی شهید 
انصاری در گفتگوی اختصاصی با خبرنگار فرهنگ کده در 

خصوص سفر ۱۰۰ نفر از پزشکان متخصص به شهرستان 
بشاگرد، اظهار کرد: با توجه به حضور ما در دوره های 
قبل در این منطقه و شناخت مشکلات مردم نیاز به ایجاد 
یک کار درمانی بزرگ در این شهرستان احساس می شد.

مدیر گروه تبلیغی جهادی شهید انصاری افزود: با رایزنی با 
گروه های جهادی دانشجویی که در گذشته در این منطقه 
خدماتی را ارائه داده بودند، گروه جهادی منتظران مهدی 
)عج( که گروه برتر پزشکی کشور به شمار می رود به این 

شهرستان دعوت شدند.
  اسدی ادامه داد: این گروه شامل ۱۰۰ پزشک متخصص 

در حوزه دندان پزشکی، چشم پزشکی، جراح، متخصص 
زنان و مامایی به مدت یک هفته در خمینی شهر بشاگرد 

مستقر بوده و خدمات لازم را به مردم ارائه می دهند.
وی به بیان اهداف این سفر پرداخت و گفت: این سفر 
حرکت بزرگی در زمینه بهداشت  دهان و دندان است 
چرا که اکثر روستا نیشنان یا دسترسی مشکل به شهرها 
 برای انجام امورات درمانی دارند و یا از پس مخارج آن 

بر نمی آیند.
مدیر گروه تبلیغی جهادی شهید انصاری، ترویج فرهنگ، 
تفکر و روحیه جهادی در بین دانشجویان، پزشکان و مردم 

را یکی دیگر از دلایل اصلی این سفر جهادی عنوان کرد.
اسدی با اشاره به برنامه های فرهنگی این سفر جهادی 
به بشاگرد، اظهار کرد: برگزاری های یادواره شهدا، جشن 
غدیر، مشاوره های حوزه خانواده، ازدواج و تربیت فرزند 

از جمله برنامه های دیگر این سفر است.
 وی افزود: در زمینه ارائه خدمات درمانی از نظر اسکان 
و تهیه بخشی از مواد دارویی کمیته امداد امام خمینی)ره(، 
حمل و نقلی سپاه پاسداران و امکانات پزشکی بخشی 
توسط خود متخصصان و بخشی دیگر با همکاری دانشگاه 
علوم پزشکی استان و آستان قدس رضوی تهیه شده است.
مدیر گروه تبلیغی جهادی شهید انصاری به زیر ساخت‌های 
درمانی ضعیف در سطح شهرستان اشاره کرد و گفت: آب 
آشامیدنی غیر استاندارد و آلوده یکی از اصلی ترین دلایل 

بیماری های دهان و دندان در مردم این منطقه است.
اسدی اضافه کرد: در سال های اخیر تحولاتی در بشاگرد 
صورت گرفته اما این روند چشم گیر نبوده و نیاز به توجه 

دولت مردان دارد.
وی در پایان از درمان بیش از ۵۰۰ نفر در هر روز از 
شهروندان بشاگردی به خصوص در حوزه های دندان 
پزشکی، چشم پزشکی توسط این گروه ۱۰۰ نفره خبر 

داد.
 اکیپ ۱۰۰ نفره پزشکان به بشاگرد اعزام شد

آران، مسئول سازمان بسیج سازندگی سپاه امام سجاد)ع( 
استان هرمزگان در گفتگوی اختصاصی با خبرنگار 
فرهنگ کده نیز اظهار کرد: ۱۰۰نفر متخصص دندان 
پزشک در قالب گروه جهادی از دانشگاه تهران به 
بشاگرد اعزام شدند.مسئول سازمان بسیج سازندگی سپاه 
امام سجاد)ع( هرمزگان با بیان اینکه این اکیپ درمانی 
دانشگاه تهران از هفتم شهریورماه سال جاری فعالیت خود 
را آغاز کردند، گفت: این تیم پزشکی از هفتم شهریور تا 
۱۴ شهریور به مردم شهرستان بشاگرد خدمات رایگان 

ارائه می دهند.
آران به اهداف اعزام این اکیپ درمانی به بشاگرد اشاره کرد 
و افزود: شهرستان بشاگرد به دلیل محرومیتی که دارد مردم 
مظلومی هستند و‌ نمی تواند به دلیل مشکلات موانعی دارند 

خود را به متخصص برسانند.
مسئول سازمان بسیج سازندگی سپاه امام سجاد)ع( 
هرمزگان ادامه داد: با توجه به اینکه هزینه های دندان 
پزشکی سرسام آور و بالاست و مردم این منطقه محروم 
توانایی مالی آن را ندارد و ما از این ظرفیت گروه هادی 

استفاده و این اکیپ را به بشاگرد اعزام کردیم.

  همزمان با آغاز ماه محرم وسوگواری شیعیان جهان در عزای 
سرور وسالار شهیدان ، صداوسیمای مرکزخلیج فارس با تدارک 

ویژه برنامه هایی به استقبال این ماه می رود.
  مرثیه دیریا- عشق وعطش - علمدار- نماز عشق و ویژه پوشش عزاداری 
محرم وصفر عناوین ویژه برنامه های محرم وصفرمرکز خلیج‌فارس هستند.
به گزارش روابط عمومی صداوسیمای مرکزخلیج فارس، »مرثیه دیریا« 
برنامه محرم ودر 10 قسمت 30 دقیقه ای که هرقسمت ازاین ویژه برنامه به 
یک منبر ویا یک روستا که اختصاص دارد و علاوه برمعرفی منبر ومعرفی 
بانیان آن منبرها به نوع عزاداری آن می پردازد.تهیه کنندگی این ویژه برنامه 
برعهده محمود شاکری است.این ویژه برنامه درقالب مستند گزارش در 
دهه اول محرم هرشب ساعت 21 بمدت 50 دقیقه ازسیمای خلیج فارس 

پخش خواهد شد.
سیمای خلیج فارس مراسم های عزاداری مردم استان هرمزگان در 

شب‌های تاسوعا وعاشورا وشام غریبان در شهرهای حاجی آباد- مراسم 
اربعین در شهر هرمز- 28صفر در امامزاده سید سلطان محمد، مراسم 20 
محرم بندرلنگه  وپنجم محرم درشهرستان میناب را بصورت زنده ومستقیم 
پوشش تصویری می دهد وشور وشعور حسینی مردم دراین نقاط از استان 
هرمزگان را برای مخاطبان هرمزگان انعکاس می دهد که تهیه کنندگی این 

برنامه با علیرضا حمیدی زاده است.
رادیو خلیج فارس نیز با تهیه وتدارک 3 ویژه برنامه همراه با عزاداران سالار 
وسرور شهیدان درایام ماه محرم خواهد بود.بنابراین گزارش عشق وعطش 
برنامه ای از گروه فرهنگ ومعارف اسامی رادیو خلیج فارس درقالب 
ترکیبی نمایشی است که در 13 قسمت 75 دقیقه ای ویژه محرم با هدف 

آشنایی بیشتر مردم با اهداف ، قیام و ثبت وضبط آواها وسینه زنی‌های 
محلی تهیه شده است  که با آغاز ماه محرم هر روز ساعت 18/15با 

آیتم‌های مختلف ازجمله :
 گزارش درسه بخش  نمایش : کارشناس-معرفی کتاب: روزشمار کربلا- 
حدیث: اشعارمذهبی  آواها : نوحه وسینه زنی ‌های محلی ونوحه‌های 
نواحی مختلف واقوام ساکن هرمزگان  »آنونس« موسیقی با کلام وتلفن 
وپیامک با تهیه کنندگی مشترک امید تنی وامیرارسان خوبیاری در 
رادیو خلیج فارس تقدیم  محبان سیدالشهدا خواهد شد.علمدار: دیگر 
ویژه برنامه  محرم رادیو خلیج فارس به تهیه کنندگی مریم آبسیه است 
که در یک قسمت 120 دقیقه ای ویژه روز تاسوعا درنظر گرفته شده 

است که این برنامه شامل : گفتار- گوینده »کارشناس مذهبی« بسته های 
صوتی » مداحی وسینه زنی« معرفی کتاب  وپخش عزاداری ازشهرهای 
مختلف استان است.ارادت مردم به حضرت ابوالفضل العباس )ع( واهمیت 
روز تاسوعا از اهداف این ویژه برنامه رادیو یی است که درصبح روز 
 تاسوعا ساعت 9صبح بمدت 120 دقیقه بصورت زنده ومستقیم پخش 

می شود.
نماز عشق : ویژه برنامه روز تاسوعای رادیو خلیج فارس به تهیه کنندگی 
گیلیاردی است که دریک قسمت 240 دقیقه ای تدارک دیده شده است که 
دربرگیرنده بخش های متنوع از جمله : آرم، گزارش ازمراسم روز عاشورا  
موسیقی بی کلام وبا کلام ، کارشناس مذهبی درخصوص وقایع روز 
عاشورا، امر به معروف ونهی ازمنکرونماز عاشورا- وسینه زنی- احادیث: 

داستانها و پخش عزاداری مردم حاجی آباد در روز عاشورا می باشد.

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 

1504

شما می‌توانید با وارد کردن       
          نظرات خود را به اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ارسال نمایید 

و از خدمات دیگر نیز بهرمند شوید

*6655*2*1504  #

روابط عمومي دانشگاه علوم پزشکي و خدمات بهداشتي درماني استان هرمزگان

مهلت تكميل وتحويل پيشنهادات واوراق مناقصه:  از ساعت 8 صبح  لغایت 13 روز یکشنبه مورخ  97/6/25 به  آدرس:  بندرعباس- بلوار 
شهيد چمران-جنب استانداري سابق-ساختمان دانشگاه علوم پزشكي هرمزگان - طبقه دوم - دبيرخانه حراست دانشگاه تحویل نمایند.

تذكر : پيمانكاران )مناقصه گران ( مي بايست كليه اوراق مناقصه را پرينت وپس از تكميل آن ، مهر وامضاء و به همراه مدارك درخواستي برابر 
با اصل همراه با مهر برجسته در پاكات مربوطه مهر وموم  به شرح مندرج دراسناد مناقصه د رموعد مقرر تحويل نمايند.

 بازگشايي پاكات:  کمیسیون مناقصه ساعت  9 صبح روزدوشنبه  مورخ 97/6/26 درمحل دفترمعاونت توسعه مديريت ومنابع دانشگاه 
برگزار می گردد. سايراطلاعات وجزئيات مربوط دراسنادمناقصه مندرج است. به پیشنهادهای فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش و پیشنهاداتی 
 که بعد از انقضاء مدت مقرر در آگهی واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.  هزينه درج آگهي  در روزنامه به عهده برنده مناقصه 

خواهد بود.

نام مرکز
 بیمارستان امام علی )ع( رودان به شماره 

مناقصه  21/ ق/97/6
بیمارستان پیامبر اعظم )ص( قشم به شماره 

مناقصه 22 /ق/97/6

به حروف )ريال(
یکصدو هشتادو هفت میلیون 

و صدو پنجاه وشش هزارو چهارصدو هشت ریال
یکصدو پنجاه ودو میلیون و هفتصدو پنجاه وپنج هزار

و دویست و چهل وهشت ریال

مبلغ تضمين به عدد )ريال(

187/156/408

152/755/248

دانشگاه علوم پزشکي و خدمات بهداشتی درمانی استان  هرمزگان در نظر دارد : واگذاری مدیریتی وارائه 
انجام حجم کلیه امور نگهداری و راهبری وتعمیر و سرویس تاسیسات مکانیکی، بهداشتی، برقی وتجهیزات 
غیر پزشکی بیمارستانهای امام علی )ع( رودان و پیامبر اعظم )ص( قشم  را بصورت حجمی و بر اساس 
شاخصهای سامانه ملی نگهداشت  cmms از سوی دستگاه مناقصه گذار در سال  98-97 به شرح ذيل از 
طريق مناقصه عمومي به اشخاص حقوقی )شرکتها( كه صلاحيت انجام كار از مراجع ذیصلاح ) رتبه 5 تاسیسات(  را داشته باشند  واگذار 
نمايد. لذا بدينوسيله ازمتقاضيان واجد الشرايط دعوت مي گردد ضمن واريز مبلغ-/100/000 ريال )یکصد هزارريال( به حساب سيبا شماره 
2178705401003 نزد بانک ملي دروجه درآمد اختصاصي دانشگاه ازتاريخ نشر آگهی لغايت 97/6/14 به نشاني: بندرعباس- بلوارشهيد 
چمران - جنب استانداري سابق- دانشگاه علوم پزشکي هرمزگان - طبقه همکف -  دبيرخانه مرکزي مراجعه  ونسبت به کسب اطلاعات 

بيشتروهمچنين خريد سی دی اوراق مناقصه اقدام نمايند.
مبلغ تضمين شرکت در مناقصه ) فرآیند ارجاع کار( : منحصراً‌ در قالب ضمانت نامه بانكي در وجه دانشگاه علوم پزشکي هرمزگان

آگهی مناقصه  عمومی  

شناسه آگهی : 236662

کلیه کارفرمایان عضو انجمن انبوه سازان مسکن و ساختمان هرمزگان در صورت تمایل به کاندیداتوری 
در هیئت مدیره و بازرسان انجمن، از تاریخ انتشار این اطلاعیه ظرف مدت بیست روز می توانند درخواست 
کتبی خود را به دفتر انجمن به نشانی بندرعباس بلوار مصطفی خمینی روبروی درمانگاه شفا ساختمان 

کلاسیک طبقه چهارم واحد 13 ارسال نمایند.
محمد رضا عظیمی - رئیس هیئت مدیره انجمن صنفی کارفرمایی 

 انبوه سازان مسکن و ساختمان  استان هرمزگان

آگهی اعلام کاندیداتوری در هیات مدیره و بازرسان   
انجمن صنفی کارفرمایی انبوه سازان مسکن و ساختمان استان هرمزگان 

قلب محرومیت هرمزگان زیرتیغ پزشکان جهادگر
روزانه ۵۰۰ نفر در بشاگرد خدمات درمانی رایگان دریافت می کنند

,,
این گروه شامل ۱۰۰ پزشک 
متخصص در حوزه دندان پزشکی، 
چشم پزشکی، جراح، متخصص 
زنان و مامایی به مدت یک هفته در 
خمینی شهر بشاگرد مستقر بوده و 

خدمات لازم را ارائه می دهند

  کارشناس مسئول آموزش زنان روستایی و عشایری 
جهاد کشاورزی استان گفت: بانوان روستایی با سهم 
آورده ۴۹ درصد می‌توانند از تسهیلات صندوق خرد 

زنان روستایی بهره‌مند شوند.
  به گزارش خبرگزاری صدا وسیما مرکز خلیج فارس، لاله 
بشیرزاده افزود: بیش از ۱۰ میلیارد تومان برای تشکیل 
صندوق خرد زنان روستایی اختصاص یافت.وی گفت:دولت 
نیز با سهم آورده ۵۱ درصد در تشکیل صندوق خرد زنان 

روستایی مشارکت دارد.کارشناس مسئول آموزش زنان 
روستایی و عشایری جهاد کشاورزی استان افزود:تسهیلات به 
صورت شناور پرداخت می‌شود و پس از ارزیابی کارشناسان 
جهاد کشاورزی این تسهیلات پرداخت می‌شود.لاله بشیرزاده 
گفت:متقاضیان نیز می‌توانند برای دریافت تسهیلات پس 
از عضویت در این صندوق به جهاد کشاورزی شهرستان 
مربوطه مراجعه کنند.وی گفت: زنان با تشکیل این صندوق‌ها 
در روستا بعد از یکسال می‌توانند عضو صندوق خرد زنان 

روستایی جهاد کشاورزی شهرستان مربوطه خود شوند.
کارشناس مسئول آموزش زنان روستایی و عشایری 
جهاد کشاورزی استان افزود: بانوان روستایی می‌توانند در 
زمینه‌های کشاورزی، دامداری، صنایع دستی، پرورش ماکیان 
و قارچ فعالیت کنند.بشیر زاده افزود: در هر صندوق به طور 

میانگین برای بیش از چهارصد نفر اشتغالزایی می‌شود.
اکنون بیش از صد صندوق خرد زنان روستایی در استان 

هرمزگان فعال است.

اعتبار10میلیاردی به صندوق خرد زنان روستایی هرمزگان 

اعلام ویژه برنامه های محرم مرکزخلیج فارس



تیمی از محققان توانستند با استفاده از یک فرایند هوشمند 
»کورکومین« را قادر به نابودی سلول های سرطانی کنند. 

   به گزارش جام جم آنلاین از مهر، کورکومین یک ماده فعال در 
زردچوبه است که عامل رنگ زرد این ادویه محسوب می‌شود. 
زردچوبه دارای خواص قدرتمند ضدالتهابی بوده و یک آنتی 

اکسیدان قوی است.
کورکومین دارای خواص ضدسرطانی هم هست، اما 
انحلال‌پذیری ضعیف آن در آب مانع از کاربرد بالینی آن در 
درمان سرطان شده است. دارو باید در آب قابل حل باشد در 
غیر اینصورت در جریان خون جاری نمی شود. علیرغم دهه ها 
تحقیق در این زمینه، توسعه یک شیوه موثر که بتواند کورکومین 
با قابلیت حل ضعیف در آب را به سلول های سرطانی منتقل 
کند، مانند یک چالش باقی مانده بود.حال محققانی از دانشگاه 
ایلینوی و دانشگاه یوتا آمریکا موفق به دستیابی به یک شیوه 
جدید شده اند. این محققان به سرپرستی »دیپانجان پن«، از 

دانشگاه ایلینوی، توانستند با افزایش قابلیت انحلال پذیری 
کورکومین، آن را وارد تومورها کرده و سلول های سرطانی 

را نابود کنند.
در حال حاضر از پلاتین به عنوان عامل درمانی سرطان در 
کلینیک ها استفاده می شود. حال محققان قصد دارند با داروی 
متشکل از ترکیب پلاتین و کورکومین سرطان را درمان کنند.پن 
در این باره توضیح می دهد: »با تلفیق این دو عنصر می توان 
موجب تحریک انحلال پذیری کورکومین و هدایت همزمان آن 
به سوی سلول سرطانی شد. تاثیر درمانی دو عنصر پلاتین و 

کورکومین برای سلول های سرطانی مرگبار است.«
طبق گزارش محققان، این نتایج اثبات می کند که کورکومین 
همکاری هماهنگی با پلاتین دارد و خواص ضدسرطانی 
چشمگیری در کنار هم بروز می دهند. ترکیب کورکومین-
پلاتین از طریق تقسیم کردن DNA سلول ها، موجب مرگ‌شان 

می شوند.
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سلامت

۰۵:۰۵:۵۰ اذان صبح
۰۶:۲۵:۱۹
۱۲:۴۴:۴۰
۱۹:۰۲:۲۵
۱۹:۱۸:۱۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۹:۳۴ اذان صبح
۰۶:۵۲:۵۰
۱۳:۱۵:۰۶
۱۹:۳۵:۴۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۲۴:۵۱ اذان صبح
۰۶:۴۵:۵۰
۱۳:۰۶:۲۳
۱۹:۲۵:۱۷
۱۹:۴۱:۲۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۳:۵۴ اذان صبح
۰۶:۰۵:۲۲
۱۲:۲۶:۱۹
۱۸:۴۵:۳۷
۱۹:۰۱:۴۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۱۶:۵۳ اذان صبح
۰۶:۳۸:۳۰
۱۲:۵۹:۳۳
۱۹:۱۸:۵۶
۱۹:۳۵:۰۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۷:۴۰ اذان صبح
۰۶:۱۹:۵۶
۱۲:۴۱:۲۸
۱۹:۰۱:۲۰
۱۹:۱۷:۳۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۸:۵۷ اذان صبح
۰۶:۴۱:۳۷
۱۳:۰۳:۲۸
۱۹:۲۳:۳۸
۱۹:۳۹:۵۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۵:۳۹ اذان صبح
۰۶:۲۹:۳۲
۱۲:۵۲:۱۶
۱۹:۱۳:۱۸
۱۹:۲۹:۵۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۹:۵۲:۰۹ اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
فروردین :

اگرچه از همان ابتدای صبح تصمیم دارید که کار 
درست را انجام دهید و وظایف تان را در محل 
کار به پایان برسانید، اما همین که کمی از روز بگذرد این احساس 
تعهد در شما شدت خواهد گرفت. دقیقاً می دانید که باید چه کار 
کنید، از این رو فشار بیشتری به شما وارد می شود، زیرا هیچ 
انتخاب دیگری به جزء این ندارید که به کارتان اهمیت دهید. به 
شما توصیه نمی شود که با عجله کار کنید، زیرا آن وقت ممکن 

است اشتباهی انجام دهید که برایتان گران تمام شود.
 اردیبهشت :

لزومی ندارد که امروز روی یک قضیه ی 
احساسی بیش از حد انرژی بگذارید، همین که 
منطقی وارد بحث شوید برای هر دو طرف بهتر و مؤثرتر است 
و کمتر ماجرا درست خواهد شد. ماجراهایی که در روابط تان 
پیش می آید معمولاً باعث عصبانیت تان می شود، اما امروز 
می توانید به راحتی این شرایط را پشت سر بگذارید، زیرا فکر 
می کنید که اجازه دارید هر چیزی را که در ذهن تان می گذرد 
بگویید. آن قدر احساس امنیت می کنید که حتی به نظرتان 

رسیده کسی اصلًا به حرف های تان گوش نمی کند. 
 خرداد :

امروز اعتماد به نفس تان بالا رفته است و احساس 
می کنید که می توانید افکارتان را به طرز صحیحی 
به مخاطب تان انتقال دهید. شاید آن قدر انرژی و انگیزه داشته 
باشید که بخواهید بدون نقشه و برنامه وارد عمل شوید، اما چنین 
طرز رویه ای با آن بخش از وجود شما که می خواهد با تأمل 
بیشتری حرکت کند در تضاد است. شاید همین رفتارهای ناگهانی 
کمک تان کند که خلاقیت تان را نشان دهید، اما نباید اطلاعاتی 

را که از قبل جمع آوری کرده بودید دور بریزید.
 تیر :

به نظر می رسد که بین عقل و احساس گیر 
افتاده اید، اما در نهایت احساس تان پیروز 
خواهد شد. به شما توصیه می شود قبل از این که نسبت به 
یک قضیه واکنش نشان دهید کمی صبر کنید. به خودتان زمان 
بدهید تا احساسات‌تان پردازش شود. یادتان باشد که می توانید 
چشم‌تان را بر بعضی چیزهای فریبنده ببندید، اما نه این که چنین 
فرصت‌هایی را بدون بررسی و فقط از روی ترس کنار بگذارید.

 مرداد :
اکنون می توانید با پیش بینی ناشناخته ها هیجان 
زندگی تان را بیشتر کنید. خیلی مهم است که 
بدانید که چه کارهایی ارزش دنبال کردن را دارند، در غیر این 
صورت ممکن است به کارهایی روی بیاورید که دلیلی برای 
انجام شان وجود ندارد و یا حتی بیشتر از حد توان تان درگیر 
شوید. فکرتان را به کار بیندازید تا گره از مشکلات باز کنید و 

تکه ی پنهان معما را بیابید.
 شهریور :

امروز ممکن است خودتان را درگیر بحث هایی 
بیابید که به نظر می رسد هیچ نتیجه ای نخواهند 
داشت، اما انگار این ماجرا قرار است در نهایت به نفع شما تمام 
شود. کلماتی که می گویید ممکن است خیلی احساسی به نظر 
برسند، اما شاید خودتان چنین قصدی نداشته باشید. اگر چه 
دل‌تان می خواهد حقیقت را فعلًا پنهان کنید، اما به هر حال تا 

چند روز آینده همه چیز آشکار خواهد شد.
 مهر :

امروز دل تان می خواهد که به دیگران تکیه کنید، 
اما به نظر می رسد دیگران همه در حال تغییر 
و تحول اند و نمی شود به آن ها تکیه کرد. پس باید در این 
مدت خودتان بدون کمک دیگران به زندگی تان تعادل ببخشید. 
متأسفانه ممکن است عملکرد شما تحت تأثیر یک تصور غلط 
شکل گرفته باشد و آن هم به خاطر این است که نمی خواهید 
بعضی چیزها را بدانید. یادتان باشد که اگر با مشکلات مواجه 
شوید در طولانی مدت فشار کمتری به شما وارد خواهد شد. 

 آبان :
اگر چه مشغله ی تان زیاد شده و احساس 
آشفتگی می کنید، اما اصلًا تصمیم درستی نیست 
که میانه ی راه دست از کار بکشید. اگر روی کاری که انجام 
می دهید تمرکز کنید می توانید وظایف تان را به انجام برسانید. 
شاید خیلی چیزها سر راه تان قرار بگیرد و حواس تان را پرت 
کند، مثل بعضی تفریحات و سرگرمی ها، اما اول از همه باید 
به تعهدات تان رسیدگی کنید و موضوعات جانبی را به زمان 
دیگری بیندازید. اکنون این قابلیت را دارید که به خوبی روی 

کارتان متمرکز شوید و به مقصد نهایی برسید.
 آذر :

امروز سرشار از انگیزه هستید و می خواهید 
وظایف تان را با این جمله به انجام برسانید که 
›من می توانم.‹ اما یادتان باشد که مثبت اندیشی به تنهایی کافی 
نیست. اکنون باید به دیگران نشان دهید از نظر حرفه ای و کاری 
برتری دارید و بعد از آن ها بخواهید که شما را به عنوان راهنما 
و سرپرست گروه بپذیرند. به شما توصیه می شود که زیاد حرف 

نزنید، در عوض با جان و دل روی کارتان تمرکز کنید. 
 دی :

امروز ممکن است کمی احساس نگرانی کنید، 
البته ریشه ی این نگرانی از جانب انرژی های 
غیر قابل کنترلی می آید که در کهکشان پراکنده اند. اما بدانید 
که این وضعیت ناپایدار آن قدرها هم که فکر می کنید چیز بدی 
نیست، فقط این است که وقتی می بینید چیزی از کنترل شما 
خارج شده احساس خوشایندی ندارید. از این ناراحت هستید 
که اطراف تان بیش از حد شلوغ است و نمی توانید به آرامش 

ذهنی دلخواه تان برسید. 
 بهمن :

امروز تصمیم دارید که به هر پرسشی که اطرافیان 
تان از شما می کنند خیلی سریع پاسخ دهید، زیرا 
فکر می کنید که درهای فرصت سریع تر از همیشه به روی تان 
بسته خواهند شد. ملاقات سالانه ی ونوس عاشق از هفتمین 
خانه در طالع شما یعنی خانه ی دیگران کم کم به پایان خود 
نزدیک می شود، از این رو تمایل دارید هر دغدغه ای را که در 
روابط تان هست حالا که هنوز فرصت دارید آشکارا بیان کنید. 

 اسفند : 
هر چه را در ذهن تان می گذرد بیان کنید، زیرا 
اکنون کلمات تان به طرزی تأکیدی از عقاید شما 
سخن می گویند. اکنون فعل و انفعالات کهکشانی شرایطی را 
رقم زده که می توانید از نظر اجتماعی بسیار فعال باشید. وقتی 
راجع به یک ماجرای احساسی صحبت می کنید حرف های 
تان منطقی به نظر می رسد. حواس تان به افکارتان باشد و فقط 
حقیقت را بگویید و اصلًا برای تان مهم نباشد که دیگران چه 

فکری خواهند کرد.

  کودکان پس از شش ماهگی شروع به 
شناسایی رنگ های مختلف می کنند و اگر 
کودکی در مراحل رشد نتواند به تشخیص 
رنگ های مختلف بپردازد ، احتمال کور رنگی 

در این کودک وجود دارد.
علت ، علائم و انوع کوررنگی کودکان

اکثر کودکان در حدود سه سالگی قادر به شناسایی 
و نامیدن رنگ های اصلی هستند. اگر کودکتان در 
تشخیص و درک رنگ ها، دچار مشکل است و 
یا اگر کودکتان قادر به تطابق یا نامیدن رنگ‌های 
اصلی در طی مراحل رشد نیست، احتمال کور 
رنگی در وی وجود دارد. در این بخش از سلامت 
نمناک درباره انواع ،علائم و راه های درمان 

کوررنگی کودکان صحبت خواهیم کرد.  
آیا کودک من کور رنگی دارد

چه کاری باید انجام دهید تا وقتی کودک شما 
نمیتواند رنگ هایی را که می بیند و در مورد آنها 

صحبت می کنید را تشخیص دهد.
 درمان کودکان مبتلا به کور رنگی 

انواع کوررنگی کودکان : طبق گفته دکتر وو؛اکثر 
کور رنگی ها طبیعت ارثی دارند این یک نقص 
در ژن حاوی دستور العمل برای ایجاد رنگ 
دانه‌هایی است که برای دیدن یک تصویر به کار 
می روند .بیشترین مدل متداول کور رنگی در 
کودکان )قرمز-سبز( میباشد: به علت از دست دادن 
یا عملکرد غیر طبیعی رنگدانه های قرمز مخروط 
یا رنگ دانه های سبز رنگ در چشم است اگر 
رنگ دانه های بزرگ مخروطی قرمز غیر طبیعی 
باشد،قرمز ،نارنجی،زرد،سبزتر و روشن تر ظاهر 
می شوند اگر رنگدانه های قرمز عکس وجود 
نداشته باشد ،قرمز ،سیاه میشود به همین ترتیب 

اگر رنگدانه های مخروطی رنگ سبز غیر طبیعی 
باشند،ممکن است تشخیص آبی از بنفش که رایج 
ترین است،مشکل باشد.این وضیعت بسیار ملایم 

است و با زندگی روزانه تداخلی ندارد.
از علت تا درمان کور رنگی کودکان

کور رنگی رنگ آبی-زرد کمتر است
رنگدانه های آبی از دست رفته یا دارای 
قابلیت‌های محدود است.آبی ممکن است سبز یا 

زرد به نظر برسد.
 کور رنگی کامل

که در آن کودک هیج رنگی را نمی بیند که بسیارنادر 
و کم است.اما با آسیب دیدگی های شدیدی همراه 
است.یک شخص به نام Daniell،که حتی توانایی 
تشخیص سایه های آبی-بنفش و سبز-صورتی-

زرد را ندارد.
آیا فرزند من کور رنگ است و علائم 

کوررنگی کودکان چیست
علائم دشوار تشخیص اشتباهات در هنگام 

شناسایی رنگ ها عبارتند از:
- رنگ های اشتباه برای یک شی.

از جمله برگ های بنفش درختان )آسمان های 
بنفش( چهره های زرد -سبز-خاکستری،چمن 
قهوه ای، بیشتر از رنگ های تیره نا مناسب استفاده 
می شود.- هنگام انجام رنگ آمیزی در کتاب ها 

توجه کمتری نسبت به مابقی بچه ها دارند.
 تشخیص کور رنگی در کودکان

- انکار کردن اینکه مسائل رنگی دارند.
دارای مشکلات تشخیص مداد رنگی قرمز یا سبز یا 

هر 
مداد رنگی شامل قرمز یا سبز در ترکیب آن است.

)به عنوان مثال،بنفش،قهوه ای،(
- مشکل شناسایی رنگ در نور کم.

-بوییدن غذا قبل از خوردن آن.
- قدرت چشایی خوبی دارند.

- دارای دید عالی در شب هستند.
  علت وعلائم کور رنگی کودکان

- به چراغ های روشن حساس هستند.
- با خواندن صفحات رنگی یا تولید شده با رنگ 

مشکل دارد.
-زمانی که آنها به رنگ قرمز یا سبز روی یک پس 
زمینه نگاه کنند،ممکن است شکایت کنند که چشم 

و سرشان آسیب دیده است.
-ممکن است بازی هایی که نیاز به شناسایی 

رنگ‌ها دارند را دوست نداشته باشند.
تاثیر کور رنگی بر رفتار کودکان

کودکان پیش دبستانی ممکن است که رفتار نا 
خوشایند و پرخاشجو یانه از خود نشان دهندو در 
یک محیط یادگیری علنی از رنگ ،واکنش نشان 
دهند و نتوانند بی توجهی کنند.آنها مشکلشان را 
درک نمیکنند و پرخاشگری میکنند و با صدای 
بلند و از علائم می ترسند.این نه تنها اعتماد آنها 
را تضعیف میکند،بلکه بر یاد گیری بنیادین آنها نیز 
تاثیر میگذاردزیرا این کودکان باید تلاش بیشتری 

برای یادآوری و یادگیری داشته باشند.
 کور رنگی کودکان چه علتی دارد

دکتر وو درباره این مسائل توضیح می دهدکه :

اگر فکر می کنید که 
کودک شما ممکن است کور رنگی داشته باشد،آنها 
را به یک متخصص اپتومسیت ببرید تا بلافاصله 
بررسی شودیا به یک پزشک چشم پزشکی 
مراجعه کنید تا کامل بررسی شوندکه نه تنها علت 
را شناسایی می کند،بلکه یک تحلیل دقیق در مورد 

نوع خاصی از کوررنگی را نیز ارائه میدهد.
راه های برای کمک به کودکان مبتلا به کور رنگی

بسیاری از خانواده ها مهم ترین هدفشان شاد بودن 
و سلامت کودکشان است.)کودکان که مبتلا به کور 
رنگی هستند( که Chuah، درباره اعتماد به نفس 

این بچه ها اظهار نگرانی کرد.
شما یک روش ویژه ای برای دیدن رنگ ها دارید 
و اینکه میتوانی متفاوت باشی ما به او اطمینان 
دادیم که بیشتر زندگی روزمره او را تحت تاثیر 
قرار نمیدهد.در حقیقت:اگر دائما به یک کودک 
بگویید که رنگ غلط استفاده کرده است،یا لباس 
با رنگ اشتباه انتخاب کرده است یا قطعات بازی را 
با رنگ اشتباه شناسایی کرده است،ممکن است که 
به طور کل اعتماد به نفس خود را از دست بدهد و 

دچار ترس و وحشت شود.
والدین برای کمک به فرزندانشان در مقابله با کور 
رنگی ،باید به آنها عشق،حمایت، و ایجاد آگاهی 
در میان اعضای خانواده ،مدرسه و همسالان خود 
بدهید. و همچنین به خواهران و برادرانش یاد 
بدهید که هرگز به آنها نخندند.به همه افرادی که 
با فرزندتان )از جمله در مدرسه شان( کار میکنند 
و رابطه دارند،مطلع کنید که او نمیتواند تفاوت بین 

خاص  های  رنگ 
را بیان کند.

 کور رنگی کودکان چه درمانی دارد
از معلم او بخواهید تا از رنگ های قرمز و سبز 
روی صفحه کامپیوتر برای آموزش ها استفاده 
نکندو همچنین از او )معلم( بخواهید که یک 
همکلاسی را برای کمک به فرزندتان در هنگام 
استفاده از نمودارها یا تصاویر رنگی اختصاص دهد 
و از معلم او بخواهید تا در زمینه درسهای نموداری 
و .. یکی از همکلاسیهاش را انتخاب کند تا به او 

کمک کند.
  نور پردازی بسیار مهم است.نور درون منزل را با 
نور طبیعی درست کنید که باعث میشود آسان تر 
رنگ ها را تشخیص دهند.و از تابش های خیره 

کننده اجتناب کنند.
در هنگام دادن دستور العمل به فرزند خود،از 
توصیف های مبتنی بر رنگ استفاده نکنید.مثلا 
به جای اینکه بگویید:)من با ماشین آبی منتظرت 
هستم( بگویید:)ماشین من در کنار بیمارستان پارک 

شده است ( و من منتظرت هستم.
مداد رنگی را به کودک خود بدهید و از رنگ 

درست آن استفاده کنید.
اطمینان حاصل کنید که مسائل مربوط به عزت 
نفس و قلدری بلافاصله مورد رسیدگی قرار 
میگیرند و مراقب خواهران و برادران و دیگر 
فرزندان باشید تا به دلیل کوررنگی و استفاده 

نادرست از رنگ ها اذیتشان نکنند.

  متخصص آسیب‌شناسی دهان، فک و صورت علل 
خشکی دهان و راه‌های رفع آن را تشریح کرد. 

  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از باشگاه خبرنگاران، پوریا 
مطهری متخصص آسیب‌شناسی دهان، فک و صورت درباره 
بیماری خشکی دهان اظهار کرد: غدد بزاقی درون دهان ما با 
ترشح بزاق علاوه بر مرطوب نگه داشتن محیط، وظیفه کنترل 
میکروب‌های داخل دهان و کمک به تجزیه مولکول‌های غذا 
به وسیله آنزیم‌ها و در کل حفظ شرایط طبیعی دهان را برعهده 
دارد؛ کاهش ترشح این غده به هر دلیلی که باشد، خشکی 
دهان را در پی دارد.وی ادامه داد: همه افراد خشکی دهان را 
تحت شرایطی مثل ترس، به صورت گذرا تجربه کرده‌اند؛ در 
این حالت سیستم عصبی که یکی از عوامل کنترل کننده غدد 

بزاقی است که بر ترشح آن اثر می‌گذارد.
آسیب‌شناسی دهان، فک و صورت ادامه داد: زمانی می‌توانیم 
خشکی دهان را اختلالی جدی بدانیم که این مشکل به 

صورت دائم وجود داشته باشد و سبب ایجاد اختلال در 
قدرت تکلم، بلع، ایجاد درد، پوسیدگی دندان‌ها به خصوص 

در نزدیکی لثه و عفونت‌های قارچی در محیط دهان شود.
درمان هایی که درد جدیدی به دنبال دارند

مطهری گفت: از میان دلایل متعدد تاثیرگذار بر خشکی 
دهان، مصرف برخی دارو‌ها، به خصوص دارو‌های اعصاب را 

می‌توان شایع‌ترین علت دانست.
وی با اشاره به احتمال بروز این عارضه بر اثر بروز بعضی 
از عفونت‌ها افزود: برخی از بیماری‌های سیستم ایمنی، شیمی 
درمانی و درمان‌های شامل رادیو تراپی، مصرف دخانیات و 
مصرف مواد مخدر، می‌تواند باعث تخریب غدد بزاقی و بروز 

خشکی شدید دهان شود.
آسیب‌شناسی دهان، فک و صورت بیان کرد: گاهی در 
مجاری انتقال بزاق سنگ‌هایی ایجاد می‌شود که فرایند 
تشکیل آن، بی‌شباهت به تشکیل سنگ‌های کلیوی نیست. 

سنگ‌های بزاقی میتواند منجر به ایجاد عفونت در غدد بزاقی، 
احساس درد و ایجاد تورم شود؛ حتی ممکن است در بروز 
خشکی دهان اثر گذار باشد، اما نمی توان آن را علت بروز 

آن دانست.
مطهری با تاکید بر احتمال بروز زخم‌های داخل دهانی در 
موارد شدید این بیماری گفت: فرایند درمان این بیماری را 
می‌توان به ۲ بخش درمان علت و درمان علامت تقسیم 
بندی کرد؛ در مرحله اول سعی در رفع علت بیماری داریم 
که با تشخیص علت شروع می‌شود، برای مثال تاثیر مصرف 
برخی دارو‌ها یا برخی مخدر‌ها و محرک‌ها مثل متامفتامین یا 

حشیش به سادگی قابل تشخیص و رفع است.
وی اظهار کرد: علامت‌های خشکی دهان را می‌توان با 
افزایش حجم آب دریافتی به خصوص با همراهی مواد 
اسیدی مانند لیمو، مصرف دارو‌های تحریک کننده غدد بزاقی 

و استفاده از بزاق مصنوعی رفع کرد.

نمایشگر موبایلچرا خشکی دهان به سراغمان می‌آید؟ 
 چگونه چشمان شما را می‌کُشد؟

 به عقیده محققان منبع نور زیاد ناشی 
ابزارهای  از خورشید و موبایل )انواع 
الکترونیکی( با ایجاد اختلال در ساعت 
زیستی بدن، متهم ردیف اول در نابودی 

چشم انسان است.
به گزارش سامت نیوز، خبرآنلاین نوشت: 
»اخیراً توجه محققان به رابطه میان دستگاه‌های 
موردعلاقه ما از یک‌ سو و مشکلات چشمی 
بیشتر شده و از »اختلال بینایی« تا »تاری 
دید«، »کوری تدریجی« و »آب‌مروارید« و ... 

را به هم مرتبط می‌دانند.
انسان قادر به مشاهده طیف نازکی از نور از 
قرمز تا بنفش است. طول‌موج‌ کوتاه‌تر به رنگ 
آبی ظاهر می‌شود در حالی‌ که طول‌ موج 
طولانی‌تر برای رنگ قرمز است. نور سفید 
ناشی از نور خورشید یا موبایل هر طیفی را 
شامل می‌شود. اخیراً محققان دانشگاه »تولدو« 
دست به تجزیه‌ و تحلیل فرآیندی زده‌اند که 
قرار گرفتن طولانی در معرض موج‌ کوتاه 
۴۴۵ نانومتری نور آبی می‌تواند آسیب 
برگشت‌ناپذیری به سلول‌های چشم بزند. نتایج 
حاصل از این تحقیق می‌تواند پیامدهای عمیقی 

برای فناوری‌های روز مصرفی از جمله موبایل 
و ... داشته باشد.

»آجیت کاروناراتنه« از رهبران این تحقیق 
می‌گوید: شبکیه چشم پس از قرار گرفتن 
در معرضِ نور آبی مانند گاز عمل کرده و 
سلول‌های چشم واکنش شیمیایی خاصی هنگام 
خیره شدن به نور را از خود منتشر می‌کنند که 
ادامه این واکنش شیمیایی به سلول‌های چشم 
آسیب می‌زند اما در این‌ بین نور آبی ناشی از 
ابزار الکترونیکی یک جرقه خطرناک و مرگبار 

است که چشم را می‌کُشد.«

  چای سبز علاوه بر فواید متعدد برای 
سلامت، به تقویت سلامت روان هم کمک 

می کند. 
 به گزارش جام جم آنلاین از مهر، چای سبز 
یکی از سالم ترین نوشیدنی ها تلقی می شود و 
حاوی آنتی اکسیدان ها و مواد مغذی ضروری 
است. چای سبز می تواند موجب تقویت 

عملکرد مغز و بدن شود.
در ادامه به برخی فواید این نوشیدنی برای 

سلامت روان اشاره می شود.
کاهش ریسک بیماری آلزایمر و پارکینسون: 
 ترکیبات بیواکتیو چای سبز با تاثیر بر
 نورون های مغز موجب کاهش ریسک بیماری 

آلزایمر و پارکینسون می شوند.
افزایش حافظه: مطالعات نشان می دهد نوشیدن 
چای سبز احتمال ابتلا به زوال روان را کاهش 

می دهد. همچنین می تواند به کاهش زوال عقل 
ناشی از افزایش سن کمک کرده و حافظه را 

تقویت کند.
  ایجاد حس آرامش: در مواقعی که احساس 
خستگی یا استرس می کنید، چای سبز بنوشید 
تا آرام شوید. چای سبز حاوی اسیدآمینه و 
L-Theanine است که موجب ایجاد حس 

آرامش می شود.
بهبود عملکرد شناختی: چای سبز حاوی 
L-Theanine است که مسئول بهبود 

عملکرد شناختی مغز است.
هشدار: چای سبز حاوی کافئین است، از اینرو 
میزان مصرف بیش از اندازه آن موجب بروز 
ناراحتی معده، استفراغ، حالت تهوع و بیخوابی 

می شود.

تاثیر چای سبز در تقویت سلامت روان 

داروهای تالاسمی دیگر رایگان نیست
  رئیس انجمن تالاسمی ایران گفت: تا دو ماه قبل 
داروی بیماران تالاسمی به‌صورت رایگان در اختیار 
نیازمندان قرار می‌گرفت اما اکنون بیمار باید برای 
هر ویال دارو مبلغ 1200 تومان را بپردازد و از آنجا 
که هر فرد باید صد عدد دارو را به صورت ماهانه 
مصرف کند تنها برای یک قلم دارو باید 120 هزار 

تومان پرداخت شود.
  به گزارش سلامت نیوز به نقل از فارس،یونس عرب 
رئیس انجمن تالاسمی ایران اظهار داشت: از بهمن ماه 
سال 96 تاکنون با کمبود شدید داروهای آهن‌زدای 
تزریقی بیماران تالاسمی مواجه هستیم. وی افزود: 

علی رغم اطلاع‌رسانی ما و تلاش‌های دولت داروهای 
وارداتی و تولید داخل به میزان کافی در اختیار این 

بیماران قرار نگرفته است.
رئیس انجمن تالاسمی ایران با بیان اینکه حدود 
20 هزار بیمار تالاسمی در کشور نیازمند درمان 
مستمر هستند، گفت: تقریباً 95 درصد این بیماران در 
خانواده‌های بی‌بضاعت یا کم درآمد زندگی می‌کنند.
عرب تصریح کرد: به طور مثال در استان سیستان و 
بلوچستان 3100 خانواده دارای فرزند مبتلا به بیمار 
تالاسمی زندگی می‌کنند که هزینه دارویی و زندگی خود 

را تنها از طریق یارانه تأمین می‌کنند.

وی خاطرنشان کرد: از ابتدای امسال تاکنون می‌بایست 
5 میلیون ویال داروی آهن‌زدای تزریقی بین بیماران 
توزیع می‌شد که متأسفانه تاکنون فقط 800 هزار ویال 
توزیع شده است و همین موضوع مشکلات زیادی را 

برای بیماران تالاسمی ایجاد کرده است.
رئیس انجمن تالاسمی ایران با بیان اینکه مسئولان 
وزارت بهداشت اعلام کردند که داروهای تولید داخل 
از کیفیت مناسب برخوردار هستند، توضیح داد: واقعیت 
این است که مواد اولیه داروهای تولید داخل از خارج از 
کشور تهیه می‌شوند واین داروها به قیمت داروهای برند 
خارجی به دست بیماران می‌رسد و متأسفانه از کیفیت 

مناسبی نیز برخوردار نیست.عرب با بیان اینکه گزارش 
ثبت عوارض دارویی به صورت مرتب به سازمان غذا 
و دارو ارسال می‌شود، توضیح داد: متأسفانه هیچ گونه 
توجهی به این عوارض دارویی نمی‌شود و صدای 

بیماران تالاسمی به گوش مسئولان نمی‌رسد.
وی تأکید کرد: لازم است کیفیت داروهای تولید داخل 
افزایش یابد و در صورتی که این اتفاق نیفتد عوارض 

این داروها گریبان بیماران را خواهد گرفت.
رئیس انجمن تالاسمی ایران با بیان اینکه ردیف بودجه 
بیماران خاص مشخص است، توضیح داد: متأسفانه 
هزینه‌کرد این مبالغ مشخص نبوده و از شفافیت کافی 

برخوردار نیست.عرب گفت: تا دو ماه قبل داروی 
بیماران تالاسمی به صورت رایگان در اختیار نیازمندان 
قرار می‌گرفت اما اکنون بیمار باید برای هر ویال دارو 
مبلغ 1200 تومان را بپردازد و از آنجا که هر فرد باید 
صد عدد دارو را به صورت ماهانه مصرف کند تنها برای 

یک قلم دارو باید 120 هزار تومان پرداخت شود.
وی در پایان گفت: این بیماران از هزینه‌های جانبی 
دیگری نیز برخوردار هستند که این موضوع فشار 
زیادی را به خانواده بیماران تحمیل می‌کند و همین 
مشکلات باعث شده از ابتدای سال 96 تاکنون 120 نفر 

از بیماران جان خود را از دست بدهند.

زردچوبه 
قاتل سلول های سرطانی 

  مطالعه جدید نشان می دهد افراد مبتلا به آپنه 
خواب با احتمال بالاتر ابتلا به بیماری نقرس روبرو 

هستند. 
  به گزارش جام جم آنلاین از مهر، محققان دانشگاه 
کیل انگلستان داده های مربوط به حدود ۱۶ هزار فرد 
مبتا به آپنه خواب و بیش از ۶۳ هزار فرد بدون این 
عارضه را که به طورمیانگین حدود ۶ سال تحت نظر 
بودند، بررسی کردند.در مجموع ۴.۹ درصد بیماران 
مبتلا به آپنه خواب و ۲.۶ درصد سایر افراد مبتلا به 
نقرس شدند. نتایج نشان داد افراد مبتلا به آپنه خواب 

۴۲ درصد بیشتر با ریسک ابتلا به نقرس مواجه بودند.
به گفته محققان، این افزایش ریسک یک تا دو سال بعد 
از تشخیص آپنه خواب به بالاترین میزان می رسد و 
در بیماران دارای وزن عادی در مقایسه با بیماران چاق 

یا دارای اضافه وزن به مراتب بیشتر است.
بیماری نقرس نوعی دردناک از آرتروز است که به 
دلیل تشکیل اسید اوریک در بدن ایجاد می شود. این 
بیماری موجب تورم، قرمزی، داغ شدن و سفتی مفاصل 
می شود.»ادوارد رادی«، سرپرست تیم تحقیق، در این 
باره می گوید: »افراد مبتلا به آپنه خواب هم در کوتاه 

مدت و هم در بلندمدت در معرض ریسک بالا ابتلا به 
نقرس هستند«

این باور وجود دارد که میزان پایین اکسیژن ناشی از 
آپنه خواب منجر به تولید بیش از اندازه زیاد اسید 

اوریک، عامل بیماری نقرس، می شود.
آپنه خواب یک نوع اختلال خواب جدی است که با 
وقفه تنفسی به هنگام خواب همراه است. این اختلال 
موجب انسداد راه هوایی در بینی و حلق می شود که 
به هنگام خواب به اصطلاح موجب خفگی کوتاه مدت 

می شود.

آپنه خواب ابتلا به نقرس را افزایش می دهد 

محققان توصیه می کنند گنجاندن برخی مواد غذایی در رژیم غذایی 
موجب بهبود سیستم ایمنی شده و فرد را در مقابل سرماخوردگی، 

آنفولانزا و عفونت های ویروسی مسلح می کند. 
به گزارش جام جم آنلاین از مهر، با نزدیک شدن به فصل پاییز، پزشکان و 

متخصصان توصیه می کنند با تغذیه سالم سیستم ایمنی بدن را تقویت کنیم.
سیر: آلیسین، مولفه اصلی موجود در سیر، موجب فعال شدن عوامل 
ضدمیکروبی و آنتی باکتریایی فعال می شود. تحقیقات نشان می دهد افرادی که 
سیر مصرف می کنند کمتر مبتلا به سرماخوردگی می شوند. به گفته محققان، سیر 
نه تنها موجب افزایش سلامت روده ها می شود بلکه موجب رهایی بدن از مواد 

سمی، باکتری ها و ویروس ها هم می شود.
گوشت گاو: سرشار از زینک )روی( بوده که تقویت کننده فعال سیستم 
ایمنی است. زینک برای رشد سلول های سفیدخون در بدن ضروری است و 
سلول‌های سفید خون به بدن در مقابله با عفونت ها کمک می کنند. تحقیقات 
نشان می دهد در صورت کمبود زینک، واکنش و عملکرد سیستم ایمنی بدن 

افُت می کند. همچنین گوشت گاو دارای مقدار قابل توجهی پروتئین است که به 
بدن در تولید آنتی بادی و مقابله با عفونت ها کمک می کند.

سیب زمینی شیرین: این نوع سیب زمینی سرشار از ویتامین A بوده و نقش 
موثری در حفظ سامت سطوح مخاطی از جمله درون بینی، مجاری معده و 
روده و حتی پوست، ایفاء می کند. باید بدانید که پوست اولین خط دفاعی بدن 

محسوب می شود و از ورود عفونت ها به پوست جلوگیری می کند.
زردچوبه: این ادویه منبع آنتی اکسیدان ها و عوامل ضدالتهابی است که در 
صورت مصرف منظم موجب دفع مواد سمی از بدن می شود. محققان دریافتند 
افرادی که هر روز زردچوبه در رژیم غذایی شان وجود دارد، کمتر مستعد ابتلا 

به سرماخوردگی، سرفه و احتقان هستند.
سبزیجات پربرگ سبز تیره: نه تنها مرکبات، بلکه سبزیجات پربرگ به رنگ 
سبز تیره نظیر اسفناج هم سرشار از ویتامین C هستند، ویتامینی که به ویتامین 
مقابله با سرماخوردگی معروف است. تحقیقات نشان می دهند مصرف قابل 

توجه ویتامین C در روز می تواند طول مدت سرماخوردگی را کاهش دهد.

مواد غذایی مفید برای مقابله با سرماخوردگی 

انواع کوررنگی کودکان و روش تشخیص در منزل
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برای بررسی حمل و نقل دریایی در حال 
حاضر و پیش بینی آینده نیاز به مشاهدات 
میدانی و تحقیقات علمی و مصاحبه با 

لنج‌داران و لنج سازان می باشد. 
با تحقیقات میدانی صورت گرفته در بندرکنگ 
 که لنج های چوبی و فایبرگلاس ساخته 
می شود، می توان پی برد که لنج سازی های 
چوبی با توجه به گران بودن چوب، عدم 
حمایت اقتصادی، عدم تقاضای زیاد برای 
لنج‌سازی، عدم نیروی کار در بستر زمان رو به 
افول هست. لنج داری هم  با توجه فراز و فرود 
صنعت حمل و نقل و رقابت کشتی های فلزی 

رونق چندانی ندارد.
   روشن است که دریانوردی به شیوه گذشته 
دیگر در روزگار ما ارزش اقتصادی ندارد. همان 
گونه که وانت بار و کامیون جای کاروان های 
شتر بارکش را در مناطق صحرایی و کویری 
گرفته است، لنج های موتور دار کار حمل و نقل 
کالاهای تجاری را در خلیج فارس بهتر  راحت 
تر از بوم بادبانی انجام می دهند. بازار کار در 
خلیج فارس پس از پیدا شدن نفت تغییرات 
زیادی کرد و جوانان جویای کار به جای خطر 
کردن، جاشو شدن و سختی کشیدن در دریا 
به شهرهای پولدار و رو به گسترش جنوب 
خلیج‌فارس رفتند  و به کارهای کم خطر‌تر 
و پر در آمدتر پرداختند. آوردن ادویه یا دیگر 
کالاها از هند به ایران محتاج به خطر انداختن 
جان و مال در سفر گپ نیست و با کشتی های 
نوین بارکش انجام می شود. لنج‌های موتوری 
در اواخر دهه 1330 در خلیج فارس رایج شد. 
   دارندگان بوم و دیگر جهازها به سرعت 
کشتی ها و قایق های خود را به موتور دیزل 
مجهز کردند و بادبان را کنار گذاشتند. تا مدتی 
دول یا دکل در کنار موتور دیزل بر جای خود 

بود، ولی آن هم کم کم ناپدید شد.
 این روزها بوم هایی که زمانی بادبان داشتند و 
در اقیانوس هند رفت و آمد داشتند، بی بادبان 
با موتور دیزل هنوز در خلیج فارس در رفت و 
 آمدند و از ایران به شیخ نشین ها بار می برند و 

می آورند. 
  هر ماه از بوم ها که یادگار دوران چند هزار 
ساله دریانوردی  بادبانی در خلیج فارس 
هستند، کم می شود و کشتی های طرح 
پاکستانی جای آن ها را می گیرند. روشن 
است که امید به احیای تجارت دریایی به شیوه 
گذشته و با کشتی های چوبی و بادبانی امید 
بیهوده ای است، اما دریغ است زیبایی و شکوه 
این لنج ها رو به فراموشی برود. همانگونه که 
بسیاری از آثار تاریخی را با آن که کاربر اصلی 
خود را از دست داده اند، نگه می داریم، به 
جاست که سنت دریانوردی کهن خلیج فارس 
و بندرکنگ و مظاهر با شکوه آن یعنی بوم ها 
و بغله های بادبانی را نگاه داریم و با کاربردی 
نوین و امروزی این رشته زیبا را برای مردم 
این سرزمین حفظ کنیم. با توسعه گردشگری 
می توان ناوگانی از بوم ها و بغله های بادبانی 
در خلیج فارس داشت که گردشگران ایران و 
 جهان را به گردش ببرند و با پیشینه دریانوردی 

خلیج فارس نیز آشنا کنند. 
برگزاری مسابقات قایقرانی  با قایق های سنتی 
نیز در بر انگیختن توجه مردم به ویژه جوانان به 
روش های دریانوردی سنتی اثر خواهد داشت. 

این کار را کشورهای حوزه خلیج فارس و 
اقیانوس هند شروع کرده اند. 

   مثا در امارات متحده عربی  هر سال 
مسابقه هایی برای قایق های سنتی برگزار 
می شود. این قایق های سنتی  در برخی از 
جزئیات با قایق های قدیمی فرق دارند. دکل 
آن ها بر خلاف  قایق های قدیمی چوبی 
نیست و از آلومینیوم است. بندها و طناب های 
آن از کمبار نیست و از طناب های امروزی 
دریانوردی است. اما به هر حال بدنه این قایق‌ها 
 چوبی است و کمابیش به روش سنتی ساخته 

می شود. 
  بادبان بندی این قایق ها لاتین یا لچکی است 
و خایر کردن در آن ها به همان روش قدیمی 
انجام می گیرد. در شهر سورات در ایالت 
گجرات هند که بر کرانه رود تاپتی و نزدیک 
خلیج کامبات قرار دارد نیز شبیه این مسابقه 
هر سال برگزار می شود. بندر سورات پیشینه 

طولانی  در دریانوردی اقیانوس هند دارد و 
کشتی های بادبانی خلیج فارس سر راه خود 
 به بندرهای مالابار گاه در آن جا توقف 

می کردند.
   در کشورهای آفریقایی که بر کرانه اقیانوس 
هند قرار دارند گردشگری بر پایه قایق های 
سنتی گردشگران را به سفرهای کوتاه دریایی 
می برند. داو سواری در لامو و مومباسا از 
منابع درآمد گردشگری شده است. برپایی 
موزه‌های دریانوردی یکی از راه های نگهداری 
از سنت‌های دریانوردی است. در دبی، قطر، 
بحرین و کویت موزه هایی برای نمایش 
 جهازات قدیمی  و دریانوردی بادبانی بر پا شده 

است. 

  عمان شاید در حفظ و گسترش این سنت زیبا 
فعال ترین کشور باشد. این کشور در این زمینه 
کوشش زیادی کرده است. موزه دریانوردی 
عمان نمونه های زیبایی از کشتی های قدیمی 
منطقه را در خود جای داده است. بومی که تیم 
سوربن با آن به سفر موسوم به سندباد خود را از 
عمان تا کانتون در چین انجام داد به خرج دولت 

عمان ساخته شد. 
  هزینه ساختن جواهر مسقط را نیز دولت 
عمان پرداخت و آن را به موزه دریانوردی 
سنگاپور هدیه کردند تا نام عمان به عنوان 
 کشوری پیشگام در دریانوردی کهن 

خلیج فارس و اقیانوس هند پر آوازه شود. 
در ایران نیز با کوشش و هزینه ای که در برابر 
 دیگر خرج های مردم و دولت هیچ است، 
می توان سنت زیبای دریانوردی بادبانی با بوم 

را در بندرهای جنوب احیا کرد. 
  با تاسیس نهادی غیر دولتی مانند انجمن 
تاریخ بندرکنگ می توان از همکاری و 
همیاری مردم این شهر در گسترش آگاهی 
از فرهنگ کهن بندرکنگ بهره گرفت. برپایی 
موزه دریانوردی در بندرکنگ و دیگربندرهای 
 جنوب از کارهایی است که چنین انجمنی 
می تواند برای گسترش آگاهی تاریخی مردم 
ایران از گذشته پر ماجرای دریانوردی در 
جنوب ایران انجام دهد. در بسیاری از خانه‌های 

بندرکنگ هنوز اشیاء و وسایل و مدارک و 
اسناد روزگار دریانوردی کهن این شهر یافت 

می شود. 
  محمد ابراهیمی معروف به محمد علیه 
سال‌هاست که به ابتکار خود و با هزینه خود 
مجموعه بزرگی از اشیاء و نمونه کشتی ها، 
عکس ها، مدارک دریانوردی در بندرکنگ را 
گرد آورده است. در منزل ناخدا عبدالرحمن 
بابو، مانند بسیاری دیگر از ناخدایان بندرکنگ، 
اشیاء قدیمی زیادی وجود دارد که می توان 
آن‌ها را در موزه دریانوردی به نمایش گذاشت.
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  در بندرکنگ هم برای احیای لنج سازی 
سنتی و کاربرد آن ها در گردشگری کارهای 
زیادی شروع شده است. البته هنوز بسیاری 
از حمل و نقل دریایی چه در زمینه باربری 
و چه در زمینه صیادی در بندرکنگ توسط 
 همین لنج های چوبی و فایبرگلاس صورت 

می گیرد.
   حتی معادنی نظیر گچ، نمک و غیره از اسکله 
بندرکنگ توسط لنج های دریانوردان بندرکنگ 
به امارات متحده عربی جابجا می شود. از سوی 
دیگر تره بار و خشکبار نیز از اسکله بندرلنگه 
توسط لنج های لنج داران بندرکنگ به دبی 
صادر می شود و در بازگشت نیز بسیاری از 
لنج های مردم بندرکنگ ماشین جهت ترانزیت 

به کشورهای آسیای میانه و افغانستان به گمرک 
بندرلنگه وارد می کنند. لذا هنوز هم لنج داری 
در بندرکنگ علیرغم فراز و فرود آن ادامه 
حیات می دهد. از سوی دیگر لنج های چوبی 
و فایبرگلاس صیادی نیز در بندرکنگ فعال 

هستند.
پایگاه جهانی دانش سنتی لنج سازی و 
دریانوردی خلیج فارس در بندرکنگ از 
جمله اهدافش رونق گردشگری دریایی و 
تلاش جهت همکاری با لنج سازان در زمینه 
ساخت لنج هایی با کاربرد گردشگری می باشد 
و در نظر دارد زیر نظر لنج سازان بندرکنگ 

و با ابتکار عمل آن ها این لنج ساخته شود، 
تا هم لنج سازی چوبی در بندرکنگ از رونق 
نیفتد و هم همانند سایر کشورهای حوزه جنوبی 
خلیج فارس و حتی جزیره کیش از لنج ها 
در گردشگری استفاده گردد. در چند سال 
اخیر در ایام نوروز لنج برخی از دریانوردان 
بندرکنگ مسافران نوروزی را به گردش 
دریایی می‌برند که با استقبال خوب گردشگران 
نیز مواجه هستند. لنج سازان هم استقبال خوبی 
از لنج‌سازی به سبک گردشگری در بندرکنگ 

انجام می دهند.
   اگر صنعت لنج سازی سنتی در بندرکنگ 
بتواند در هر دوره ای با توجه به نیازهای همان 
 دوره به کارکرد خود ادامه دهد، در آینده نیز 

می توان به ادامه کارکرد صنعت لنج سازی 
امیدوار بود.

   از سوی دیگر برخی از لنج داران تلاش دارند 
که لنج های کهنه خود را از رده خارج نموده و 
لنج های جدید را با همان مجوز لنج قبلی وارد 
ناوگان دریایی نمایند که این عمل می تواند به 
نفع لنج سازان باشد. لنج سازان بندرکنگ فقط 
برای خود بندرکنگ لنج نمی سازند، بلکه آن‌ها 
لنج هایی نیز برای کشورهای حوضه جنوبی 
خلیج فارس و بنادر دیگر ایران از جمله بندر 

بوشهر در دست ساخت دارند.

دکتر محمد حسن نیا
 استاد دانشگاه های تهران 

نگاهی به حمل و نقل سنتی دریایی بندرکنگ

,,
لنج سازی های چوبی باتوجه 
به گران بودن چوب، عدم 
عدم  اقتصادی،  حمایت 
تقاضای زیاد برای لنج سازی، 
عدم نیروی کار در بستر 

زمان رو به افول هست

افتخاری دیگر برای گمرکات استان هرمزگان ؛ 

حوزه نظارت گمرکات استان 
در صدر بهترین های جشنواره شهید رجایی

  همزمان با هفته دولت، گرامیداشت یاد 
و خاطره شهیدان رجایی و باهنر؛ بیست 
و یکمین جشنواره شهید رجایی با حضور 
در  استان  اجرایی  دستگاههای  مدیران 

بندرعباس برگزار گردید. 
  به گزارش روابط عمومی شهید رجایی، 
در این جشنواره دستگاههای اجرایی استان 
هرمزگان در دو محور شاخصهای عمومی و  
اختصاصی مورد ارزیابی عملکرد قرار گرفتند که 
ستاد نظارت گمرکات هرمزگان در شاخصهای 
عمومی شامل: مديريت منابع انساني، شفافيت و 
مديريت مالی، بهبود فضاي كسب و كار، ارتقای 
سامت اداری و پاسخگويی به عنوان دستگاه 

برتر معرفی  گردید. 
در این مراسم که با حضور استاندار، مسئولان 
دستگاههای اجرایی و مدیران و معاونین حوزه 
نظارت گمرکات هرمزگان برگزار گردید، ضمن 
تجلیل از خدمات شایسته مدیریت و کارکنان 
گمرکات استان هرمزگان، با اهدای لوح و 
تندیس این جشنواره از علیرضا دشتانی ناظر 
گمرکات استان هرمزگان و مدیرکل گمرک 
شهید رجایی تقدیر به عمل آمد. شایان ذکر است 
که گمرک شهید رجایی از برترینهای ویژه این 
جشنواره بود که در سال گذشته نیز موفق به 
كسب عنوان برتر دستگاههای اجرایی شده بود.

در لوح سپاسي که به امضاي استاندار هرمزگان 
رسيده است و به ناظر گمرکات استان هرمزگان 
و مدیرکل گمرک شهید رجایی اهدا شد؛ آمده 

است: 
جناب آقاي علیرضادشتانی 

ناظر محترم  گمرکات استان هرمزگان و مدیرکل 
گمرک شهید رجایی 

با سام، بي ترديد رشد و توسعه پايدار جامعه 
و ارتقاي نظام اداري مرهون همت و تلاش 
خالصانه مديران و کارگزاراني است که دانش 
و تخصص خود را در راستاي خدمت رساني 
و پاسخگويي صادقانه به مردم شريف ايران 

اسلامي قرار داده اند. 
از آنجايي که براساس نتايج ارزيابي عملکرد 
دستگاههاي اجرايي استان، آن دستگاه  رتبه 
برتر را در شاخص هاي عمومي جشنواره 
شهيد رجايي سال 1397 کسب نموده  است، 
ضمن تبريک هفته دولت و گراميداشت ياد و 
خاطره شهيدان رجايي و باهنر لازم مي دانم از 
تلاش هاي اثرگذار حضرتعالي و همکارانتان در 
پيشبردبرنامه های دولت تدبیر و امید و  اهداف 
عاليه نظام مقدس جمهوري اسامي قدرداني 

نماييم.
اميد است با ياري خداوند منان و تلاش 
روزافزون شما، زمينه ارتقاي نظام اداري، 
آباداني و توسعه استان و رضايت مندي 
 مرزداران و مرزنشينان هرمزگانی بيش از پيش

 فراهم گردد. 
فريدون همتي - استاندار هرمزگان 
و رئيس بيست و يکمين جشنواره 
شهيد رجائي استان

     

  رئیس مرکز اقیانوس شناسی خلیج‌فارس از 
اجرای مانور دوسالانه سونامی در جاسک خبر 

داد.
 صمد حمزه ئی در گفت و گو با فارس اظهار 
داشت: همزمان با 24 کشور حاشیه اقیانوس هند، 
مانور سونامی در شهرستان جاسک برگزار می‌شود.
وی افزود: این مانور با نام IOWave18 به منظور 
افزایش توانمندی و آگاهی جهت مقابله با رخداد 
سونامی و ارتقای سطح همکاری‌های بین المللی به 
صورت همزمان در 24 کشور حاشیه اقیانوس هند 
که امکان رخداد سونامی در آنها وجود دارد برگزار 

می‌شود.
رییس مرکز اقیانوس شناسی تصریح کرد: جاسک 
به دلیل قرار گرفتن در نزدیکی گسل مکران همواره 

مورد تهدید سونامی قرار دارد.
حمزه ئی بیان داشت: مطابق اطلاعات موجود 
آخرین سونامی گزارش شده در سال 1945 در 
سواحل مکران به وقوع پیوسته که در سواحل 
پاکستان، ایران و هند نزدیک به 4000 کشته و ناپدید 
داشته است. وی ادامه داد: این مانور در روز سه 
شنبه 13 شهریورماه از ساعت 10 صبح تا 12 ظهر 
در روستای بحل شهرستان جاسک برگزار می‌شود.

رئیس مرکز اقیانوس شناسی مرکز خلیج‌فارس 
افزود: در این مانور سناریوی وقوع زمین لرزه‌ای 
به شدت 9 ریشتر در دریای عمان در فاصله 100 
کیلومتری جاسک پیش بینی شده است که امواجی 
به ارتفاع 15 متر را در ساحل جاسک به وجود 
می‌آورد.وی بیان کرد: بر اساس مدل‌سازی‌های 
عددی این سناریو بیشتر مناطق شهر جاسک و 

روستاهای ساحلی اطراف به زیر آب خواهد رفت.
حمزه ئی یا بیان اینکه این مانور در روستای بحل 
برگزار می‌شود، گفت: پیش بینی شده که 2 دقیقه پس 
از وقوع زمین، آژیر خطر به صدا در می‌آید و مردم 
به کمک نیروهای امدادی به سمت ارتفاعات حرکت 
می‌کنند و در مکان‌های تعیین شده مستقر می‌گردند.
رئیس اقیانوس شناسی مرکز خلیج‌فارس ابرازداشت: 
یک کارگاه آموزشی نیز قبل از اجرای مانور برای 
مردم منطقه برگزار خواهد شد تا اقدامات لازم را 

هنگام وقوع سونامی انجام دهند.

رئیس مرکز اقیانوس شناسی 
خلیج‌فارس خبر داد

اجرای مانور دوسالانه 
سونامی در جاسک

 سیلاوی- خیابان نادری، 
خیابان سیروس غربی 
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